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    Pour commander facilement :

www.proidee.fr  

Tél. 03 88 19 10 39

du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00 

    
Probablement votre partenaire 
d’entraînement le plus poly-
valent pour vos séances de sport, 
de yoga, de relaxation, etc.  
Page 58/59. 

C o n c e p t  S t o r e

Hiver 2025

L’exceptionnel. Le meilleur. 
L’inattendu.
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Scannez le QR-Code
Entrez les références des articles
Envoyez la commande

Le moyen le plus rapide  
de commander

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter1 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017209 
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Garantie longue durée de 3 ans, 
 sans surcoût.
  Pour de plus amples informations, rendez-vous 
à la page   80. 

Des idées en avance  
sur leur temps.

Cher client, chère cliente,
Dans le nouveau catalogue Concept Store, vous ne 

trouverez pas simplement des articles – mais de 
véritables solutions : surprenantes, convaincantes et 
réellement utiles au quotidien. Qu’il s’agisse de 

technologies ingénieuses, 
d’inventions éprouvées 
revisitées avec brio ou 
d’objets malins qui vous font 
gagner du temps et vous 
simplifient la vie... Nous 
parcourons le monde à la 
recherche de ce qui sort de 

l’ordinaire, de ce qui est surprenant et raffiné, bien 
avant que cela ne deviennent tendance.

Par ailleurs, chez Pro-Idee, une chose restera 
toujours au cœur de nos préoccupations : votre 
exigence en matière de qualité et de service. Chaque 
idée est minutieusement sélectionnée pour son 
originalité, sa praticité, sa durabilité et sa valeur. 

Depuis 40 ans, notre objectif est de vous donner 
accès à des idées qui rendent la vie plus confortable, 
plus agréable et un peu plus exceptionnelle. Avec un 
accompagnement personnalisé, une sélection de 
qualité et un service à la hauteur de vos attentes.

Bienvenue chez Pro-Idée. Là où l’exception devient 
la règle.

Dieter Junghans

Splendide jeu de lumière :  la boule de 
Noël garnie de  filaments de verre aux 
couleurs chatoyantes de l’arc-en-ciel.

Deux formes par lot. Chaque boule de verre est une pièce unique.
Sur l’arbre de Noël, dans une composition florale, dedans ou 

dehors, dans les branchages biscornus d’un buisson : dès que la 
lumière atteint la boule en verre, de splendides reflets se déploient. Les 
filaments tissés très fins reflètent les rayons lumineux et les particules 
de peinture collées sur le verre chatoient comme un arc-en-ciel. 
Une touche de glamour – légèrement irisé sans être bigarré.
Extraordinaire et toujours original.

Une longue expérience et un timing précis sont indispensables 
au verrier pour réaliser un tissé le plus régulier possible. Les 
filaments de verre ultra-fins sont placés à l’intérieur de la boule en 
verre. Tandis que le verre est façonné à chaud, les extrémités des 
filaments fusion nent avec la paroi de verre brûlante. Pièce unique : 
à l’intérieur du verre, les filaments tissés prennent un aspect 
différent à chaque fois.
Forme de goutte et d’oignon. Ultra-fins mais résistants. Effet 
lumineux multicolore durable.

La boule de Noël à filaments de verre convient pour l’exté rieur, 
et résiste même aux froides nuits d’hiver. Boule en verre munie 
d’un oeillet de suspension.
Lot de 6, avec 3 pièces par forme.

Dimensions env. 7 x 14 cm (goutte) et 8 x 8 cm (oignon) (l x 
H). Poids du jeu env. 200 g. Cordelette de suspension argentée 
comprise. Fabricant : Giftware Trading UK Ltd, Unit 1, Crown In-
dustrial Estate Crown Road, BS30 8JJ Bristol, UK, info@ 
giftwaretradingco.co.uk. Opérateur économique responsable : 
 Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Boule de Noël à filaments irisés, lot de 6 pièces      

Réf. 233-162-89     22,95 €

Boule de Noël à 
filaments irisés,  
lot de 6 pièces     
22,95 €
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 Le mouton à bascule en véritable fourrure d’agneau du Tibet : 
 une mon ture ultra douce pour les petits et un bel objet pour les grands.

Une magnifique toison bouclée, délicatement soyeuse, aux poils longs et frisés. Idéal aussi comme repose-pieds.
Votre nouveau colocataire apporte de la joie à la maison – 

surtout chez les petits. Où peut-on encore trouver un siège à 
bascule qui affiche à la fois la fourrure et l’apparence d’un 
véritable agneau du Tibet ? Pour les adultes, il est parfait pour 
surélever ses pieds en rentrant du travail. Et pour les enfants, 
quel bonheur de s’accrocher à l’épaisse fourrure (ou aux 
poignées situées des deux côtés de la tête, pour plus de 
précaution), comme le faisaient autrefois les hordes sauvages 
au grand galop.
Un bel objet adorable, qu’on a envie de câliner.

L’abondante fourrure aux longs poils soyeux et frisés 
recouvre la tête de manière si dense qu’aucun œil n’est visible. 
Seul le museau recouvert de tissu beige dépasse de la masse 

de boucles et les deux poignées 
latérales se fondent dans l’ensem-
ble, suggérant deux petites 
oreilles.

Le corps du mouton à bascule est également entièrement 
garni de fourrure.

La fourrure dense et bouclée descend presque jusqu’aux 
patins. Une belle touffe volumineuse de fourrure recouvre le 
mouton à bascule presque dans son intégralité.
Les patins légèrement incurvés, espacés de 30 cm, permet-
tent à ce charmant mouton de garder son équilibre.

L’ossature du corps du mouton est en fer et est conforta-
blement rembourrée. Structure du balancier en bois de hêtre 
massif de 4 cm d’épaisseur avec des traverses stables réalisées 
dans le même matériau. Housse : fourrure véritable et textile. 
Dim. : 75 x 30 x 53 cm. Poids : 3,3 kg. Fabricant : 
B Living BV, Platinastraat 100, 7554 NB Hengelo OV, NL, 
info@b-living.eu
•      Mouton à bascule en fourrure véritable      

Réf. 238-116-89     449 €

Un objet design élégant pour 
les adultes et une monture 
toute douce pour les enfants.

Le mouton à bascule est 
entièrement recouvert 
d’une fourrure d’agneau 
tibétain ultra soyeuse et 
densément bouclée.
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Une façon magique de se plonger dans l’esprit de Noël : le calendrier de l’Avent         en bois représentant un village d’hiver.
            Sublime année après année. Ce calendrier repliable, conçu avec soin pour un gain de place, est               doté de 24 tiroirs en bois à remplir.

24 tiroirs en bois décorés 
avec amour – pour de 
petites surprises et des 
cadeaux qui viennent du 
cœur.

Tel un décor de conte de Noël, ce 
calendrier de l’Avent en 
bois dépliable offre un 
décor nocturne mysté­
rieux. Il représente une 
maison à colombages 
enchantée dans une forêt 
de sapins enneigée, 
entourée de cerfs et de 
chevreuils. Même le Père 
Noël est descendu du 
ciel étoilé dans son 
traîneau tiré par des 
rennes.

Rien de tel pour faire patienter.
Pour vous mettre dans l’ambiance, le 

calendrier est doté de 24 tiroirs en bois 
joliment décorés. Idéal pour ranger de 
petites surprises, comme des bonbons, 
des figurines ou de délicates décorations 
de sapin.

Cette lampe magnétique offre une flexibilité totale : 
pour mur, table, plafond, camping. Jusqu’à 90 heures d’autonomie.

Avec support magnétique. Orientable. Lumière blanche froide ou chaude.
Idéale de par son utilisation flexible, cette lampe est équipée 

d’un pied magnétique. Aucun branchement électrique requis, 
aucun câble à installer. Il suffit de fixer la lampe à l’aide du disque 
magnétique là où vous avez besoin d’éclairage. Par exemple à la 

maison près du lit comme liseuse, dans l’atelier ou le garage, en 
camping­car... Le disque adhésif tient sur presque toutes les 
surfaces lisses et peut être retiré si besoin.
Orientable et jusqu’à 90 heures d’autonomie.

Alors que les lampes comparables s’éteignent souvent après 
24 heures, cette lampe magnétique tient jusqu’à 4 jours avec une 
seule charge (selon utilisation). La tête de la lampe est orientable 
pour vous offrir les meilleures conditions d’éclairage à tout 
moment. Et en fin de journée, elle devient une élégante source de 
lumière d’ambiance.
Changement de teinte via fonction tactile.

La lumière blanche froide favorise la concentration et éclaire 
efficacement votre espace de travail. La lumière blanche chaude 
repose les yeux et crée une ambiance agréable.
Résistante aux éclaboussures (IP65) et adaptée pour 
 l’extérieur.

Parfaite également pour 
le camping­car ou le bateau. 
2 disques magnétiques (1 à 
fixation permanente, 
1 repositionnable) inclus. 
Température de couleur 
réglable sur 2 niveaux 
(2200 ou 2700 K). 
Câble de charge 
USB­C fourni. 
Fabricant : Sompex 
GmbH & Co. KG, Werftstr. 
20­22, 40549 Düsseldorf, 
 Allemagne, info@sompex.de
Lampe magnétique      
169 €
•      Blanc      Réf. 238­196­89
•      Noir        Réf. 238­195­89
•      Sauge      Réf. 238­197­89
•      Adaptateur secteur USB 

(1x USB-C, 1x USB-A)  
Réf. 236­433­89     Prix en ligne

Idéale comme lampe de lecture 
et pour un éclairage précis.

Se fixe 
facilement au 
mur ou au 
plafond grâce au 
petit disque 
magnétique 
autocollant.
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 Les bons génies domestiques suédois  

installent une belle ambiance de Noël.
Orné et peint à la main.  

Chaque pièce est unique, design typique de Ruth Vetter.
Le Tomte Martin et sa femme Tomte Lollo appartiennent à la tribu des 

bons génies domestiques suédois. Dans chaque ferme vit un Tomte, qui veille 
sur les hommes et sur les animaux. Les lutins sont toujours très occupés, 
particulièrement pour Noël. Car ils apportent leur aide au Père­Noël pour 
distribuer les cadeaux. Pour remercier Tomte, on dépose toujours une 
coupelle avec du lait devant la maison.
Un beau point de mire pour le bord de la fenêtre, la table ou le bord de 
cheminée.

Avec leur bonnet rouge, leur mitaines et leur gros manteau en tricot, les 
lutins semblent garder leur bonne humeur, par pluie et par neige.
En polyrésine solide ressemblant à la pierre, façonné indivi duellement et 
peint à la main avec de la peinture à l’huile.

Travail artisanal soigné et 
minutieux, avec jeux de 
couleurs variant légèrement et 
détails soignés sur les 
vêtements et les cheveux. 
Ainsi, chaque figurine a sa 
spécificité. « Elle » mesure 
env. 19 cm de haut, « lui » env. 
21 cm de haut. Poids : 400 g et 
500 g. À essuyer avec un 
chiffon humide. Fabricant : 
Nääsgränsgarden AB, Göte­
borgsvägen 10A, 504 35 Boras, 
SE, info@naasgransgarden.se
Lutin de Noël suédois 
décoratif     29,95 €
•      Femme    
      Réf. 214­859­89
•      Homme 
    Réf. 214­870­89
•      Lutin de Noël suédois 

décoratif, le couple     
Réf. 215­535­89     56,95 €
(Vous économisez 2,95 €)

                   
Finesse d’un cheveu  d’ange 
rehaussé de 120 micro-LED 
étincelantes flottant sur des 
filins  à peine perceptibles.

En tout 120 micro­LED blanc chaud scintillent sur 
6 filins. Ils mesurent 
jusqu’à 150 cm de 
long, sont entièrement 
flexibles, faciles à 
mettre en forme et aux 
multiples facettes.
Pour un arrangement 
de Noël, une décora-
tion de table, sur le 
bord de la cheminée, 
de la fenêtre ...

De plus, ces filins 
sont également très 
décoratifs dans un 
sapin ou une couronne 
de l’avent. Au niveau de l’entrée de votre bureau ou 
dans la salle d’attente de votre cabinet, vous accueillez 
le public d’une façon chaleureuse et lumineuse. Son prix 
économique vous permet d’en commander plusieurs, 
pour laisser libre cours à vos idées déco. Les micro­ LED 
(représentant en tout 2,7 W) ont une durée de vie d’au 
moins 100 000 heures. Adaptateur secteur avec câble de 
3 m/220­230 V fourni. Convient pour une utilisation en 
intérieur (IP 20). Fabricant : Star Trading Deutsch­
land GmbH, Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE, info@
startrading­de.com
•      Guirlande lumineuse « cheveux d’ange »      

Réf. 234­794­89     29,95 €

La guirlande lumineuse « cheveux 
d’ange » est entièrement flexible, 
facile à mettre en forme et aux 
multiples facettes.

        

Une façon magique de se plonger dans l’esprit de Noël : le calendrier de l’Avent         en bois représentant un village d’hiver.
            Sublime année après année. Ce calendrier repliable, conçu avec soin pour un gain de place, est               doté de 24 tiroirs en bois à remplir.

Décoratif et bien organisé comme peu d’autres.
Les tiroirs peuvent être retirés et remis en place individuellement, de 

manière ordonnée ou mélangés. Le calendrier en bois conserve ainsi sa belle 
apparence tout au long de l’Avent et pendant de nombreuses années. Rien à voir 
avec les calendriers en carton qui se déchirent vite et ne conviennent que pour 
une seule saison. Ni avec les fils créatifs où pendent tristement de petites 
pochettes vides.
Fabriqué avec amour en bois durable. Un accroche-regard qui ravira les 
générations.

Une technologie laser précise donne au paysage hivernal tridimensionnel 
l’aspect d’un fin travail ajouré. Les 24 tiroirs en bois sont dotés d’une poignée 
encastrée, numérotés et décorés de motifs de Noël façon patchwork. Magnifique 
sur le rebord de fenêtre de la cuisine ou de la chambre d’enfant, sur une étagère, 
sur votre buffet ou votre bureau.
Après Noël, il se replie comme un livre et se range de manière peu encom-
brante.

Fabriqué en MDF. Dim. fermées : 21 x 9 x 30 cm (L x l x H). Dim. des 
tiroirs : 4,1 x 4,7 x 4,1 cm (l x H x P). Poids : env. 1,75 kg. Également idéal 
comme cadeau. Fabricant : Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, 
NL, info@kaemingk.com
•      Calendrier de l’Avent Village d’hiver     Réf. 237­928­89     39,95 €
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Première mondiale : des trolleys souples et robustes 
en construction légère à fibre de verre.

 Extrêmement stables, légers et confortables – avec un poids minimal.
Au lieu d’un cadre en métal – comme c’est généralement le cas 

– c’est une construction unique en fibre de verre qui protège ces 
valises souples. Beaucoup plus légère, plus flexible et élastique que 
l’aluminium ou l’acier, mais extrêmement résistante et très stable. 
Les chocs, les coups et la pression sont mieux absorbés sans que 
rien ne se brise ou ne se déforme de façon permanente. Qu’il 
s’agisse de manipulations brutales à l’aéroport, de compartiments 
de rangement encombrés ou du coffre de la voiture : vos vêtements 
et ustensiles voyagent en toute sécurité et protégés.
Classique, durable et résistant.

Matériau extérieur résistant aux déchirures et à l’abrasion en 
nylon recyclé ; renforcement supplémentaire sur les coins. 
Entièrement doublé à l’intérieur (polyester recyclé) pour protéger 
les vêtements délicats.
Un système de rangement confortable garde vos affaires triées 
et sécurisées.

Des sangles à clip réglables et une plaquette de rangement 
maintiennent vos vêtements bien en place. Avec compartiment 
séparé pour chemise et 4 compartiments zippés supplémentaires 
pour les petits objets, les ustensiles de rasage, etc.

Un pli extensible crée plus 
de 10 % d’espace de 
rangement supplémen-
taire si nécessaire.

La poche avant 
spacieuse s’ouvre facile-
ment grâce à une fermeture 
éclair à double-sens : idéale 
pour un accès rapide à votre 
ordinateur portable, vos 
billets, documents, etc.
Cadenas TSA avec code 
numérique à 3 chiffres. 
Ouvrir et fermer en un 
clic.

La fonction TSA permet 
aux douanes et au personnel 
de sécurité de nombreux 
pays de vérifier le contenu 
des valises sans endom-
mager les serrures.
Qualité de fabrication et 
de conception du fabri-
cant de valises hambour-
geois travelite® 
 depuis 1949.

Quatre roues pivotantes 
à 360°, poignée télesco-
pique, 2 poignées de 
transport. Couleur : vert 
olive. La taille S (valise 
cabine, 34/39 L) mesure 40 
x 55 x 20/23 cm et pèse 
2,3 kg. Taille M (62/72 L) : 
45 x 68 x 27/30 cm, 2,7 kg. 
Taille L (91/102 L) : 48 x 
79 x 31/34 cm, 3,2 kg. 
Fabricant : travelite GmbH 
& Co. KG, Merkurring 
70-72, 22143 Hamburg, 
DE, hello@travelite.com
Trolleys légers en fibre de 
verre travelite®

•      Taille S      
Réf. 237-574-89     
179,95 €

•      Taille M     
Réf. 237-575-89     
199,95 €

•      Taille L      
Réf. 237-576-89     
219,95 €
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Un système de rangement 
confortable garde vos 
affaires triées et sécurisées.

Disponible en 3 tailles.

Cadenas TSA avec code 
numérique à 3 chiffres. 
Ouvrir et fermer en un clic.
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 L’arme  efficace contre le vol électronique de voiture :  
l’étui à clés avec bloqueur RFID.

Protège les systèmes de verrouillage sans clé modernes des manipulations frauduleuses.  
Exclusivement chez Pro-Idée.

Les systèmes de verrouillage sans clé modernes, sont confor-
tables. Dès que vous vous approchez, l’électronique du véhicule 
reconnait le signal radioélectrique émit par la clé dans votre sac, 
déverrouille automatiquement les portes et permet de démarrer 
facilement en appuyant sur un bouton. Néanmoins, « presque 

toutes les voitures sans clés sont faciles à voler », selon le test 
mené par l’associa tion allemande de l’automobile ADAC sur plus 
de 600 véhicules*. Cet étui à clé propose une protection efficace. 
Le bloqueur RFID intégré masque complètement le signal 
permanent émit par la clé. Sur la route ou à la maison, quand vous 

déposez les clés de voiture. Ainsi, aucun voleur ne peut 
intercepter électroniquement le signal et le copier 

pour s’en aller avec votre véhicule garé.
Et vos cartes (de crédit) dans le compar-

timent du dessus sont protégées contre 
le vol de données.

Un compartiment supplémentaire à 
fermeture à glissière garde vos pièces, 
jetons, tickets de parking … Dim. : 
13,5 x 8,5 x 1 cm, poids : 55 g. 
Fabriqué en fibre de verre de haute 

technologie indéchirable. Adapté à 
presque toutes les clés radiocommandées 

de tout fabricant. Fabricant : Mobi-
set GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 

info@mobiset.de
•      Étui à clé RFID sécurisé      

Réf. 236-670-89     14,95 €
*www.adac.de, « Le vol sans clé : même les nouvelles voitures 

sont encore faciles à craquer. », 12.02.2024

7 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

                                  
 La nouvelle génération  d’oreillers  cervicaux 

de voyage :  ils soutiennent et 
stabilisent complète ment votre tête, 

jusqu’en dessous du menton.
En mousse à mémoire de forme hautement élastique.  

À fixer avec une fermeture à lanière flexible brevetée et  
rangé de manière compacte en un clin d’œil.

Contrairement à de nombreux oreillers cervicaux traditionnels, celui-ci va 
jusqu’au-dessous du menton. Une fermeture à lanière brevetée maintient 
l’oreiller de manière flexible en fonction de votre confort et s’adapte à votre 
tour de cou. Votre tête ne peut ainsi pas basculer vers l’avant ou sur le côté 
quand vous dormez. Vous vous détendez confortablement – sans raideur de la 
nuque ni pression sur la tête redoutée. En même temps, vous êtes protégé des 
courants d’air froids provenant de la climatisation.
En mousse viscoélastique à la forme ergono mique.

Après l’avoir enfilé, la mousse à mémoire de forme s’adapte en quelques 
secondes aux contours de votre corps. Rien n’appuie en se penchant en arrière. 
Les muscles du cou et la colonne cervicale sont soulagés. Après utilisation, la 
mousse hautement élastique reprend toujours sa forme d’origine, sans se 
détendre.
Rangé dans la housse rigide fournie, pas plus grand qu’un livre de poche.

La housse à fermeture à glissière en microfibre Coolpass® respirante 
(100 % polyester) : évacue l’humidité corporelle rapidement et a un effet 
agréablement frais sur la peau. Lavable en machine. L’oreiller mesure 19 x 
20 x 10,5 cm (L x l x H). La housse rigide : 12 x 18 x 6 cm. Poids total :  
280 g ou 300 g. Taille S de couleur pêche, pour un tour de cou de 32-37 cm. 
Taille L de couleur grise, pour un tour de cou de 37-42 cm. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
Oreiller cervical confort     29,95 €
•      Taille S, pêche      Réf. 235-596-89
•      Taille L, gris      Réf. 235-597-89 À fixer de manière flexible grâce 

à la fermeture à lanière brevetée.
Rangé dans la housse rigide 
fournie, pas plus grand qu’un 
livre de poche.
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 Étincelant comme de précieux diamants.  Complètement pur         et éthiquement déchargé.

      Le bijou Moissanite intemporel et élégant qui attirera tous les              regards.

                    

Des pierres précieuses pour des mome nts 
de bien-être,  de calme et de détente.

La pure tendance beauté et spa : le masque pour les yeux en précieuse aventurine.
Il suffit de poser le masque sur vos 

yeux : les pierres précieuses, lisses comme 
du velours, délicatement rafraîchissantes et 
alignées de manière flexible, couvrent vos 
yeux et tempes, vos pommettes et votre 
front. Vous apprécierez le poids agréable 
des pierres d’aventurine et vous sentirez 
comme les muscles de votre visage se 
détendent et votre âme s’apaise. Un 
bienfait après une journée stressante, avant 
de dormir, pour régénérer les cellules en 
quelques minutes … Les pierres précieuses 
refroidissantes peuvent aussi aider contre 
le gonflement des yeux – de manière 
naturelle, sans produits spéciaux 
et coûteux, sans massage 
sophistiqué (comme cela 
est nécessaire avec un 
rouleau de jade par ex.).
Soigneusement poli. Aligné 
de manière particulièrement dense et 
durable. Seulement 188 g.

Dans l’antiquité, l’aventurine verte 
était considérée comme la pierre de 
l’harmonie et de la joie de vivre. La 
lithothérapie moderne confère à ce quartz 
rappelant le jade, des propriétés particuliè-
res d’harmonie et de paix intérieure. Elle 
est prisée en tant que pierre de relaxation, 
qui favorise le calme et la régénéra tion.

Dans sa boîte à rabat blanche et de 
grande qualité, également un cadeau 
bien-être premium.

Dim. : 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x l x H), 
poids : 188 g. Pour un plus grand effet 
refroidissant, il suffit de le mettre dans le 
réfrigérateur avant utilisation. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Masque refroidissant pour les yeux 

en pierre précieuse      
Réf. 236-162-89     79,95 €

www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Le masque pour les yeux délicatement 
refroidissant, lisse comme du velours et en 

aventurine alignée de manière flexible.

      
     La dernière génération         de bougies LED : encore plus naturelles, 

   plus roman         tiques et plus chaleureuses.
En véritable cire à bougies avec flam              me effet 3D parfaitement imitée et vacillement ultra réaliste.

Les Moissanites, qui reflètent la lumière 
en une profusion de couleurs, sont difficile-
ment égalables en termes de brillance. Alors 
que les diamants naturels se forment à 
l’intérieur de la terre sous pression et chaleur 
pendant des millions d’années, les Moissanite 
peuvent être réalisées en laboratoire à partir 
de carbure de silicium en reproduisant le 
processus naturel, et ce à un coût relativement 
faible. Les Moissanite déchargées éthique-
ment sont formées sous une pression 
artificielle et de hautes températures et surpas-
sent largement les diamants véritables par leur 
pureté.
Un bijou flottant qui attire véritablement 
les regards.

Un solitaire est un bijou classique 
intemporel et actuellement très apprécié car 
il n’est pas trop encombrant tout en 
attirant les regards. Le solitaire en 
Moissanite avec finition brillante, 
percé et presque flottant, accroche 
superbement la lumière et étincèle 
de multiples couleurs, du fait qu’il 
danse élégamment sur la peau 
lorsqu’il est porté. Pas de monture 
gênante ; l’élégance de la Moissanite peut 
complètement se déployer. Vous pouvez ainsi 
admirer son jeu de lumière unique sur toutes 

Aucune comparaison avec les habituelles 
bougies LED du commerce : celles-ci imitent 
parfaitement le vacillement d’une bougie. 
Leur secret ? 13 petites LED sont intégrées 
dans la flamme en synthétique breveté effet 
3D, produisant un vacillement d’un réalisme 
fascinant grâce à une gestion astucieuse de 
l’éclairage. La mèche noire sous la flamme 
renforce l’effet parfaitement réaliste.
Pas de suie ni de fumée. Une bougie qui ne 
se consume jamais et résiste à tous les 
courants d’air.

Les LED blanc chaud de la flamme trans - 
paraissent comme par magie au travers de la 
cire de couleur ivoire qui semble avoir fondu de 
façon naturelle. Les LED ne développent pas de 
chaleur, ce qui préserve la forme de la bougie. 
Aucune trace de cire ne vient abîmer vos 
meubles. Également très décorative placée dans 
un photophore ou une lanterne – jour et nuit.
Fonctionne sur piles (à commander 
séparément), jusqu’à 1 000 heures (contre 
150 heures pour la plupart des modèles).

Piles disponibles séparément : 2 piles AAA 
par bougie. Interrup teur coulissant sur le fond. 
Minuteur 24 heures réglable directement sur la 
bougie (durée : 6 heures). Diamètre de chaque 
bougie : Ø 8 cm. 3 hauteurs : 10 cm, 15 cm, 20 cm. 
Fabricant : Piffany Copenhagen ApS, Bymo-
sevej 17, 3200 Helsinge, DK, info@piffany.eu
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 Étincelant comme de précieux diamants.  Complètement pur         et éthiquement déchargé.

      Le bijou Moissanite intemporel et élégant qui attirera tous les              regards.

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Également disponible avec une chaîne rhodiée.

                                                

Beaucoup plus sûr (et plus  fiable) :  
le briquet à arc  électrique  

au lieu d’une flamme.
Pas besoin de gaz ou d’essence à briquet. Pas de chaleur  

à proximité de votre main. Pas de flamboiement dangereux.
Génial : au lieu de produire une flamme, ce briquet 

Tesla- Lighter révolu tionnaire produit un arc électrique. 
Approchez-le simplement de la mèche pour allumer une 
bougie en quelques secondes. Sans flamme ouverte. 
Beaucoup plus fiable que les briquets à gaz usuels.
Fonctionne par vent et tempête, et dans toutes les 
positions. Même à la verticale, tête vers le bas.

Parfait pour des photophores hauts et fins, des lanternes, 
des flambeaux de jardin, pour allumer un feu de cheminée, 
des bâtonnets d’encens, des bougies magiques ...
Extrêmement sûr et facile à manier, proprement.

Plus besoin de remplir le briquet d’essence ou de gaz. 
Aucun risque de flamboiement inopiné. Sortir simplement la 
pointe du briquet au moyen du curseur de sécurité et 
maintenir la touche capteur enfoncée. Il se forme immédiate-
ment un mini arc électrique (env. 4 mm) entre les deux 
électrodes céramiques. L’arc s’éteint automatiquement dès 
que vous lâchez la touche, et au plus tard au bout de 
10 secondes.
90 à 100 opérations d’allumage avec une seule charge de 
batterie.

Temps de charge via USB (câble fourni) env. 1 heure. 
Une LED affiche la fin de la recharge.
Design élégant (pas de plastique !).

Boîtier en aluminium mat, pointe en alliage de zinc. Dim. 
20 x 1,5 x 2,5 cm (L x l x H), poids : 60 g. Fabricant : TTH 
Stores UG (haftungsbeschränkt), Pommerotter Weg 20, 
52076 Aachen, DE, info@tthstores.de
•      Briquet « Blitz »      

Réf. 229-242-89     19,95 €
•      Adaptateur secteur USB (1 port 

USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-89       Prix en ligne

les faces et vous laissez éblouir par sa beauté et sa pureté.
Parfaitement associé à une chaîne fine.

Le solitaire est particulièrement mis en valeur avec la délicate chaîne. 
Celle-ci en argent 925 est soit rhodié et ainsi hypoallergénique, soit doré à 
18 carats.
Un bijou intemporel et élégant pour toutes les occasions.

La chaîne est portée relativement courte afin que le solitaire Moissani-
te soit parfaitement mis en valeur autour du cou. Un bijou intemporel et en 
même temps particulièrement noble, que vous pourrez toujours porter et 
qui enrichit les tenues de soirées tout comme les tenues détendues en 
journée. Du fait de sa légèreté, ce délicat bijou ne sent presque pas sur la 
peau et est ainsi parfait adapté en tant que bijou d’été. Un soupçon de luxe 
au quoti dien. Livré avec son certificat. La chaîne mesure 45 cm (avec 
œillets intermédiaires à 40 et 42,5 cm). Poids : env. 1,3 g. Moissanite : 
6,5 mm Ø. Exclusivement chez Pro-Idée. Fabricant : Sakura Pearl Co, 

Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@ sakura-pearl.com

•      Moissanite flottante, 
dorée      
Réf. 237-262-89     
99,95 €

•      Moissanite flottante, 
rhodiée      
Réf. 237-264-89     
94,95 €

      
     La dernière génération         de bougies LED : encore plus naturelles, 

   plus roman         tiques et plus chaleureuses.
En véritable cire à bougies avec flam              me effet 3D parfaitement imitée et vacillement ultra réaliste.

Encore plus de confort  
grâce à la télécommande  

à commander séparément.
Allumez et éteignez toutes vos bougies 
LED en même temps, en un seul 
mouvement et jusqu’à 5 m de distance. 
Réglez confortablement le nombre d’heures 
d’éclairage souhaité, via la télécom-
mande : 4, 6, 8 ou 10 heures ; ou réglez la 
bougie sur 3 niveaux de luminosité, selon 
vos envies. La télécommande fonctionne 
avec une pile bouton (fournie).
•      Télécommande pour bougie  

LED UYUNI Lighting      
Réf. 229-439-89     6,95 €

Bougie LED UYUNI Lighting
•      H 10 cm      

Réf. 232-932-89     24,95 €
•      H 15 cm      

Réf. 232-938-89     26,95 €
•      H 20 cm      

Réf. 232-939-89     29,95 €
•      Lot 3 pièces avec télécommande      

Réf. 232-940-89     82,95 € 
(Vous économisez 5,85 €)

•      Lot de 2 piles LR 6 AAA      
Réf. 677-310-89     Prix en ligne
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Ne vous fatiguez plus à lutter contre la végétation et la saleté 
profondément enracinée sur vos dalles de trottoir et de terrasse, les 
pots de fleurs en terre cuite et en pierre, les pavés, les murs de 
maison ... Ce revêtement 
hybride 3D invisible 
protège les pierres 
naturelles et artificielles 
à pores ouverts des 
salissures, de l’appari­
tion de végétation et des 
intempéries pendant des 
années ; et ce, sur le 
modèle de la feuille de 
lotus.
Les liquides déperlent. 
La saleté n’adhère pas. 
Les mousses, les 
champignons et les algues n’ont aucune chance !

Le revêtement hybride 3D pénètre particulièrement profondé­
ment dans les surfaces à pores ouverts et forme un revêtement 
protecteur 3D hautement hydrofuge et anti-salissures. La présence 
de végétation est fortement réduite, car les organismes manquent 
d’eau pour vivre. Les façades poreuses absorbantes, les pierres 
tombales, les sols en pierre à l’intérieur et à l’extérieur ... affichent 
une apparence bien entretenue, durablement. Les impuretés de l’air 
ne se déposent pas, mais déperlent en grande partie et/ou sont 
éliminées en un rien de temps avec le tuyau d’arrosage.

Extrêmement résistant à l’abrasion. Résistant à la tempéra-
ture, au gel et aux rayons UV, tout en étant 100 % respirant.

Ni les nettoyeurs haute pression, ni les nettoyants ménagers et 
industriels, ni l’eau salée, ni les acides ou autres produits 
chimiques ne peuvent altérer le revêtement hybride 3D. 
Longévité jusqu’à 5 ans. L’effet peut être ravivé à tout mo­
ment.
Produit de qualité, développé et produit en Allemagne.

Ajoutez simplement 1 litre de concentré dans un 
pulvérisateur de jardin, remplissez avec 4 litres d’eau 
(mélange 1:4) et appliquez sur les surfaces préalablement 
nettoyées (suffit pour env. 60-65 m2). Adapté à toutes les 
surfaces minérales poreuses et absorbantes. Exclusivement 
chez Pro-Idée. Fabricant : Thomas Oesterwin­
ter GmbH & Co. KG, Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, 
DE, mo@oesterwinter.net

•     �Revêtement hybride 3D, 1 l de concentré      
Réf. 237-496-89     49,95 €     

                      

La technologie 3D-Hybride  moderne protège les surfaces en pierre  
contre les salissures, la décoloration et la végétation, pour des années.

Ingénieux effet déperlant et autonettoyant, sur le modèle de la feuille de lotus.

Utilisez le revêtement hybride 3D  
à l’intérieur et à l’extérieur, par exemple pour :

• Façades • Pierres tombales • Statues en pierre • Bac à fleurs en terre cuite  
• Fontaines de jardin • Pavés • Dalles • Murs crépis/en brique •Barbecue en 
brique • Dalles de béton lavé • Béton • Dalles de jardin, de chemin et de 
terrasse • Entrée de garage • Sols de garage et d’atelier • Tuiles de toit • 
Marches d’escalier • Sols en pierre naturelle • Surfaces en granit • Panneaux 
muraux en pierre

Vos dalles, façades, décorations de jardin en pierre ... 
adoptent un revêtement hydrofuge et anti-salissures et une 
apparence parfaitement entretenue durable.

Parfait pour la maison, le jardin,  
la voiture...

Par exemple, dans la cuisine pour les hottes, 
fours, éviers, appareils de cuisine, placards, etc. 

Dans la salle de bain pour les robinetteries, 
cabines de douche, miroirs, etc. À l’extérieur pour 

les portes, les fenêtres, les cadres, les boîtes aux 
lettres, les meubles de jardin, etc. Ainsi que pour la 

peinture de voiture, les jantes, les vélos, motos, outils, 
bateaux, camping-cars, le matériel de camping, etc.

Le nettoyant unique pour presque tout. 
Nettoie, ﻿polit et protège en une seule étape.

Ingrédients 100 % naturels, sans produits chimiques ni phosphates. Fabriqué dans l’UE.
 Économisez sur de nombreux produits de nettoyage spéciaux, 

souvent coûteux : ce nettoyant universel ingénieux nettoie, polit et 
protège en une seule étape. Avec sa formule naturelle à base 
d’argile blanche, de flocons de savon et d’huile d’agrumes, il 
élimine de manière fiable et en douceur même les saletés, graisses 
et résidus brûlés les plus tenaces – sur le métal, plastique, bois, la 

céramique, la porcelaine, le verre 
... Et contrairement à la plupart 
des nettoyants liquides, ici vous 
n’achetez pas de l’eau.
La pierre de nettoyage solide est 
un pouvoir nettoyant pur.

Il suffit d’humidifier l’éponge 
spéciale fournie avec de l’eau et 
de la frotter contre la pierre de 
nettoyage : cela crée une mousse 
nettoyante puissante, que vous 

pouvez légèrement frotter 
puis rincer abon­
damment à 
l’eau.

Laisse des surfaces éclatantes de brillance, un agréable parfum 
d’agrumes et un film protecteur à effet hydrofuge.

L’eau et la saleté s’écoulent simplement de la surface protégée. 
La réadhérence des saletés est retardée. Tout reste propre et facile 
d’entretien plus longtemps. Contenu : 300 ml. Fabriqué en France. 
Fabricant : Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 2620 Neunkirchen, 
AT, office@mediashop-group.com
•     �Nettoyant universel 3-en-1      

Réf. 237-759-89     17,95 €
(Prix du litre : 59,83 €)

•     �Eponge de remplacement, lot de 10      
Réf. 237-833-89     14,95 €

Idéal également pour nettoyer vos 
baskets blanches.

 Également idéal pour éliminer les 
salissures tenaces dans le four.
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Projecteur 700 Lumen piloté par capteurs ; et pas de facture d’électricité.
Projecteur solaire aux multiples utilisations, pour davantage de sécurité le long des allées du jardin, 

des marches, de l’entrée ... À un très bon prix.

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49 

La nouveauté !  
Choisissez parmi 3 modes différents :

1.  100 % de luminosité en cas de mouvement, 
ensuite arrêt automatique.

2.  10 % de luminosité tout au long de la nuit.
3.  100 % de luminosité en cas de mouvement, 

ensuite 3 %.

Approchez de cette lampe solaire jusqu’à 8 mètres pour déclencher le capteur 
qui activera 392 LED ultra-lumineuses. Pendant 30 secondes, 700 lumens de 
lumière vive illuminent l’entrée de votre maison, le chemin vers le garage ... 
Puis, le projecteur s’éteint automatiquement si aucun mouvement n’est détecté.
 À orienter selon vos besoins.

Au lieu de disposer d’une seule tête d’éclairage (comme c’est 
généralement le cas), ce luminaire haute performance dispose de 
3 projecteurs mobiles que vous pouvez tourner et incliner 
indépendamment. Ainsi, vous pouvez diriger la lumière 
exactement selon vos souhaits – même dans les coins et 
les angles. Portée lumineuse d’env. 20 m, soit 100 m².
Pose libre, sans câble, sans prise secteur.

Pendant la journée, la lumière du soleil 
est stockée via un module solaire (16,5 x 
8,5 cm) sous forme d’énergie électrique 
dans une batterie Li-ion longue durée 
d’une impres sionnante capacité de 
1 800 mAh (contre seulement 500 mAh 
la plupart du temps) – même lorsque le 
ciel est couvert et à l’ombre. Une charge 
complète suffit pour 150 commutations 
toutes les 30 secondes.
 Également idéal dans l’abri de jardin, 
sur la terrasse … et pour dissuader les 
hôtes indésirables.

Angle de détection des deux cap-
teurs : 140°. En synthétique robuste, 
protégé contre les projections d’eau 
(IP44). Support mural, chevilles et vis 
fournis. Ou fixation par piquet pour le sol 
(fourni). Dimen sions : 29 x 14 x 11 cm 
(l x H x P), poids : 600 g. Fabricant :
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107
Cologne, DE, info@mobiset.de

Lampe de sécurité solaire 700 Lumen
•      Une pièce Réf. 237-009-89     29,95 €
•  Lot de 3 pièces Réf. 236-999-89     84,95 €

 (Vous économisez 4,90 €)

Une protection stylée contre l’humidité pour vos chaussures préférées.
En silicone transparent et au look sneaker tendance.

Taille   Jaune Blanc Noir
36-38 231-895-89 231-892-89 231-898-89
39-42 231-896-89 231-893-89 231-899-89
43-46 231-897-89 – 231-900-89

Il vous suffit d’enfiler ces sur-chaussures tendance sur vos 
chaussures plates normales en cuir ou en tissu délicat. La housse 
flexible en silicone se ferme en quelques secondes à l’aide d’une 

fermeture à glissière et protège contre l’humidité, les éclaboussures 
et la saleté jusqu’au-dessus des chevilles. Vous arrivez au travail 
avec les pieds secs même quand il pleut ou neige. Idéal pour faire 
du vélo, pour une balade sur la plage, un festival en plein air …
À transporter proprement et au sec dans le sachet inclus, après 
utilisation.

Les sur-chaussures ne pèsent que 200 g et se plient facilement. 
Elles passent dans presque tous les attachés-cases, cabas, sac à dos, 
valises …

Semelle extérieure adhérente pour un maintien anti- dérapant.
En silicone indéchirable. À nettoyer sous l’eau courante. 

Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•  Sur-chaussures anti-pluie     19,95 €
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Difficile à trouver : votre cas-
quette de baseball pour la saison 
froide est en feutre réchauffant.

Infroissable, indéformable  
et extrêmement résistante. De Roeckl.

Les chapeaux en feutre sont légion cet hiver, mais les 
casquettes de baseball en laine bouillie restent une rareté. 
Le matériau dense et doux montre tout aussi bien ses 
avantages dans une version sportive : il rend votre 
nouvelle casquette infroissable et confortablement 
extensible ainsi quʼinsensible à la saleté et aux odeurs.
La chaleur corporelle est stockée. La pluie, la neige et 
le vent perlent simplement de la surface.

Les chambres à air fermées agissent comme des 
zones tampons – votre tête reste ainsi à une température 
constante et agréable, même par temps frais. Grâce à une 
touche de polyester, cette casquette non doublée conserve 
sa forme.
Taille unique, réglable avec fermeture auto-agrippante. 70 % 
laine, 30 % polyester. Nettoyage à sec. Fabricant : Roeckl 
Handschuhe & Accessoires GmbH & Co. KG, Isartalstr. 49, 
80469 München, DE, info@roeckl.com
Casquette en laine bouillie pour homme     89,95 €
•     Noir Réf. 346-552-89
•     Anthracite     Réf. 346-553-89
Casquette en laine bouillie pour femme     89,95 €
•     Noir Réf. 346-529-89
•     Anthracite Réf. 346-550-89

Transforme les chaises et les bancs durs 
et froids en sièges d’extérieur 

confortables et chauds.
Le siège chauffant à emporter.  

Fonctionnement sur batterie sans fil. Pliable pour un gain  
de place appréciable. Avec poignée de transport pratique.

Avec ce siège d’extérieur mobile et chauffé, vous ne craindrez plus vos 
sorties lors de la saison froide. Confortablement installé et parfaitement 
réchauffé, vous pouvez vous asseoir sur votre balcon, votre terrasse, dans 
votre jardin ou votre parc favori, du printemps jusqu’à l’automne. Ce siège 
est également parfait pour le camping, la pêche, la chasse, les visites au 
stade de football, etc…
45, 55 ou 65 °C : des coussinets chauffants dans le dos et l’assise in 
diffusent une agréable chaleur selon vos préférences, par simple 
pression sur un bouton.

Entièrement chargée, la batterie lithium-ion longue durée assure jusqu’à 
8 heures de chaleur à 45 °C (environ 5,5 heures à 55 °C et 4 heures à 65 °C, 

température maximale). L’affichage 
numérique indique à tout moment le 
niveau de charge actuel (100, 75, 50, 
25 %). Le dossier réglable permet de 
varier individuellement la position 
assise et de profiter d’un confort 
maximal, même lors d’un séjour 
prolongé.
Durable. Imperméable. Antitaches.

En toile Oxford 600 D robuste, au 
matelassage dense et aux bords 
protégés. Un simple coup de chiffon 
suffit pour le nettoyer. Poids plume de 
640 g ; pliable pour un gain de place 
appréciable : 38 x 34 x 9 cm (L x l x P). 
Facile à transporter grâce à la poignée 
intégrée. Fabricant : SHP Ener-
gy GmbH, Rodacher Str. 2, 96317 
Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Siège chauffant      

Réf. 237-688-89     69,95 €
•      Prise secteur USB  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Réf. 236-433-89      
Prix en ligne

Léger et repliable – à emporter partout !

La toile Oxford 600 D laisse perler la 
pluie et vous isole des surfaces humides.

F_37_12.08_CS_W25_012-013.indd   2F_37_12.08_CS_W25_012-013.indd   2 13.08.25   11:1613.08.25   11:16



F_37_12.08_CS_W25_012-013.indd   3 13.08.25   11:16

13 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 

 

 

La meilleure bêche à main :  coupe sans effort les réseaux de racines 
 et pénètre facilement même dans les sols durs.

Gain de force et de temps, économie en nombreux autres outils de jardinage.
Ne vous épuisez plus avec votre 

transplantoir traditionnel. Cette bêche à 
main puissante vous facilite énormément 
le jardinage. La pointe à 3 dents réduit la 
résistance et fixe la bêche en piquant la 
terre. Vous entrez ainsi bien plus facile-
ment dans les sols même durs et bêchez 
exactement à l’endroit souhaité. En ce 
faisant, les dents de scie acérées sur les 
deux côtés de la feuille sectionnent sans 
peine les racines et les petites branches 
qui gênent lors de plantations. Vous 
ménagez vos forces et vos efforts 
supplémentaires tout en étant plus rapide.
Utilisations génialement variées, en 
tant qu’outil de désher bage, râteau à 
main, gratte-mousse …

Vous n’avez presque plus besoin 
d’autres outils de jardinage pour l’entre-
tien et les plantations dans vos plate- 
bande et parterres surélevés, jardinières 
de balcon, bacs à fleurs …
En acier au manganèse extra dur : 
résistant à la corrosion, incassable et 
durable.

Manche anti-dérapant en PVC résistant. Facile à courber pour 
une ergonomie et une capacité de levée optimale. Dim. : env. 
39,3 x 10,3 x 3,5 cm (H x l x P). Poids : env. 900 g. Avec œillet de 
suspension et décapsuleur. Housse de protection incluse. Fabri-

cant : Industex S.L., Av. P. Catalans, 34, 8th Floor, 08950 Esplu-
gues de Llobregat Barcelona, ES,  industex@industex.com
•      Bêche à main à dents de scie      

Réf. 236-519-89     19,95 €

                      Le sac à déchets verts de forme carrée, 
à fonction accordéon et anti-roulement.

Reste stable sur le côté pendant que vous y rentrez confortablement l’herbe coupée et les feuilles à l’aide d’un râteau.
Et ce n’est pas seulement en termes de facilité de travail que la 

forme carrée est supérieure aux sacs à déchets verts accordéons et 
ronds habituels : elle est aussi beaucoup plus confortable à porter 
le long du corps.
Grâce au mécanisme en spirale, le sac à déchets 
verts est bien stable, avec une ouverture large.

2 poignées et une dragonne de maintien en bas 
facilitent le vidage. Quand vous ne l’utilisez pas, il 
est repliable pour ne mesurer plus que 14 cm env. et 
se fixe à l’aide de deux fermoirs.
Volume : 150 l. Fabriqué à partir de matériaux 
robustes.

Parois latérales en tissu polyester 600 deniers, 
résistant aux déchirures. Fond en tarpaulin (300 g/
m²). Dim. : 50 x 50 x 60 cm H. Poids : env. 1,5 kg. 
Couleur : vert.  

Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Sac à déchets verts carré     Réf. 236-328-89     24,95 €

Quand vous 
ne l’utilisez 
pas, il est 
repliable et se 
fixe à l’aide de 
deux fermoirs.
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Tendance. Au son puissant. Ultracompacte.
Radio numérique et FM et streaming Bluetooth – avec le design rétro de Roberts.

 
Ce minuscule objet au style rétro est 
équipé de la technologie Bluetooth et de 
réception la plus moderne.

Fabrication dʼune qualité premium par 
Roberts – fournisseur de la cour 
britannique.

Technologie et fonctions :
•  Radio RDS numérique et FM
•  Recherche manuelle et automatique des stations
•  20 plages de mémoire (10 x DAB+, 10 x FM)
•  Streaming audio via Bluetooth 5.0
•  Enregistre le pairage Bluetooth de 8 appareils
•  Enceinte 40 mm avec radiateur passif pour basses
•  Écran OLED riche en contrastes avec clarté réglable
•  Réveil avec fonction snooze
•  Minuterie de sommeil (30 à 120 minutes)
•  Prise pour écouteurs 3,5 mm, port de charge USB-C

La plus petite des radios Revival iconiques de Roberts 
tient sans peine dans la paume de votre main. Pourtant, ce 
minuscule objet au style rétro renferme une technologie 
Bluetooth et de réception digitale des plus modernes. À cela 
s’ajoute une batterie puissante pour jusqu’à 20 heures de 
plaisir d’écoute sans fil. Et même une fonction réveil. Parfait 
également en voyage, dans le jardin, à un 
pique-nique …
En appuyant sur une touche vous accédez à 
toutes les stations disponibles dans une 
qualité numérique (DAB+) bien claire. Pas 
de grésillement, de crachotement ou de 
bruits parasites.

Jeux audios, concerts, informations (etc.) 
sont réceptionnés et écoutez avec plaisir de 
manière digitale, sans perturbation. Ou bien 
vous choisissez une réception FM. Avec 
10 plages de mémoire pour DAB/DAB+ et 
FM chacune.
Votre musique préférée transmise sans fil 
depuis votre smartphone ou tablette, via 
Bluetooth 5.0.

Portée d’env. 10 m. Également intégrée : 
une prise écouteurs de 3,5 mm.
Elle surprend par sa profondeur sonore 
remarquable (ce qui ne va pas de soi pour 
cette taille).

Malgré son format compact, l’enceinte de 
40 mm à radiateur passif offre un son 
remarquablement riche et équilibré avec un 
reproduction claire et naturelle des voix.

Point culminant rétro avec tous les styles de déco. Qualité premium 
par le fournisseur officiel de la cour britannique, Roberts.

Structure en bois au son optimisé avec une housse douce en 
similicuir et des accents dorés dans le look culte des années 50 et 60. 
Dim. : 12,4 x 7,3 x 7,6 cm (L x l x H), poids : 430 g. Durée de fonc-
tionnement de la batterie : jusqu’à 20 h, temps de charge : env. 6 h 

(câble USB-C fourni, adaptateur secteur disponible 
séparément). Fabricant : Roberts Radio Ltd., 
Stoney Lane, Whiston, Prescot, L35 2XW, UK, 
hello@robertsradio.com. Opérateur économique 
responsable : Glen Dimplex Europe Ltd., Air-
port Road, Cloghran, Co, Dublin, K67 VE08, IR, 
serviceireland@glendimplex.com
Radio Revival Petite 2 Roberts     159 €
•      Jaune Réf. 237-250-89
•      Noir  Réf. 237-251-89
•      Vert menthe Réf. 237-252-89
•      Adaptateur secteur USB  

(1 port USB-C, 1 USB-A)       
Réf. 236-433-89     Prix en ligne
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Stylé et pratique : 4 sacs en un. 
Gagnant du German Design  

Award 2023 dans la catégorie  
« Lifestyle & Fashion ».

Le sac en bandoulière tendance – génialement variable.  
Allonge jusqu’à deux fois sa taille en quelques secondes.

« Avec une victoire triomphante au German Design  Award 2023, le 
sac en bandoulière Notabag a mérité sa place dans les annales de 
l’histoire du design. » C’est ainsi que le magazine d’art et de mode 
LE MILE anoblit ce transformiste et compagnon polyvalent au quoti-
dien.
Fonction de port 4-en-1 géniale. Taille variable. Adapté à vos besoins 
en un mouvement.

Sur l’épaule. En tant que sac banane disposé en travers du corps. 
Confortablement autour de la taille. Ou bien, déplié pour une taille 
double, en tant que sachet résistant pour des courses (imprévues), des 
affaires pour vos loisirs … Même votre ordinateur portable (jusqu’à 
13 pouces) peut y être rangé. Transformé en un clin d’œil selon vos 
besoins grâce aux 4 boutons- pression.
Tissu extérieur stylé, intérieur du sac ordonné.

Pas de comparaison avec les sacs en bandoulière traditionnelles (qui 
ont souvent l’air informes). Son design élancé et minimaliste ajouté aux 
finitions faites soigneusement à la main font du Notabag un accessoire 
art de vivre, qui se démarque de la concurrence. 2 poches latérales pour 
smartphone, portemonnaie, rouge à lèvres … 
Mousqueton pour clés. Le rabat (également 
relevable) se ferme par bouton-pression 
sécurisé.
Fabrication en 100 % polyester issu de 
bouteilles PET recyclées, préservatrice des 
ressources. Indéchirable et étanche, même 
lavable en machine. Et ultra léger.

Dim. : 17,5 x 28 cm ; déplié env. 34 cm de 
haut, avec le rabat relevé 40 cm. Poids : 245 g. 
En 2 couleurs. Fabricant : Moinch GmbH, 
Eschenheimer Anlage 25a, 60318 Frankfurt, 
DE, info@notabag.com
Sac en bandoulière Notabag     39,95 €
•      Crème Réf. 236-099-89
•      Noir Réf. 236-150-89

15

                               
Un éclat de lumière 

qui créé une ambiance agréable 
pour  votre fenêtre, porte, 

 décoration murale ou de table ...
Adapté pour l’intérieur et l’extérieur.  

En acier inox résistant aux intempéries.
Une décoration extravagante sans une once de kitch. Un 

métal tissé filigrane : léger, moderne, utilisable toute l’année 
et adapté à tous les styles de décoration. 120 LED blanc 
chaud permettent à la couronne de briller superbement. Un 
objet qui attire le regard dans une entrée, une pièce de vie, 
sur votre balcon, votre terrasse, dans le jardin ... À décorer 
joliment avec des pommes de pin, des baies, des fleurs, des 
rubans, des chaînes, des 
plumes ...
Pas de câbles emmelés qui 
gênent.

La guirlande lumineuse est 
incorporée solidement dans le 
tissage. Ainsi, les points 
lumineux restent bien répartis 
pour permet tre à la couronne de 
briller uniformément.

Les LED ne consomment 
que 3,6 kWh au total et ont une 
durée de vie de 3 000 à 5 000 
heures (pour une utilisation en 
intérieur et en exté rieur). 
Transformateur 24 V avec câble de connexion secteur de 
5 m. IP44 (protégé contre les éclaboussures). Dimensions : 
45 cm Ø. Poids : env. 300 g, env. 370 g transformateur 
inclus. Fabricant : Star Trading Deutschland GmbH, 
Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE, info@startrading-de.
com
•      Couronne LED de décoration      

Réf. 234-680-89    46,95 €
Luminaire non-inter changeable.

 Pro-Idée

Un point d’attraction 
scintillant idéal pour votre 
porte d’entrée.

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Le sac en bandoulière 
tendance s’adapte à vos 
besoins en un mouvement.
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L’appareil de massage Shiatsu dernière génération.
D’une simple pression sur un bouton, deux têtes de massage dorlotent votre nuque et  
le haut de vos épaules grâce à un massage ciblé, de la chaleur et une lumière rouge.

La forme à elle seule fait toute la différence. Au lieu de simples 
balles de massage, deux têtes de massage de tailles et aux mou-
vements différents offrent un massage Shiatsu à domicile particu-
lièrement ciblé. Les plus grandes têtes massent efficacement les 
muscles tendus de votre nuque. Parallèlement, les plus petites 
travaillent sur les points sensibles difficiles d’accès, tel les doigts 
habiles d’un masseur 
Shiatsu. Un véritable bienfait 
après une journée stressante, 
un effort physique intense, 
des heures passées devant 
l’ordinateur, etc.
4 programmes prédéfinis 
(au lieu de souvent 
2 seulement) vous massent 
exactement comme vous le 
souhaitez et selon vos 
envies.

Choisissez entre les 
modes réveil, apaisement, 
détente ou combiné, chacun 
avec 3 niveaux d’intensité.
La chaleur et la lumière 
rouge commutables 
renforcent l’effet bien-être.

La chaleur réglable sur 
3 niveaux favorise la 
relaxation musculaire et la 
pénétration en profondeur 
des tissus ; le rayonnement 
de lumière rouge favorise la 
microcirculation et le 
bien-être.
Sans fil et portable, il est 
polyvalent. Facile à régler 
grâce à une télécommande 
pratique.

Placez simplement le 
masseur autour de votre cou, 
sur votre dos ou vos 
lombaires. Grâce à son 
système de sangle réglable, 
vous pouvez l’utiliser sur 
différentes parties de votre 
corps. Il est également idéal 

en voyage, au bureau, etc. Vous pouvez même vous détendre avec 
un massage lors d’un arrêt sur une aire d’autoroute. Batterie 
lithium-ion offrant jusqu’à 2 heures d’autonomie continue. Temps 
de charge : environ 4 heures (câble USB-C inclus, adaptateur 
secteur vendu séparément). Dim. : env. 19 x 11,5 x 9,5 cm (L x l x 
H) et poids : 950 g. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 

51107 Cologne, DE, info@
mobiset.de
•      Appareil de massage 

Shiatsu à 4 têtes     
Réf. 237-633-89     
99,95 €

•      Adaptateur USB  
(1x USB-C, 1x USB-A)     
Réf. 236-433-89      
Prix en ligne
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5 fois plus chaud que la laine de mouton :  les semelles thermiques en alpaga rare.
Exclusivement chez Pro-Idée – par OCONI.

Non seulement l’alpaga réchauffe à merveille, mais la noble fibre a 
également un effet naturel de régula tion de température et d’humidité et 
élimine les odeurs. Les semelles thermiques assurent ainsi un climat agréable-
ment sec dans la chaussure, et ce, toute l’année.
Confort de marche et souplesse inclus.

Feutré avec 50 % de laine de mouton, le poil d’alpaga fin peut être 
aisément façonné. Un revêtement en latex naturel empêche vos semelles de 
glisser dans la chaussure.

Ajustez la forme à l’aide d’une paire de ciseaux. Couleur : 
nature. 50 % alpaga, 50 % laine vierge. Ne pas laver, 
juste laisser à l’air libre. Exclusivement chez Pro-Idée. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 
4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Semelles thermiques en alpaga OCONI     
19,95 € 

Poin-
ture Réf.
36/37 360-635-89
38/39 360-637-89
40/41 360-638-89
42/43 360-639-89
44/45 360-640-89

Les 2 x 2 têtes de massage de tailles 
différentes pétrissent efficacement 
les muscles tendus de votre cou.

Confortablement placé autour du 
cou, sur le dos ou dans la région 
lombaire, selon vos besoins.
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Entraînement efficace 
de l’équilibre et 

de la coordination 
avec massage 

supplémentaire des pieds.
La planche à picots innovante  

de Swedish Posture®.
Grâce à de légers mouvements de gauche 

à droite et de va-et-vient sur la planche 
pivotante, vous travaillez votre mobilité, 
votre coordination et votre sens de 
l’équilibre, et avec une utilisation 
régulière, vous améliorerez votre 
condition physique et renforcerez vos 
muscles. Utilisez la planche pieds nus 
et « roulez » dessus comme si vous 
marchiez : les picots doux agiront comme 
un doux massage pour vos pieds.
Tel un massage de réflexologie plantaire, la 
circulation et le flux sanguin seront stimulés.

Pour stimuler des points bien spécifiques, 
déplacez votre pied sur la balle mobile au milieu 
de la planche.
Idéal également pour la prévention des chutes 
et la prépara tion au ski, au snowboard, au surf ...

Cet appareil d’entraînement pratique se transporte facilement, peut être 
utilisé n’importe où et rangé sans prendre de place. Solidement fabriqué à 
partir de bois véritable, avec une surface en PVC antidérapante et un dessous 
caoutchouté doux pour le sol. Capacité de charge 200 kg. Dim. : 50 x 35 x 
6,5 cm. Poids : 2,3 kg. Fabricant : Swedish Posture C/O Convendum, 
Katarinavägen 15, 116 45 Stockholm, SE, info@posture.se
•      Planche d’équili bre et de massage      

Réf. 236-526-89     129 €

17 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Avec une boule 
mobile au milieu 
de la planche – 
pour stimuler des 
points spécifiques 
par ex.

Idéal également pour 
se préparer au ski, au 
snowboard, au surf ...

       
                                           

 Noble et souple comme du cuir. 
Mais bien plus facile d’entretien et 

à un prix bien plus avantageux. 
Exclusivement chez Pro-Idée.

Fabriqués en cuir véritable, les sacs de voyage comparables à ce modèle revien-
nent à 250 €. Ou à nettement plus cher. Ce similicuir est souple et doux comme le 
cuir le plus onéreux, tout en se montrant cependant facile d’entretien. Ce matériau 

fascinant est insensible aux éraflures et résistera à toutes les misères qu’il 
subira lors de vos longs voyages. Aucune tache d’humidité ne restera. 

Nettoyez votre sac à l’aide d’un chiffon humide, et il sera comme neuf.
Offre de la place en abondance – tout s’y range vite et aisément.

 Équipé d’une grande fermeture à glissière, le compartiment 
principal fermant à clé (cadenas fourni) s’ouvre largement. Le fond 

solide permet au contenu de bien rester plié et rangé. Poche zippée 
(30 x 18 cm) dans le compartiment principal pour les babioles. 
Une poche zippée extérieure dissimulée sous un rabat accueillera 
vos objets personnels et une pochette où vous rangerez tout ce qui 
doit être à portée de main. Deux compartiments extérieurs fermés 
par une bande auto-agrippante abritent vos tickets, clés et papiers. 
Doublure nylon lavable. Mesure 60 x 28 x 36 cm (L x l x H). Pèse 
env. 1,5 kg. Accepté comme bagage à main par un grand nombre 
de compa gnies aériennes. Profitez de ce look et de ce « feeling » 

qui vous donnent l’illusion du cuir cher. Et réjouissez-vous d’avoir 
acquis à prix avantageux un sac facile d’entretien. Couleur : noir. Par 

OCONI. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@ proidee.de
•      Sac de voyage OCONI      

Réf. 224-574-89     139 €
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Une nouveauté très appréciée dans la chambre des enfants : 
 la tortue géante douillette pour sʼasseoir, jouer et faire des câlins.

Robuste, super confortable et au rembourrage épais. Parfaite comme compagnon de jeu ou coussin dʼassise.
Bien plus belle que les poufs classiques et plus polyvalente que 

certaines peluches (souvent très kitsch) : cette tortue géante est là 
pour vos enfants 24 heures sur 24. La nuit, elle les regarde dormir. 
Pendant la journée, cʼest une amie avec qui il est agréable de jouer, 
qui adore les câlins et qui offrira toujours une petite place confortable.
Les enfants sʼallongeront ou sʼassoiront confortablement sur le 
dos de tortue de 70 (!) cm de haut.

Les plus petits peuvent sʼy allonger et sʼy étendre confortable-
ment. Pour les plus grands, le coussin peut servir de repose- tête, 
-cou ou -pied confortable pour se détendre.

Housse en pur coton : le dessus est en tricot douillet – le 
dessous en tissu robuste.

Le siège tricoté en coton doux ne gratte pas, même sur la peau 
sensible des enfants. Le tissu robuste sur le dessous est résistant, 
assure une bonne stabilité et résiste même aux frottements 
brusques sur le sol. Ainsi, les enfants pourront traîner leur animal 
préféré dans la maison, par la tête et les pattes, sans problème.
Finitions rarement aussi bien travaillées, la tortue peut même 
rester dans le salon.

Les motifs animaliers sont actuellement très tendance, surtout 
dans de si beaux tons 
pastel. Contrairement 
aux animaux en 
peluche ou en 
plastique kitsch et 
colorés qui doivent 
disparaître lors dʼune 
visite spontanée, cette 
tortue peut générale-
ment rester dans le 
salon. Son design 
convivial crée une 
atmosphère agréable 
dans nʼimporte quelle 
pièce. Dim. env. 70 x 
80 x 30 cm. (L x l x 
H). Poids env. 2 kg. 
Extérieur : 100 % 
coton. Rembourrage : 
100 % polyester. 
Couleur : aqua. 
Fabricant : Pad home 
design concept GmbH, 
Königsberger Str. 46, 
86690 Mertingen, DE, 
germany@padconcept.
com
•      Pouf/peluche 

tortue      
Réf. 236-261-89     
129,95 €

Les enfants peuvent sʼallonger confortablement 
sur le dos de la tortue de 70 (!) cm de haut.

                      

Les destructeurs d’odeurs à l’effet étonnant :  
ils neutralisent  les odeurs indésirables.

Parfait contre la fumée de tabac, les odeurs de cuisine, les vapeurs de plastique ...
Seulement de l’air et de l’eau – ces destruc-

teurs d’odeurs ingénieux n’ont besoin de rien 
d’autre pour déployer leur effet étonnant. Sans 
additifs chimiques ni parfums, ces élégants 
bâtonnets créent un air ambiant toujours neutre. 
Respectueux de l’environnement et durable. 
Partout dans la maison, au bureau, dans vos 
locaux professionnels ...
Neutralisez les odeurs désagréables 
au lieu de les masquer.

Le secret : un alliage d’acier 
inoxydable breveté. Sa surface 
microfinement structurée agit comme 
un catalyseur qui convertit les molécules 
d’odeur en composés neutres d’oxygène. 
Complet, rapide et non sujet à l’usure.

Qualité made in Germany. Avec 15 ans de 
garantie active.

Il suffit de mettre les bâtonnets individuelle-
ment ou ensemble dans un récipient avec de 
l’eau ou avec des fleurs dans le pot. Pour un air 
frais dans des pièces allant jusqu’à 25 m². Facile 
à nettoyer hygiéniquement avec une eau 
savonneuse. Chaque bâtonnet mesure 25 cm de 

H.   Matériau : acier inoxydable et 
acrylique. Couleur : blanc, argent. Fabri-

cant : Zielonka Trading Dirk Zielonka, 
Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE, 

d.zielonka@   zielonka-trading . com
•      Bâtonnets destructeurs d’odeurs, lot 

de 5 pièces      
Réf. 237-088-89     29,95 €

Avec housse en pur 
coton : tricot doux sur 
le dessus et tissu 
robuste sur le dessous.
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Un design astucieux qui  s’adapte 
à vos accessoires de douche.

Élégante étagère de douche avec paniers  coulissants 
variables. Supporte également des grands flacons,  

distributeurs et tubes. Vos essentiels  
sont toujours à portée de main.

Aucune comparaison avec les étagères de douche standards : 
cette belle étagère de douche vous permet de faire coulisser les 
paniers le long de la barre pour les placer où bon vous semble, à 
l’horizontale et à la verticale. Ainsi, même vos flacons-recharge, 
grands distributeurs et tubes y trouvent leur place. De plus, tous 
vos ustensiles sont placés à la bonne hauteur, celle qui vous 
con vient, sans risque de basculer.
Un accessoire parfaitement étudié, jusque dans le moindre 
détail.

Il prévoit par exemple un astucieux support pour rasoir 
humide ou brosse à dent. Un panneau de séparation permet de 
déterminer la place nécessaire à un épilateur, un rasoir élec-
trique. Vous pouvez même ranger les bouteilles tête bêche, afin 
d’en prélever jusqu’à la dernière goutte. Porte- savons avec 
coupelle amovi ble.
 À suspendre tout simplement. Un ressort-pince permet de 
maintenir la suspen sion gommée pour ne pas laisser de 
trace.

Convient pour toutes les parois de douche jusqu’à 55 mm 
d’épaisseur. 2 ventouses au bout de la barre permettent de 
plaquer l’étagère à la paroi de douche.
 Élégante et durable, elle conserve sa beauté au fil des ans.

En acier inoxydable, aluminium anodisé et synthétique. 
Dim. env. : 84 cm x 34 cm x 15 cm (H x l x P). Paniers : 7 x 
31 x 10 cm et 2 x 14 x 9 cm (H x l x P). Poids : 1,3 kg. Par le 
fabricant américain simple human, leader du marché dans le 
domaine des produits pour la cuisine et la maison. Fabricant : 
simplehuman (UK) Ltd, Thames Court 5, Goring-on-Thames 
RG8 9AQ Oxfordshire, GB, support@simplehuman.co.uk. 
Opérateur économique responsable : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Étagère de douche variable     Réf. 232-877-89     89,95 €

                                                      
Passe sous la plupart des portes : 

le paillasson ultraplat en  fibre  polyamide extrêmement  absorbante.
Aussi élégant qu’un tapis. Mais impitoyable avec la poussière, la boue et la saleté.

Ne gâchez pas votre entrée avec un simple paillasson. Et ne vous 
énervez plus contre les paillassons trop épais qui se coincent sous la 
porte. Il existe enfin une version de luxe de 9 mm d’épaisseur : le 
poil dense de 5 mm de hauteur en polyamide résistant aux UV 
nettoie impecca blement – tout en s’harmonisant avec les ambiances 
les plus élégantes.
Le revêtement robuste au verso protège de l’humidité – et évite 
au paillasson de glisser.

La face inférieure en PVC permet de stabiliser le tapis même sur 
des sols lisses pour éviter qu’il glisse, qu’il gondole ou qu’il se plie. 
Ainsi, pas de risque de trébucher et votre porte ferme sans problème.
Facile à entretenir, lavable en machine.

Si nécessaire, lavez le tapis à 30 °C programme délicat et le tour 
est joué. La vable dans une machine à laver courante de 7 kg.

Dessus : 100 % polyamide, dessous : 100 % PVC. Couleur : 
noir. Trois formats. Pèsent env. 1,4, 1,7 et 2,3 kg. Hauteur 9 mm. 
Objet design par Keilbach. Concep tion : Peter Keilbach. Fabriqué en 
 Allemagne. Fabricant : Keilbach Designprodukte, Friedhofstr. 14, 
74677 Dörzbach, DE, shop@keilbach.com
Paillasson plat
•      57 x   87 cm    Réf. 209-867-89       69 €
•      77 x 127 cm     Réf. 208-263-89       89 €
•      87 x 147 cm     Réf. 208-271-89     109 €

Le paillasson reste toujours bien 
plat et antidérapant – et vos portes 
se referment sans frotter.
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Accélérations et collisions : les auto-tamponneuses télécommandées  
avec une fonction de siège éjectable spectaculaire.

Le plaisir dʼune conduite à toute vitesse et des compétitions captivantes –  
parfait pour les enfants qui adorent lʼaventure et les adultes restés jeunes.

Faisant des virages rapides, la voiture rouge se lance à la 
poursuite de son adversaire bleu à la vitesse de l’éclair, le percute 
avec un grand bruit et, dans le meilleur des cas, le catapulte de 
manière spectaculaire hors de la piste. Des acclamations et des 
effets sonores excitants accompagnent ce spectacle plein d’action.
Parfait pour des duels palpitants et des courses effrénées.

Ces bolides télécommandés sont construits pour des attaques 
violentes. Il faut toucher la surface de frappe latérale. Seule une 
frappe ciblée active le siège éjectable et éjecte le conducteur du 
véhicule comme dans un film.
Des voitures de courses robustes pour un plaisir de jeu 
prolongé.

Que ce soit sur une trajectoire de collision, lors de manœuv-
res d’évitement ou d’une compétition passionnante : les auto-  
tamponneuses extrêmement robustes résistent sans problème aux 
attaques les plus violentes. D’épais anneaux en 
caoutchouc font office de tampons pour les véhicules.

Contrôlable jusquʼà 20 m à lʼaide de la télécommande.
Maniables dans toutes les directions, les auto-tamponneuses 

peuvent éviter habilement les carambolages et prendre parfaite-
ment bien les virages. Grâce à la télécommande 2,4 GHz, les deux 

joueurs maîtrisent parfaitement toutes 
manœuvres. Les deux voitures se 
rechargent facilement via USB-C 
(câble fourni, adaptateur secteur vendu 
séparément). Durée de charge d’env. 

3 à 4 h pour une autonomie d’env. 15 à 
18 minutes lorsque la batterie est entièrement 

chargée.
Géniales en tant que cadeau en hiver, à Noël et 

pour un anniversaire.
Le lot comprend 2 auto-tamponneuses rechargeables, 

2 figurines conducteurs, 2 télécommandes (nécessitent 2 piles 
AAA chacune, disponibles séparément) et un manuel d’utilisation. 

Les voitures mesurent chacune 
13 x 12 x 10,5 cm (L x l x H) et 
pèsent env. 500 g. Matériau : 
plastique. Fabricant : DS 
Produkte GmbH, Stormarnring 
14, 22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de
•      Auto-tamponneuse télé - 

commandée, lot de 2 pièces      
Réf. 237-030-89     42,95 €

•      Lot de batteries, 4 type AAA      
Réf. 677-138-89     Prix en ligne

•      Adaptateur secteur USB  
(1 port USB-C + 1 USB-A) 
Réf. 236-433-89     Prix en ligne

Attention : n’est pas adapté aux enfants 
de moins de 3 ans. Risque d’étouffement à 
cause de petites pièces. Le long câble 
présente un risque de strangulation.

La meilleure micro-lampe de poche : incroyable puissance de 300 lumens. 
Portée de 50 m (!). Avec système de localisation intégré.

Parfaite pour le trousseau de clés, les sacs d’école, de sport, à main, les sacs à dos, etc.
Incroyable : cette minuscule lampe LED éclaire jusqu’à 

50 mètres – avec 300 lumens. Et pourtant, ce 
micro-projecteur ne mesure que 62 mm (pas plus 
grand qu’une clé de maison), n’a que 15 mm 
d’épaisseur et ne pèse que 15 g. Parfait pour être 
accroché au trousseau de clés, glissé dans une 
poche, ou utilisé comme pendentif de sac.
3 niveaux de luminosité, fonction clignotante et 
lumière latérale colorée – commandables d’une 
seule main.

Appuyez simplement sur le bouton plat pour 
régler l’intensité sur 3 niveaux, activez le mode 
clignotant, ou choisissez entre les 6 modes 
lumineux des lumières latérales rouges et/ou bleues. 
Idéal pour la vision nocturne ou comme signal 
(SOS).
Robuste, étanche à la poussière et résistante aux 
éclaboussures (IP65). Utilisable sans les mains 
grâce à une fixation magnétique.

Le boîtier solide en plastique ABS et aluminium 
résiste sans problème aux sollicitations du quotidien 

et aux activités extérieures comme la randonnée, le camping ou le 
géocaching – même par mauvais temps.
Sert aussi de tracker pour vos objets – 
via l’application « Localiser » sur 
iPhone/iPad. Dans le monde entier.

Téléchargement gratuit de l’application 
(iOS uniquement).
Batterie Li-Po 300 mAh durable (au lieu 
de piles).

Autonomie : 1 à 6 heures selon le 
mode utilisé. Recharge en env. 1,5 h (câble 
USB-C inclus, adaptateur secteur dispo-
nible séparément). Fabricant : Intos 
electronic AG, Siemensstr. 11, 35394 
Gießen, Allemagne, info@intos.de
•      Lampe de poche micro intelligente     

Réf. 238-068-89     29,95 €
•      Adaptateur secteur USB  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Réf. 236-433-89     Prix en ligne

www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 
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Le plaisir d’un son digital dans un format 
compact, à la maison et en voyage.

La radio digitale portable par Roberts :  
pas de bruits parasites, pas de grésillement, pas de crachotement.

Hits et feuilletons radiophoniques, podcasts, concerts … grâce à cette radio 
compacte, vous réception nerez et apprécierez vos programmes préférés avec un son 
numérique et sans perturbation – sans grésillement ou bruits parasites. Avec un son 
impressionnant et une qualité limpide. Si vous le souhaitez, vous pouvez sélectionner 
une réception FM. À un très bon prix.
Ce poids plume élégant de 350 g avec un revêtement en tissu. Parfait également 

en voyage, dans le jardin …
En voyage, 4 piles AA (type LR6 ; disponibles séparément) 
fournissent assez d’énergie pour jusqu’à 20 heures de réception. 

Dès qu’une prise secteur est accessible, vous alimentez votre 
radio en électricité via un port USB-C intégré (câble 

fourni, adaptateur secteur disponible séparément).
Toutes les stations sont disponibles en appuyant 
sur un bouton et avec une qualité de réception 
optimale.

Vous contrôlez toutes les fonctions avec 
seulement 5 éléments de commande. Cette radio 
compacte trouve toutes les stations disponibles 
grâce à un scanner/un système de recherche 
automatique. 10 plages de mémoire pour DAB+ et 
FM chacune. Affichages et infos sont faciles à lire 
sur l’écran LCD très contrasté et à luminosité 
variable.
Qualité de premier rang, par le fournisseur 
officiel de la cour britannique, Roberts.

Boîtier en plastique robuste avec revêtement en 
tissu. Avec une prise jack de 3,5 mm, par ex. pour 
des écouteurs, une minuterie de sommeil et une 
antenne télescope. Dim. : 17,5 x 11,1 x 6 cm (L x 
l x H). Poids : 350 g. Fabricant : Roberts Radio 

Ltd., Stoney Lane, L35 2XW Whiston, UK, hello@robertsradio.com Opérateur 
économique responsable : Glen Dimplex Europe Ltd., Airport Road, K67 VE08 
Dublin, IR, serviceireland@glendimplex.com
•      Radio Play 11 DAB+ Roberts      

Réf. 236-148-89     69 €
•      Lot de 4 piles, type LR6 (AA)      

Réf. 677-039-89     Prix en ligne
•      Adaptateur secteur USB (1 port USB-C, 1 USB-A)      

Réf. 236-433-89     Prix en ligne
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Le bon vieux réveil 

analogique avec sonnerie 
de cloche – maintenant, 

 encore amélioré.
Plus facile à régler. Avec une sonnerie plus 
 puissante. Mais avec un mouvement d’hor-

logerie plus silencieux.
Aucun réveil n’est plus facile à régler : il 

suffit de tourner la lunette autour du cadran, 
comme pour un minuteur. Et déjà, l’aiguille 
rouge du cercle intérieur du cadran indique 
l’heure du réveil souhaitée. Aucune comparaison 
avec le réglage pénible au moyen d’une roulette 
miniature se trouvant le plus souvent à l’arrière 
du réveil. Ou avec les réveils électro niques, où il 
faut appuyer fastidieusement sur des touches.
Un son de cloche  mécanique au lieu d’un bip-
bip agaçant.

Invisible du côté 
avant, une cloche 
classique de 6 cm de 
dia mètre est intégrée 
au côté arrière du 
réveil.
Aucun tic-tac gênant 
ne vient troubler 
votre  sommeil.

Le mouvement à 
quartz Sweep fiable 
travaille presque silen-
cieusement. Précision 
de   5 se condes/mois. 
Chiffres bien lisibles 
de 7 mm sur cadran 
blanc. Aiguilles fluorescentes.  Éclairage du 
cadran au  moyen d’un bouton. Fonction snooze 
pour une interruption d’alarme pendant 5 min-
utes. Fonctionne avec 2 piles AAA (disponibles 
séparément). Dim. 10,5 x 7 cm (Ø x P). Poids : 
env. 205 g. Fabricant : TFA Dostmann GmbH & 
Co. KG, Zum Ottersberg 12, 97877 Wertheim-
Reicholzheim, DE, info@tfa-dostmann.de
•      Réveil analogique son de cloche      

Réf. 202-968-89     29,95 €
•      Lot de piles, 2 AAA      

Réf. 677-013-89     Prix en ligne

 Pro-Idée

Avec 
5 éléments 
de commandes 
pour toutes les 
fonctions et écran LC 
très contrasté (à luminosité 
variable).

La cloche classique à 
l’arrière du réveil. Un 
agréable souvenir d’une 
époque que l’on croyait 
révolue depuis longtemps …

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  
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Effet sensationnel : la sculpture Casse-Noisette,
avec son océan de lumières envoûtant.

Les mini-LED intégrées illuminent l’espace à l’infini.
Au garde-à-vous et vêtu d’un magnifique uniforme de parade 

coloré, le Casse-Noisette, avec ses 624 LED intégrées, crée un 
spectacle lumineux d’ambiance. Une décoration de Noël moderne, 
plébiscitée par les plus grands salons internationaux.
Ce qui semble magique est créé par un effet miroir sophistiqué.

Allumez les lumières et le motif Casse-Noisette, magnifique-
ment conçu aux couleurs de Noël, apparaît en trois dimensions, 

telle une véritable sculpture. La profondeur est créée uniquement 
par l’effet miroir, qui multiplie simultanément les LED internes et 
leur permet de briller presque à l’infini.
L’illusion de profondeur est parfaite. Or, elle ne mesure en 
réalité que 1,5 cm d’épaisseur.

La sculpture lumineuse est compacte et s’intègre même sur un 
rebord de fenêtre étroit ou une étagère. Elle est également idéale 

dans un petit couloir : l’illusion d’optique 
donne plus de profondeur à l’espace. Posée 
librement dans une pièce, sa silhouette élancée 
séduit grâce à l’effet holographique visible des 
deux côtés.
Après la période de Noël, elle se range 
facilement dans un petit coin, gagnant ainsi 

de la place.
Mesurant 120 x 

36 cm (H x l) et 
seulement 15 cm de 
profondeur, la 
sculpture Infinity 
trouvera sa place 
partout dans la 
maison, dans un 
espace étroit où elle 
sera conservée en 
toute sécurité 
jusqu’à la prochaine 
période de l’Avent. 
Fabriquée en 
plastique robuste, 
elle se nettoie 
facilement avec un 
chiffon doux. 
Poids : env. 1,64 kg. 
Raccordement de 
300 cm pour 12 
V/35 W. Ampoule 
non remplaçable. 
Fabricant : Kae-
mingk B.V., 
Broekstraat 13, 
7122 MN Aalten, 
Pays-Bas, info@
kaemingk.com
•      Sculpture à 

LED Infinity      
Réf. 237-927-89     
149,95 €

Crée une impression de 
profondeur, or en réalité, il 
ne mesure que 1,5 cm 
d’épaisseur.

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 

 

 

Après la période de Noël, 
elle peut être rangée dans 
un coin pour un gain de 
place.
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Les premiers coussins doux matelassés pour chien lavables en machine à 95 °C.
100 % antibactériens, antiparasitaires et inodores – pour une hygiène toujours irréprochable.

Fini les coussins en laine qui, même s’ils sont souvent 
nettoyés, restent des pièges à bactéries, à virus, à champignons et à 
parasites. Ces coussins doux matelassés lavables en machine 
jusqu’à 95 °C sont totalement différents. Un lavage à 95 °C permet 
de tuer les germes et parasites mais aussi d’éliminer en profondeur 
les taches, la saleté et les odeurs. L’endroit préféré de votre animal 
de compagnie est absolument irréprochable sur le plan hygié nique. 
Ainsi, vous aurez toujours la sensation d’une propreté impeccable 
et vous saurez protégée votre famille (et vous-même) des foyers 
d’infection.
Testée sous contrôle dermatologique et couverture exempte de 
produits toxiques selon la norme Öko-Tex® Standard 100 
(n° de contrôle : 08-6223 Shirley).

L’utilisation d’un coton à fibres longues permet à elle seule au 
revêtement anti-UV, épais (300 g/m²) et dense, d’être indéchirable et 
résistant aux griffes. Repassé à une pression de 3 bar et à une 
température de >100 °C, il devient même encore plus lisse. Ainsi, il 
a un effet déperlant et antisalissure. Il empêche également 
que les poils d’animaux ne restent collés à la surface.
Matelassage « Dry Fit Comfort » respirant et à 
séchage rapide.

Le rembourrage doux (500 g/m²) 
a une action chauffante 

en hiver et rafraîchissante lors des journées de grande chaleur. 
Conçu pour garder sa forme (fonction « Back to Shape »), il 
conserve durablement son côté « bouffant ». Le surpiquage en 
carrés assure que le rembourrage reste répartit de manière 
uniforme. Bords passepoilés durablement. Dessus et rembourrage : 
92 % coton, 8 % fibre synthétique. Peut être mis au sèche-linge. 
Disponible en anthracite élégant et résistant ou en marron foncé 
chaleureux. Fabricant : Doctor Bark GmbH, Leutstettener 
Straßsse 28, 82319 Starnberg, DE, service@doctorbark.de
•     Coussin pour chien lavable à 95 °C
Dimensions Anthracite Bronze €
 140 x 110 cm Réf. 201-212-89 Réf. 233-517-89 109,95
 120 x 100 cm Réf. 201-211-89 Réf. 233-516-89   99,95
100 x   80 cm Réf. 201-209-89 Réf. 233-518-89   79,95
   80 x   70 cm Réf. 206-863-89 Réf. 233-515-89   69,95

Tout est une question d’équilibre ! 
 Le jeu qui fait appel  à votre habilité et patience.

D’abord un projet de construction épineux, ensuite une jolie décoration. Fabriqué aux USA 
à partir de 25 bois différents. Toujours une pièce unique.

Elles attirent 
également  
tous les regards 
sur un buffet ou 
une étagère.

Pas de comparaison possible avec les 
jeux de patience habi tuels : ces pierres de 
construction en équilibre et facettés de 
manière individuelle, composées de 25 types 
de bois différents, ne posent aucune limite à 
lʼimagination. De manière presque médita-
tive, elles vous permettent de vous immerger 
dans votre propre univers de jeu. À la fois 
excitants et relaxants, de nouveaux objets 
extraordinaires sont crées – par exemple des 
sculptures artistiques en pierre, des tours, des 
paysages rocheux et des icebergs ou des 
cercles magiques en pierre et des animaux 
préhistoriques, qui sont très admirés.
100 % naturel, 100 % organique. Fabrica-
tion purement artisanale et durable.

Ce jeu, originaire du Japon, était 
autrefois un passe-temps méditatif et 
divertissant. De nos jours, il est fabriqué aux 
USA avec des bois issus de plantation 
durable, par ex. du bois de noyer noir, érable 
dur, cerisier, cèdre, chêne, sassafras, 
peuplier, caryer, oranger des osages et 
poirier. Chaque bloc de bois est soigneuse-
ment poncé à la main et mis en valeur avec 
de lʼhuile de jojoba et de la cire dʼabeille. 
100 % orga nique et non-toxique.

Enthousiasme les enfants et les parents tout 
en boostant la créativité, la motricité fine, la 
concentration et la patience par le jeu.

Du fait de la taille et des facettes variées 
des pierres en bois, elles tiennent également 
bien dans la main des enfants. Ainsi, le fait de 
mettre en équilibre et dʼempiler est amusant, 
même pour les petits constructeurs de sculp-
tures, et favorise la coordination à presque tous 
les âges.
Uniques de par leur couleur, forme et poids. 
Disponibles dans de nombreux tons de bois 
élégants et veinures.

Superposées en sculptures, elles attirent le 
regard sur un buffet et sur une étagère. 
Également un joli cadeau : avec 17 pierres dans 
différentes tailles de 6,7 x 4,4 x 3,8 jusquʼà 
11 x 4,9 x 3,7 cm env. (H x l x P) dans un 
sachet en laine. Recommandé pour tout joueur 
de 6 à 99 ans. Fabricant : Tumi Ishi, Huntington 
Pkwy 72, 63301 Saint Charles, US,  hello@
tumiishi.com. Opérateur économique respons-
able :  Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE,  service@proidee.de
•      Balancing Stones      

Réf. 233-624-89     75,95 €

F_29_11.08_CS_W25_022-023.indd   3 13.08.25   11:15



F_14_11.08_CS_W25_024-025.indd   2 13.08.25   11:13

                                                           

Une chaleur bienfaisante et        une détente pure, 
     sans aucune électricité        ou eau chaude.

 Confortable et douillet, respirant et sans              accumulation de chaleur.

24 www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Le module solaire de 6 x 2 cm de ce réveil fait le plein d’éner­
gie à partir de la lumière du jour et la stocke dans sa batterie 
intégrée. Même dans une obscurité totale et avec une batterie 
entièrement chargée, l’horloge fonction nerait encore pendant 1 an. 
Vous évitez les piles onéreuses et vous protégez l’environnement. 
Vous ne risquerez plus de vous réveiller en retard, car votre réveil 
était à court de piles pendant la nuit.
Dans 1 million d’années, il aura 
encore une précision de ± 1 seconde.

Reçoit les signaux de synchroni­
sation depuis l’émetteur (DCF77) à 
 Mainflingen près de Francfort­sur­le­
Main. En Europe, votre réveil règle 
lui­même l’heure exacte. La transition 
heure d’été/heure d’hiver se fait 
également automatiquement. Vous 
sélec tionnez facilement l’heure de 
réveil par une molette. Pas besoin de 
manipuler des boutons, touches ou 
écrans numériques compliqués.

                        
Votre coussin confort 
des plus polyvalents :

 aussi variable  
que  vous pourriez le souhaiter.

Des rouleaux doux au design ingénieux offrent  
un maintien ergonomique dans presque toutes  

les positions assises et couchées. L’élégante housse naturelle est 
vendue exclusivement chez Pro-Idée.

Posé à plat ou plié et empilé sous différentes formes : ce 
coussin variable à rouleaux vous soutient dans presque toutes les 
positions assises ou couchées pour un effet comme sur un nuage et 
exactement selon vos envies. Les rouleaux souples reliés entre eux 
de manière mobile peuvent être disposés en un clin d’œil selon vos 
besoins – de manière stable et sans glisser : en tant que soutien 
soulageant pour la nuque et la tête en regardant la télé, lisant, se 
reposant. Pour relever des jambes et pieds fatigués, en tant que 
coussin de dos confortable et soutien des cervicales en travaillant, 
conduisant, sur un banc …
Cet objet aux multiples talents est même optimal en tant que 
coussin d’ordinateur portable.

Les rouleaux rembourrées et souples compensent ponctuelle­
ment la pression exercée par le haut et maintiennent ainsi votre 

ordinateur portable droit et 
stable. Grâce au relief haut­bas, 
l’air peut circuler sous 
l’ordinateur et évacuer la 
chaleur.
Exclusivement chez Pro-
Idée : la housse aux mailles 
grossières en mélange élégant 
de lin et coton.

Le rembourrage en fibres 
synthétiques de polyester 
enveloppe avec douceur les 
contours du corps. Néanmoins, 
les doux rouleaux gardent bien 
leur forme même lors d’une 
utilisation régulière. Housse : 
70 % coton, 30 % lin. Dim. 
déplié : env. 60 x 36 x 10 cm 
(L x l x H). Poids : 820 g. 
Couleur : anthracite. Fabri­
cant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE,  info@
mobiset.de
•      Coussin flexible  

à rouleaux      
Réf. 236­690­89     49,95 €

Idéal en tant que coussin de dos 
confortable et soutien des cervicales en 
travaillant, conduisant …

… et en tant que soutien soulageant 
pour la nuque et la tête en regardant la 
télé, lisant, se reposant.

 Plus de piles à changer, plus de  ris        que d’avoir une panne d’oreiller.
      Le radio-réveil à énergie solaire : fonctionne par              tout et à tout moment. Qualité made in Germany.

Appuyez sur un bouton pour 
activer le rétro éclairage bleu 
discret.

Ce chauffe­nuque et épaules en peau d’agneau douillette se pose 
comme un pull à col roulé sans manches et fait sur mesure, sur le cou 
et la nuque. Il réchauffe de manière optimale et uniforme, néanmoins 
l’air peut circuler ce qui évite les accumulations de chaleur. Dessus 
confectionné en jersey de coton matelassé avec deux boucles – la 
fourrure douce diffuse une agréable chaleur à l’intérieur.
Pas de chaleur excessive, pas de prise secteur.

Le col réchauffe de manière naturelle, sans électricité ou chauffage 
dans le micro­ondes. Seulement du fait de la structure et de l’effet 
thermique de la dense peau d’agneau. Le chauffe­épaules est ainsi 
utilisable partout : à la maison, en voyage, au camping et pour bien 
d’autres occasions, même en balade.
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Le chauffe-épaules est recouvert à lʼextérieur 
de jersey de coton matelassé avec deux 
boucles – la douce peau dʼagneau à lʼintérieur 
diffuse une agréable chaleur.

Cadran analogique clair et facile à lire.
Appuyez sur un bouton pour activer le rétroéclairage bleu discret.

Horloge à quartz 
quasiment silencieuse.

Pas de tic­tac gênant 
pendant votre sommeil. 
Avec alarme crescendo 
et fonction snooze. 
Dimen sions : 12,5 x 
9,5 x 4,5 cm (H x l x P). 
Poids : 195 g. Fabri­
cant : Filius Zeitdesign 
GmbH & Co. KG, 
Kuckucksweg 55, 
33607 Bielefeld, DE, 
  info@ filius­ zeitdesign.de
•      Radio-réveil solaire      

Réf. 230­203­89     
79,95 €

 Plus de piles à changer, plus de  ris        que d’avoir une panne d’oreiller.
      Le radio-réveil à énergie solaire : fonctionne par              tout et à tout moment. Qualité made in Germany.

 
doouup® : 

 la pince à cheveux innovante  
pour une tenue ultime et  un très 

grand confort de port.
Disparaît de manière  

presque invisible dans la coiffure.
Le secret de doouup® tient dans ses branches brevetées. Elles 

se glissent très facilement à l’intérieur de la pince et disparaissent 
de manière presque invisible dans les cheveux. En même temps, 
elles fixent la coiffure comme une épingle à cheveux supplémen­
taires. La combinaison de dents très longues et flexibles, et de 
branches de fixation assure une tenue jusqu’ici inégalée, tout au 
long de la journée. Même dans des conditions extrêmes en 
pratiquant du sport, en faisant un jogging, en dansant …
Rien ne pince, n’appuie ou ne pique.

Avec tout juste 12 g, la pince est un véritable poids plume que 
l’on ne sent presque pas même après des heures. Les doux 
arrondis des dents ménagent cheveux et cuir chevelu. Le ressort 
en acier spécialement conçu n’a pas de bouts acérés et est intégré 
dans une douille supplémentaire pour qu’aucun cheveu ne puisse 
s’y prendre.
Qualité durable, made in Germany.

En plastique polyamide de grande qualité, flexible et presque 
incassable. Dim. : 7,2 x 4 x 4,5 cm (L x l x H). Poids : 12 g. 
Fabricant : Ebano Design GmbH, Brunnweinbergstr. 14, 
71334 Waiblingen, DE, info@ebano­design.com
Pince à cheveux doouup®     31,50 €
 •      Noir      Réf. 236­782­89
 •      Transparent      Réf. 236­783­89

Avec doouup®, les coiffures tendances sont très faciles à réaliser.

Très fin et douillet. Un luxe inoubliable pour des heures de détente 
sur le canapé.

La peau d’agneau, douce et veloutée, est agréable sur la peau et 
merveilleusement douillette. De ce fait, le chauffe­nuque se tient de 
manière confortable et ne crée pas de points de pression sur les 
épaules, la nuque et le cou.
Bien-être sans perte de mobilité.

Grâce aux boucles sur l’avant, le col est rapidement revêtu, ajusté 
et de nouveau enlevé. Il n’y a pas de coutures, de fermeture zippée ou 
de câble qui viennent gêner.
Facile dʼentretien et durable.

Si besoin, le chauffe­nuque peut être lavé à la main ou en machine 
à 30 °C, programme laine avec un shampooing adapté. Face extérieure 
en 100 % jersey de coton matelassé, fermeture à deux boutons. Face 
intérieure en 100 % peau d’agneau. Fabricant : Der Fellhof Vertriebs 
GmbH, Eisenstr. 1, 5322 Hof bei Salzburg, AT, shop@fellhof.com
•      Chauffe-épaules en peau dʼagneau S/M      

Réf. 237­119­89     59,90 €
•      Chauffe-épaules en peau dʼagneau L/XL      

Réf. 237­150­89     64,90 €
•      Shampooing spécial  

pour peau dʼagneau, 250 ml      
Réf. 237­151­89     12,90 €
(Prix du litre : 51,96 €)
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L’art de l’illusion – comme jeu varié avec des cartes.
Aussi divertissant que des puzzles, des dominos et le solitaire.  
Favorise la créativité et entraîne la visualisation dans lʼespace.

« Wunderkarten » (les cartes miraculeuses) est le nom de ce 
jeu, qui est en passe de devenir aussi emblématique que l’était 
autrefois le Rubik’s Cube. Un jeu de cartes est rarement aussi 
divertissant, varié, passionnant et relaxant à la fois. Un incroyable 
défi de concentration, de patience et d’imagination.
Ce qui paraît être tridimensionnel est en réalité plat. Un jeu 
intelligent avec la perception.

L’effet est similaire à l’art illusionniste de M. C. Escher : 
peintre et graphiste néerlandais qui a acquis une renommée 
internationale en tant que maître de l’illusion d’optique.
Avec les cartes imprimées recto verso, vous 
pourrez constamment créer de nouvelles et 
d’innombrables structures originales, 
possibles et impossibles.

Qu’il s’agisse de caniches, de footbal-
leurs, de ponts futuristes ou de triangles 
irréels : rien n’est ce qu’il paraît. Ce qui 
semble être tridimensionnel n’apparaît que 
lorsqu’il est perçu comme tel.

Conception libre ou en suivant un modèle. Seul ou à deux. 
Idéal également pour les enfants en âge scolaire.

Les possibilités de pose sont quasiment illimitées. Aucune 
règle, ni compétition – juste une collaboration créative. Comprend 
56 cartes en papier flexibles, imprimées recto verso. Instructions 
incluses dans une boîte, 11,5 x 11,5 x 3,5 cm (L x l x H). Poids : 
195 g. Fabricant : MeterMorphosen GmbH, Offenbacher Land-
str. 374, 60599 Frankfurt a. M., DE, metermorphosen@t-online.de

•      Les cartes 
miraculeuses, le 
jeu de placement 
illusionniste     
Réf. 237-013-89      
13,95 €

www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

                                                

Un véritable bijou noble, 
étincelant comme des diamants bruts mais à un 

prix bien plus abordable.
Le collier Salt & Pepper en véritable cristaux de roche,  

chic et délicat avec de nombreuses tenues.
Les diamants bruts ayant de 

nombreuses inclusions sont 
appelés « Salt & Pepper » du 
fait de leur apparence 
particulière. Les colliers en 
diamants bruts prisés sont 
fabriqués à partir de ces 
pierres scintillantes, à la 
douce couleur beige : des 
colliers dont le prix peut 
atteindre 3 500 €. De tels 
diamants bruts ressemblent 

aux cristaux de roche par leur 
aspect, leur taille et leur 

structure.
Le miroitement naturel des 

cristaux est accentué grâce à une 
méthode complexe.

Les inclusions naturelles et un 
traitement spécial par lequel du 

polymère- plasma est vaporisé, donnent 
cette brillance caractéristique des diamants 
bruts aux facettes miroitantes des cristaux de 
roche. La technique est issue de l’industrie 

optique, où elle est utilisée pour polir les 
verres de lunettes de grande qualité. Votre 
cou devient un halo de brillance à chaque 
mouvement – un effet fascinant assuré !
Bijou fin et élégant qui s’adapte parfaite-
ment à toutes les tenues.

Que ce soit avec une blouse en soie, un 
pull à col roulé, un tailleur ou une petite robe 
noire : le collier s’harmonise avec tout ce que 
votre dressing a à proposer.
Solidement monté sur un fil en acier flexi-
ble. Fermoir en argent sterling 925, 
plaqué or.

Le collier repose délicatement au creux 
de votre cou, sans peser. Et grâce au fin fil 
d’acier, il est particulièrement résistant. 
Dimen sions : 42 cm L. Poids : env. 9 g. 
Fermoir mousqueton avec rallonge de collier 
de 3 cm, argent 925, plaqué or. Fabricant : 
Martin Guthmann e.K., Kronprinzenstr. 30, 
75177 Pforzheim, DE, contact@guthmann.
com
•      Collier Salt & Pepper      

Réf. 231-988-89     149,95 €

Votre cou devient un halo de brillance 
à chaque mouvement – un effet 
fascinant assuré !

Avec les cartes imprimées recto verso, 
vous pourrez constamment créer de 
nouvelles structures tridimensionnelles.
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La bouillotte électronique. Pour une chaleur réconfortante.

                          

Probablement les lapins  en peluche les plus doux, 
 fabriqués à la main en 100 %  fourrure d’alpaga royal précieuse.

Douce et soyeuse. Inégalable avec la fausse fourrure.

Beaucoup plus pratique, plus confortable et plus sûre que les 
bouillottes classiques ou les coussins chauffants électriques. Inutile 
de remplir d’eau chaude. Pas de risque de brûlure. Et pas de câble 
gênant. Recharger simplement la bouillotte pour une durée de 10 à 
15 minutes sur la station fournie. Votre bouillotte est prête à 
diffuser une agréable chaleur de 
plus ou moins 6 heures.
À placer dans la nuque au lit, 
dans le dos au bureau ou aux 
pieds sur le canapé ...

Le compartiment additi-
onnel sur le côté est également 
très pratique pour chauffer les 
mains, tel un manchon. 
L’élément de chauffe intégré de 
360 W s’échauffe jusqu’à maxi 
50 °C. Avec thermos tat de 
sécurité. Housse velours, agréable à la peau en 100 % polyester. 
Station de charge 230 V avec câble à prise secteur (fourni). Dim. 
29 x 20 x 8 cm (L x l x H). Poids : env. 1,7 kg. Fabricant : Armin 
Schmid Sonnenkönig, Olensbachstrasse 9-15, 9631 Ulisbach, CH, 
info@sonnenkoenig.ch. Opérateur économique responsable : 

 Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Bouillotte électronique     Réf. 209-567-89     49,95 €

Beaucoup plus doux et luxueux que les 
peluches en fausse fourrure. Pour tous les 
âges.

Chaque lapin est une pièce 
unique faite main – la forme 
et la couleur peuvent 
légèrement varier.

D’adorables peluches à cajoler ! Ces lapins 
sont des doudous merveilleusement douillets 
pour petits et grands, tout aussi doux au toucher 
que leurs originaux aux longues oreilles. Vous 
succomberez immédiatement à leur charme.
Vous le remarquerez vous-même : cette 
fourrure de qualité supérieure, si délicate, 
douce et dense, ne peut provenir que des 
meilleures origines.

C’est un plaisir de se blottir contre cette 
fourrure délicate et fine. Cette dernière, dans un 
esprit de durabilité, est récoltée comme 
sous-produit de la production de laine dans un 
élevage d’alpagas, qui veille de manière 
responsable à la santé et au bien-être des 
animaux.
Ces peluches offrent également une chaleur 
douillette aux personnes allergiques.

La fine laine d’alpaga est pauvre en 
lanoline. Ainsi, même les personnes allergiques 
peuvent câliner leur adorable lapin en toute 
sérénité.
Confectionné à la main avec soin.

Disponible avec une fourrure brun doré ou 
champagne. Deux tailles disponibles : env. 20 x 
30 x 10 cm et 30 x 45 x 15 cm (l x H x P). 
Poids : 250 et 500 g. Fabricant : Weich Textil 
GmbH, Taunusstr. 59-61, 55118 Mayence, 
Allemagne, hello@weich-alpaca.com
Lapin en alpaga, petit format     149 €
•     Champagne     Réf. 238-190-89
•     Brun doré        Réf. 238-169-89
Lapin en alpaga, grand format     229 €
•     Champagne     Réf. 238-192-89
•     Brun doré        Réf. 238-191-89

Attention : ne convient pas aux enfants de 
moins de 3 ans. Risque d’étouffement, contient 
de petites pièces.

10-15 minutes de charge pour près de 
6 heures de chaleur bienfaisante.
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        Une véritable        détente :  
     massage par éti ment         innovant  grâce 

         à une technologie         « AirFlow ».
10 chambres à air puissantes étirent et bougent              les muscles et les articulations.  

      Inspiré du yoga, soutenu par une              chaleur bienfaisante.  
       Confortable. Zéro              effort.

www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Les boîtes de rangement améliorées : 
flexibles et pliables 

(au lieu de rigides et encombrantes).
  Boîtes pliables étanches en PVC robuste.  

Avec ouverture sur le dessus et le devant pour les remplir  
et vider facilement. Stables en forme et empilables.

Pas de comparaison possible avec les boîtes de rangement encombrantes 
en plastique dur. Ces boîtes douces et soignées sont fabriquées durablement à 
partir d’un film de PVC solide : légères comme une plume et flexibles. Et, 
particulièrement pratiques, elles sont pliables à plat et à ranger sans perte de 
place si vous ne les utilisez pas. Néanmoins, même quand les boîtes sont 
complètement remplies, vous pouvez les empiler sans risque. Un cadre en 
métal repliable à l’intérieur les maintient bien en forme.
Manipulation confortable avec une fermeture à glissière frontale et sur 
le dessus : dans le dressing, le placard, le débarras …

Le linge, les vêtements de saison, pulls, couettes tout comme les jouets, 
photos, déco de Noël (etc.). Du fait de la large ouverture sur le dessus, même 
une couette volumineuse peut être rentrer facilement. Grâce à la fermeture à 
glissière frontale, vous avez un accès direct à tout même si ce que vous 
cherchez est rangé tout en bas ou au milieu.
Protégées des projections dʼeau, de lʼhumidité de lʼair et du sol, des 
nuisibles, de la poussière et des odeurs.

Idéales également pour la cave, le grenier, le garage … et pour l’abri de 
jardin.
Disponibles en 3 tailles, toujours en lot de 2 pièces.

La boîte de rangement de 24 l mesure 40 x 30 x 20 cm (L x l x H) et pèse 
0,9 kg. La boîte de 66 l : 50 x 40 x 33 cm, 1,8 kg. La boîte de 100 l : 60 x 
42 x 40 cm, 2,2 kg. Repliées : env. 1,5-2 cm d’épaisseur. Avec poignées 
latérales. Fabricant : Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, 
info@ frank-affeldt.com
Boîtes de rangement pliables, lot de 2 pièces
•    100 l     Réf. 236-797-89     36,95 €
•      66 l     Réf. 236-796-89     29,95 €
•      24 l     Réf. 236-795-89     24,95 €

Les boîtes sont repliables à plat et à ranger 
sans perte de place quand elles ne sont pas 
utilisées.

Idéales également pour vos coussins 
dʼextérieur, housses de jardin (etc.) en 
extérieur.

Il suffit de le dérouler, de le mettre en route et de se 
détendre : 10 coussins d’air puissants, placés de manière 
ergonomique et qui se remplissent et se vident par program-
mation, étirent et bougent le haut du corps de manière douce 
et ciblée. De la zone des épaules et de la nuque jusqu’au bas 
du dos en passant par le milieu du corps. Vous n’avez rien à 
faire, simplement à apprécier votre séance d’étirement 
inspirée du yoga, des mouvements de rotation et des 
massages sans aucun effort. Toujours où et quand vous le 
souhaitez : sur le lit ou au sol, sur la chaise longue de la 
terrasse, dans l’espace détente, entre deux réunions au bureau, 
dans la chambre d’hôtel ...
En appuyant sur une touche vous accédez à 4 program-
mes préréglés avec 3 niveaux d’intensité sélectionnables.

« Energize » : un programme de massage énergisant qui 
stimule les muscles et articulations et revitalise le corps. 
« Twist » : pivote et étire le haut du corps au niveau des 
points névralgiques et lutte contre les tensions musculaires. 
« Stretch » : un programme d’étirement intensif pour étendre 
les muscles et les tissus conjonctifs. « Flow » : mouvement 
de massage agréablement fluide, stimulant la circulation 
sanguine et extrêmement relaxant – un bienfait après une 
journée stressante, une longue séance de sport, des heures 
devant l’ordinateur ...
La chaleur commutable détend encore plus la muscula-
ture et augmente la sensation de bien-être.

Toutes les fonctions sont confortablement réglables en 
position allongé du fait de la commande manuelle. Avec 
arrêt par minuterie programmable (10, 20, 30 minutes).
Rangé au format sac en un clin d’oeil après utilisation. 
Idéal également en voyage.

Avec fermeture à glissière et poignée. En polyuréthane 
résistant, TPU et plastique ABS. Dim. ouvert : 120 x 60 x 
12 cm (L x l x H), déplié : env. 60,5 x 38,5 x 17,2 cm. 
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Suspendre le linge n’aura 
jamais été aussi simple et rapide.

12 mètres de corde à linge – rapidement occupés  
grâce à la structure sans rebord. Et nul besoin de lui faire de la place.

Un étendoir au milieu de l’appartement ? Celui-ci, en acier revêtu par poudre 
noire, est conçu de manière si exceptionnelle qu’il s’harmonisera avec de nombreux 
intérieurs modernes. De plus, grâce à sa structure sans cadre, le linge peut être 
aisément glissé par les côtés ouverts sur les tiges rondes de 4 mm d’épaisseur. Les 
vêtements encombrants tels que chemises, blouses, t-shirts, sweats à capuche et jeans 
ainsi que les serviettes sèchent plus facilement, plus rapidement et seront parfaite-
ment lisses.
Textiles fins et tricots ne développeront pas aussi rapidement des plis 
 disgracieux.

Sécher les tissus précieux (et malheureusement souvent 
délicats) à plat afin d’éviter les plis prend beaucoup de place. 
Or, placés délicatement sur les tiges rondes impeccablement 
lisses, presque aussi épaisses que le petit doigt, ces dernières 
ne laisseront aucune trace sur vos précieux articles textiles. Et 
aucune pince à linge trop serrée ne laissera de marque. La 
grille à mi-hauteur de la structure pliable robuste en forme de 
V est pratique pour les sous-vêtements et comme étagère pour 
le linge plié.
Se replie sur une dimension de 9 cm après utilisa tion – se 
range dans le plus petit recoin.

Dim. : 130 x 53 x 98 cm (L x l x H) une fois installé, 105 x 
52 x 9 cm (H x l x P) une fois plié. Poids : env. 3,5 kg. 
Convient pour une utilisation en intérieur et en extérieur, 
composé d’un cadre en acier revêtu par poudre noire et de 
tiges de séchage. Fabricant : Bischof GmbH & Co. KG, 
Wilhelmstr. 13, 58332 Schwelm, DE,  info@bischof-schwelm.de
•      Étendoir à linge design     Réf. 236-818-89     57,95 €
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        Une véritable        détente :  
     massage par éti ment         innovant  grâce 

         à une technologie         « AirFlow ».
10 chambres à air puissantes étirent et bougent              les muscles et les articulations.  

      Inspiré du yoga, soutenu par une              chaleur bienfaisante.  
       Confortable. Zéro              effort.

 Pro-Idée

Poids : env. 3,4 kg. Câble de 180 cm pour 110-
240 V/33 W. Garantie produit Pro-Idée : 3 ans à 

compter de la date de 
facturation soit un an 
de plus que la durée 
légale. Fabricant : 
Mediashop GmbH, 
Schneiderstr. 1, 2620 
Neunkirchen, AT, 
 office@mediashop- 
group.com
•      Tapis de 

massage et 
d’étirement 
AirStretch      
Réf. 237-193-89     
199,95 €  

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Rangé au format sac en clin d’œil 
après utilisation. Idéal également 
en voyage.

Grâce à sa forme 
sans cadre, le linge 
peut être aisément 
glissé par les côtés 
ouverts sur les tiges 
rondes de 4 mm 
d’épaisseur.

Se replie sur une 
dimension de 9 cm et 
se range dans le plus 
petit recoin.

    

Un article d’un catalogue  
précédent vous manque ?

www.proidee.fr
ou :

Tél. 03 88 19 10 49
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00 
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Ultra-mince et facile à déplacer : le chariot de toilette  
avec beaucoup d’espace de rangement sur seulement 0,06 (!) m2.

Pratique comme étagère. Retourné à 180 ° – un placard opaque.
Dans une petite salle de bain ou des toilettes pour invités, il est 

souvent difficile de ranger tous les ustensiles nécessaires à portée 
de main. Ce chariot étroit et élégant est la solution idéale.
Vous gagnez en espace de rangement et en liberté de mou-
vement.

Aucune comparaison avec les meubles-lavabos souvent 
encombrants. Avec seulement 13 cm de profondeur et 47,5 cm de 
largeur, le chariot prend très peu de place. Si vous avez besoin de 

plus d’espace, il vous suffit de déplacer le chariot sur le côté ou 
dans un coin.
Aménagement intérieur intelligent : évident et aisément 
accessible.

Rien ne traîne de manière disgracieuse : vous aurez tout sous 
les yeux. Sur deux étagères solidement soudées, vous pouvez 
ranger de manière clairement organisée du papier toilette, du 
savon, des lingettes humides et démaquillantes. Les produits 

d’entretien et votre collection de parfums d’ambiance 
seront conservés dans le compartiment inférieur.
En un tour de main, les produits disgracieux 
seront habilement dissimulés.

Une fois pivoté sur lui-même, le chariot se révèle 
être un buffet haut fermé à l’arrière : personne ne 
peut plus voir ce qui se cache à l’intérieur. La tablette 
en bois offre de la place pour votre diffuseur de 
parfum d’ambiance, ou pour votre téléphone 
portable, vos clés ou votre petite monnaie. De cette 
façon, rien ne tombe (pas même dans les toilettes).
Deviendra rapidement indispensable partout dans 
la maison.

 Également parfait pour les épices et les fournitu-
res de cuisine. Pratique dans la salle de loisirs pour 
les ustensiles de bricolage et d’artisanat – et dans le 
couloir, idéal pour les journaux, le courrier et les sacs 
d’ordinateur portable ou le matériel de promenade de 
votre chien.
Corps en métal robuste, avec roulettes légères et 
tablette en bois.

Le métal laqué noir ou blanc est robuste et peut 
être facilement nettoyé avec un chiffon humide. 
Dim. : 68 x 47,5 x 13 cm (H x l x P). Poids : 6,8 kg. 
Fabricant : YAMAZAKI Europe GmbH, Immer-
mannstr.33, 40210 Düsseldorf, DE, eu-info@
t  heyamazaki-eu.com
Chariot de toilettes     150 €
•      Blanc     Réf. 237-539-89
•      Noir       Réf. 237-538-89

                      

La meilleure des brosses à dents : 6 750 (!) 
filaments fins – au lieu de poils (épais) en nylon.

Le design breveté du manche réduit considérablement la pression d’appui. La tête de brosse extrêmement dense élimine  
les dépôts en douceur et de manière très efficace, même dans les recoins et les interstices.

Contrairement aux brosses à dents traditionnelles, la concep-
tion brevetée du manche transfère la pression de la tête vers le 
centre de la brosse. Cela réduit la pression d’appui excessive. 
Dents et gencives sont protégées. Impossible de se blesser. 
Et votre main reste détendue.
Densité incomparable. Pénètre aisément dans les 
recoins et les interstices.

Les brosses à dents conventionnelles ne comportent 
souvent que 500 à 1 000 poils en nylon. Les espaces entre 
les pointes peuvent laisser de la plaque dentaire sur vos 
dents. Or, sur cette brosse sensitive, 6 750 filaments souples 
(0,1 mm Ø) forment une surface de nettoyage extrêmement 
dense et flexible. Ainsi, les dépôts sont soigneusement éliminés. 
Même aux endroits autrement difficilement accessi bles.
Manche avec de la lignine naturelle (au lieu d’être entière-
ment fait de plastique).

La lignine est un composant du bois et, après la cellulose, le 
polymère naturel le plus répandu sur Terre. Pour une stabilité 
optimale, seule une petite quantité de plastique a été ajoutée au 

bioma tériau. Filaments en thermoplastique (PBT) indéformable et 
résistant à l’abra sion. De Promis. Fabricant : Promis SRL, 
Negrelli L. Str. 4, 39100 Bolzano, IT, info@promis.care

•      Brosse à dent à filaments brevetée,  
lot de 3 pièces      
Réf. 236-581-89     12,95 €
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La tête de brosse est composée de 6 750 filaments 
thermoplastiques fins et le manche est fabriqué à 
partir de lignine, un composant naturel du bois.

Avec le côté ouvert tourné 
vers l’avant, vous aurez tout 
sous les yeux et à portée de 
main.

Facilement poussé sur le côté 
ou dans un coin, d’une seule 
main.
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Le tabouret parfait :  

design  acrylique élégant – multi-usage. Pour toutes les ambiances.
Robuste, 100 % résistant à l’eau, forme confortable et ergonomique. Pour l’intérieur et l’extérieur.

Enfin un tabouret de bain que l’on ne cache pas. Pareil aux meubles 
de designer les plus nobles, il ira parfaitement dans une salle de bain et 
un spa de luxe. Il pourra même faire office de siège conforta ble dans 
votre cabine de douche ou votre sauna. Il se ren dra aussi très utile dans 
la chambre à coucher et dans la chambre d’amis pour s’habiller et se 
déshabiller ou lorsque vous aurez rapidement besoin d’un siège 
d’appoint conforta ble lors des grandes réunions organisées sur votre 
terrasse ou dans votre salon.
Aucune comparaison avec un simple tabouret en plastique.

Avec sa forme élégante et ergonomique, il ressemble à une sculpture 
moderne – très noble grâce à sa surface ultra brillante. Le plastique 
acrylique de 12 mm d’épaisseur est extrêmement robuste, 100 % 
résistant à l’eau et ses couleurs sont résistantes. En ou tre, l’entretien est 
facile : il suffit simplement de l’essuyer pour une hygiène impecca ble. 
Aucune soudure pouvant retenir la poussière et les salissures.
Antidérapant, même sur les sols 
humides.

Les larges côtés continus avec 
embouts de protec tion assortis en 
caoutchouc assurent une bonne stabilité. 
Mesure 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x l x P). 
Pèse env. 6,2 kg. Charge max. 120 kg. 
2 coloris classiques. Fabricant : 
DECOR WALTHER Einrich-
tungs GmbH, Bettinastr. 72, 63067 
Offenbach/Main, DE, 
 info@  decor-walther.de
Tabouret de bain acrylique     279 €
•      Blanc brillant      Réf. 201-580-89
•      Noir brillant      Réf. 201-559-89
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Grâce à son noble aspect brillant, 
ce tabouret acrylique ornera à 
merveille votre dressing ou votre 
chambre à coucher.

La boîte à mouchoirs astucieuse – 
bien plus élégante que les boîtes en 

carton à imprimés.  À poser 
ou à accrocher au cadre du lit.

Avec compartiment à déchets amovible inclus.
Dans cette boîte au design ingénieux, vous rangez vos 

mouchoirs ou lingettes cosmétiques de manière discrète et 
élégante – tout en évitant les allers-retours vers la poubelle. La 
boîte blanche, fine et élancée, offre de l’espace pour votre réserve 
de mouchoirs et comprend un petit compartiment à déchets 
amovible juste à côté.
Fixée au lit ou à la table de nuit, fini la recherche de mou-
choirs. Et sur la table, elle devient un distributeur chic de 
mouchoirs ou de serviettes.

Il suffit d’accrocher la boîte à l’aide des crochets fournis au 
cadre du lit ou au tiroir de la table de nuit. Idéal également pour 
les lits superposés. Ou à poser simplement sur une table – bien 
plus esthétique que les boîtes en carton généralement très 
colorées.
Convient aussi pour ranger télécommande, smartphone & cie.

Le compartiment à côté du distributeur peut servir de poubelle 
ou d’espace de rangement pour smartphone, télécommande, 
lunettes, stylos… Dim. : 44,6 x 7,6 x 14,3 cm (sans crochets). 
Profondeur avec crochets : 10,6–12,1 cm. Crochets amovibles et 
réglables (épaisseur cadre : 2,0–4,1 cm). En ABS. Design : 
Yamazaki/Japon. Fabricant : Yamazaki Europe GmbH, Immer-
mannstr. 33, 40210 Düsseldorf, Allemagne, eu-info@ 
theyamazaki-eu.com
•      Boîte à mouchoirs 2-en-1     Réf. 238-176-89     39 €

Design gain de place et 
intemporel avec comparti-
ment supplémentaire. Idéal 
comme vide-poche pour 
télécommande, téléphone...

… ou comme petite poubelle 
de table. Il suffit de retirer le 
compartiment pour le vider 
et le nettoyer facilement.
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Un design primé et une fonctionnalité  bien 
pensée (à un prix très raisonnable).

Destinée aux toilettes et à la salle de bain, cette série de haute qualité de 
blomus® a reçu le prix de l’innovation très prisé en 2012 à l’occasion du salon 
du meuble de Cologne (Allemagne). Fabriqué en poudre de granit et en fibre 
de verre, le polystone anthracite massif (1,6 g / cm³) assure un bon maintien. 
Les barres en acier inoxyda ble poli caractérisent l’aspect clair et moderne en 
assurant la stabilité de la construction. Cette série s’adapte élégamment à 
chaque salle de bain ou wc.
Facile à installer, sans chevilles ni vis. Doté d’un revêtement proté geant le 
sol. Facile à nettoyer.

Sur le porte-papier toilette, 2 bras courbés antidérapants main tiennent le 
rouleau de papier toilette et le rouleau de réserve (au lieu souvent d’un seul 
rouleau) à portée de main. Inclut porte-brosse et brosse à wc avec tête 
interchan geable pour conserver une bonne hygiène globale. Dim. : 20,5 x 
71,5 x 15 cm (l x H x P). Poids : 2,7 kg.

Le porte-serviettes avec ses 2 trin gles en acier inoxydable de 76,5 et 
86,5 cm de hauteur accueille séparément 4 petites serviettes de bain ou 
2 draps de bain (au lieu de bien souvent, 2 serviettes de bain seulement). 
Parfait aussi pour les vêtements ou les affaires de sport. Dimen sions : 
50 x 86 x 15,5 cm (l x h x p). Poids : 4,6 kg. Concep tion : flöz design. 
Fabricant : Blomus GmbH, Zur Hubertushalle 4, 59846 Sundern, DE, 
support@blomus.com
•      Porte-papier toilette polystone Réf. 206-360-89     189,95 €
•      Porte-serviettes polystone Réf. 206-329-89     189,95 €

Avec son design remarqua ble, la série pour salle de bain et toilettes Polystone est compacte 
et stable.

                              
La meilleure protection 

anti glisse pour la douche  
et la baignoire.

Autoadhésives. Presque invisibles –   
conviennent à chaque salle de bain.  

Jeu de 10 bandelettes pour 24,95 € seulement.
Il est maintenant très facile d’éviter les glissades dans 

la douche ou la baignoire. Ces bandelettes géniales, 
antidérapantes et auto adhésives de Satho® sont appli-
quées en un clin d’œil. Un grain minéral intégré donne 
également une bonne stabilité aux pieds savonnés. 
(Certifiées conformes à la norme DIN 51097 – agréées 
pour piscines publiques.)
Les autocollants criards ou tapis de bai gnoire 
bariolés n’altèreront plus l’ambiance raffinée de 
votre bain.

Presque invisibles, les bandelettes transparentes 
conviennent pour toute salle de bain. Dim. : 30 x 2 cm 
(L x l) par bandelette. Faciles à nettoyer, antibacté-
riennes et utilisa bles pendant 3 ans dans des conditions 
normales. Ne conviennent pas pour des baignoires avec 
revêtement (à effet Lotus, Nano, Pearl). Si nécessaire, 
peuvent être retirées sans laisser de traces. Fabricant : 
Atlantis System GmbH, Kölnstr. 47, 50321 Brühl, DE, 
info@satho.de
•      Bandelettes antidérapantes Satho®,  

lot de 10 pièces      
Réf. 570-051-89     24,95 €

Bandelettes antidérapantes 
Satho®, lot de 10   24,95 €

« Chaque année, environ 250 000 personnes sont victimes 
d’un accident dans leur salle de bain en Allema gne. Les types 
d’accidents les plus fréquents sont les glissades dans la douche ou 
la baignoire, et/ou sur les carrelages lisses et humides. »

Communiqué de presse de l’action « La maison sûre » de 
l’associa tion Deutsches Kuratorium für  Sicherheit in Heim und 
Freizeit e.V.
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Extrêmement absorbant : le chiffon 

nettoyant et séchant des professionnels.
Microfibre volumineuse de 1600 g/m² à boucles sur les deux faces.  

Exclusivement chez Pro-Idée.
Dès le premier toucher, vous pourrez sentir la différence avec les 

chiffons microfibres ordinaires : ce chiffon professionnel est extrême-
ment volumineux, exceptionnellement doux et à la finition sans bords 
gênants. Le secret de son énorme pouvoir d’absorption tient, d’une 
part, dans la multitude de capillaires (cavités) qui sont formées par la 
structure à boucles sur les deux faces, d’autre part, dans l’épaisseur et 
la densité particulièrement hautes du matériau : 1 600 au lieu de 

1 300 g/m² dans la 
plupart des cas.
Absorbe jusquʼà 
1,5 l dʼeau. Sèche 
toute une cabine de 
douche sans 
difficulté ou une 
voiture complète 
sans avoir à 
lʼessorer.

L’humidité est 
aspirée si rapidement, 
que les traces, 
trainées ou taches 
d’eau ne peuvent pas 
se former. Le chiffon 
ne fait pas de 

peluches et est particulièrement doux sur les surfaces délicates du fait 
de ses fibres délicatement arrondies et de sa finition sans bords.
Utilisation universelle : avec ou sans produit de nettoyage, humide 
ou sec, dans la cuisine ou la salle de bain, pour la voiture ou la 
moto, pour sécher un chien mouillé (etc.).

Extrêmement durable. Lavage en machine à 40 °C. Passe au 
sèche-linge. Dim. : 40 x 40 cm. Couleur : anthracite. Fabricant : 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.
de
•      Chiffon nettoyant et séchant  professionnel      

Réf. 236-804-89     14,95 €
•      Chiffon nettoyant et séchant  professionnel, lot de 3 pièces      

Réf. 237-266-89     42,95 €                        
(Vous économisez 1,90 €)

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

                         
Appliquez facilement de 

la crème sur votre dos – après le 
bain, le sauna, à la plage ...

Idéal pour la lotion pour le corps,  
le lait solaire ou le gel de douche.

Il suffit d’ouvrir l’applicateur de crème de 9,5 cm de 
diamètre, de le remplir de lotion et de le faire passer sur le dos 
avec une légère pression. À l’intérieur de l’appareil, sept 
chambres garantissent un dosage uniforme. Grâce au manche 
de 67,5 cm de long en forme de U, vous atteignez toutes les 
parties de votre corps sans devoir vous contor sionner.
17 billes mobiles répartissent la crème et la font pénétrer 
dans la peau en douceur.

Ou vous choisissez l’un des accessoires livrés avec le 
produit : avec l’éponge, vous vous nettoyez le dos en douceur ; 
avec la brosse, vous prenez soin de votre dos avec un massage 
à sec.
Le manche démontable en trois parties permet également 
d’emporter le set en voyage.

Grâce au capuchon protecteur (livré avec le produit), la 
lotion ou la crème solaire ne s’écou lent pas. En plastique 
résistant. Lavable de manière hygiénique. Pèse env. 370 g. 
Fabricant : Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 
60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Set de soins du dos     Réf. 211-083-89     32,95 €

3 accessoires 
permettent des 
soins du dos 
parfaits : un applicateur de 
crème, une brosse et une éponge.

Ce chiffon profession nel et universel est ex trêmement volumineux, exceptionnelle-
ment doux et à la finition sans bords gênants.

Lʼhumidité est aspirée si rapidement, que les traces, 
trainées ou taches dʼeau ne peuvent pas se former.
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Le « Supergrip » remplace clous, vis et colle.
 Tient presque partout, même sur des surfaces rugueuses. Supporte jusqu’à 8 kg sans bouger d’un millimètre.

Totalement différent des crochets ventouses habituels. Il tient 
solidement sur les surfaces lisses, mais aussi sur les surfaces 
rugueuses comme des mosaïques ou du verre dépoli. Le Grip Pad à 
la base de la ventouse à vide 
contient un gel qui s’adapte aux 
surfaces rugueuses ou grenées et 
renforce la fixation. Même lors que 
vous enlevez le vide d’air, le 
crochet reste en place jusqu’à ce 
que vous détachiez le grip adhésif. 
Ne laisse aucune trace.
Idéal pour votre salle de bain, 
votre cuisine, votre cave, votre salle 
de jeux ou votre camping- car.

Accrochez vos serviettes, 

pei gnoirs, vêtements, outils, balais, ustensiles de cuisine, clés, la 
laisse du chien et autres sacs à commis sions. Supporte jusqu’à 8 kg. 
Si le grip adhésif devait perdre en efficacité, passez-le simplement 

sous l’eau et il retrouvera toute 
sa force.

Dimensions : 6 x 9,7 x 3 cm 
(l x H x P). Poids : 31,5 g. 
Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Crochet vide d’air  

« Supergrip »,  
lot de 3 pièces      
Réf. 202-539-89     29,95 €
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Banc rembourré confortable pour deux personnes. 
Et un grand rangement dissimulé. Pour un prix incroyablement abordable.

Banc ingénieusement polyvalent et de haute qualité. Ultra robuste, léger et portable, il se replie pour un gain de place.
Bien plus stable et élégant que les bancs et coffres de range-

ment pliables classiques. Ce banc rembourré de haute qualité est 
renforcé avec des panneaux de fibres de bois (MDF) et supporte 
jusqu’à 300 kg (au lieu de seulement 100 kg). Avec seulement 
5,6 kg, il est étonnamment léger, idéal pour une utilisation 
polyvalente : coffre de lit dans la chambre, meuble d’entrée, banc à 
linge dans la salle de bain, etc. Et une assise mobile pour deux 

personnes. À un prix incroyablement abordable.
Installez-vous confortablement. Rangez-le soigneusement et à 
l’abri de la poussière.

Le rembourrage en mousse souple de 2,5 cm d’épaisseur vous 
permet de rester assis confortablement, même pendant de longs 
moments. Retirez le couvercle et vous disposez de 130 litres 
d’espace de rangement, divisibles par une cloison si nécessaire. 

Grâce à ses parois renforcées, votre 
coffre pliant ne se renflera jamais, même 
entièrement rempli, et conservera son 
aspect soigné.
Aspect tissu élégant, facile d’entretien, 
robuste et lavable.

Housse textile confortable et douce 
en PVC ignifuge, disponible en deux 
coloris chaleureux, s’adaptant à toutes les 
tendances déco.
Lorsqu’il n’est pas utilisé, il se replie à 
plat sur 6 cm en un clin d’œil pour un 
gain de place.

Une fois plié, le corps et le fond 
s’intègrent parfaitement dans le couvercle 
plat de 6 cm. Dim. : 110 x 38 x 38 cm (L 
x l x H) et 5,6 kg. Fabricant : Handels-
agentur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 
32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com
Banc pliable     49,95 €
•     Naturel      Réf. 237-748-89
•     Gris      Réf. 237-749-89

Adapté à tous les supports lisses et légèrement structurés (et non pas pour les 
murs crépis ou les tapisseries).

 Également 
disponible en 
couleur 
naturelle.
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Le nettoyeur pour vitres 3-en-1 dernière génération : 
pulvérisez, nettoyez, essuyez – et c’est propre ! Sans traces, ni gouttes.

Désormais avec réservoir dʼeau et dʼeaux usées plus grand et pulvérisation améliorée.
Oubliez le nettoyage fastidieux équipé d’un seau, d’une éponge 

et d’une raclette séparés : tout ce dont vous aurez désormais besoin 
c’est de cet essuie-vitre 3-en-1 ingénieux pour des vitres propres et 
sans traces en un rien de temps. Avec pulvérisateur, bande-éponge 
(L 24 cm), raclette et même bac à eau et eaux usées. Ingénieuse-
ment simple, rapide et pratique. Remplissez simplement le 
réservoir avec de lʼeau et un éventuel produit de nettoyage et 
vaporisez sur les vitres. Une gâchette de pulvérisation est située 
directement sur lʼunité de nettoyage – pratique pour les vitres plus 
basses lorsque vous nʼavez besoin que du petit module à main. 
Une autre gâchette, située sur la poignée du manche télescopique, 
permet de pulvériser même les zones difficiles dʼaccès. Essuyez 
ensuite sans laisser de traces. Lorsque vous essuyez 
lʼeau avec la raclette, la lèvre en caoutchouc dirige 
lʼeau sale directement dans le récipient de collecte.
Utilisable avec ou sans manche télescopique. 
Idéal également pour les fenêtres hautes, 
inclinées, courbées et à croisillons.

Utilisation pratique grâce à de larges pulvérisa-
tions et des poignées ergonomiques pour atteindre 
plus facilement les zones difficiles d’accès. 
Réservoir d’eau de grande capacité, suffisant pour 
plusieurs fenêtres. Manche télescopique robuste en 
acier inoxydable en 3 parties, à fixer. Dimensions 
de l’essuie-vitre sans rallonge : 40 x 24 x 8 cm (L x 
l x H). Longueur maximale, manche télescopique 
inclus : 150 cm. Fabriqué en acier inoxydable et 

ABS, lèvre en caoutchouc en polypropylène. Poids : 800 g. 
Réservoirs d’eau propre et d’eau sale : 135 ml chacun. 
Livré avec une bande-éponge en microfibre, lavable en 
machine jusqu’à 60 °C. Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Essuie-vitres téléscopique 2.0 3-en-1      

Réf. 237-667-89     29,95 €
•      Bande-éponge supplémentaire,  

lot de 2 pièces      
Réf. 237-668-89     4,95 €

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

L’humidité et la saleté s’accumulent dans les poils de 
2,5 cm de hauteur du tapis antidérapant.

Idéal également comme tapis de protection dans votre 
coffre.

Ce tapis pour animaux de compagnie de haute qualité 
absorbe jusqu’à 7 fois plus d’humidité et de saleté.

Très absorbant. Antidérapant. Lavable en machine.
Le secret du succès de ce tapis réside dans son tissu chenille 

innovant, doté de poils extrêmement denses de 2,5 cm d’épaisseur. Il 
absorbe parfaitement l’humidité, la boue, la terre, le sable, la 
poussière... et retient l’eau et la saleté dans ses fibres.
Fini les traces de pattes.

Utilisez-le comme paillasson et zone de séchage dans l’entrée ou 
devant la porte-fenêtre, comme tapis dans le coffre ou sur la banquet-
te arrière de votre voiture, ou comme couverture douillette dans le 
panier ou la cage de transport de votre compagnon à quatre pattes.

Le dessous recouvert de TPR le rend antidérapant.
Le tissu chenille est composé d’un mélange de coton et de 

microfibre. Le tapis est facilement lavable en machine (30 °C en 
cycle délicat) et sèche rapidement. Dim. : 91 x 71 cm. Poids : 
environ 1,1 kg. Couleur : gris foncé. Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Cologne, Allemagne, info@mobiset.de
•      Tapis pour animaux de compagnie      

Réf. 237-732-89     29,95 €
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       La guirlande         lumineuse améliorée 
       avec batterie         rechargeable au lieu 

        d’un com         partiment à piles. 
Lumière         d’ambiance 

     pour intér         ieur et extérieur.
    Indépendante de toute               source d’électricité ou solaire.  

    Jusqu’à 20 jours d’autonomie.               Avec minuteur et 8 modes d’éclairage.

Jusqu’à 20 jours* d’éclairage d’ambiance 
avec une seule charge de batterie. Pour 
recharger, il suffit de retirer la batterie. 
(*selon le mode d’éclairage)

Convient aussi pour l’extérieur – et 
totalement indépendante de toute source 
d’électricité.

La langue universelle des émoticônes 
est maintenant disponible en boules de Noël amusantes.

12 pièces d’un diamètre de 4 ou 8 cm chacune.
Les petits visages iconiques d’origine japonaise sont un élément indispensable de notre 

communication digitale et il est impossible d’imaginer des courriels ou des sms sans eux. 
Au-delà des frontières terrestres et des barrières linguis-
tiques, les émoticônes sont les représentants de nos 
émotions. Pour décorer le sapin, nous n’avons bien entendu 
gardé que les émotions positives :
enthousiasme, joie, gratitude, amour …

Ce sont en tout 12 des émoticônes les plus populaires 
que vous retrouverez sur des boules en verre jaunes, fidèles 
aux originaux – décorées de noir, rouge et bleu roi. Un 
véritable objet décoratif pour les grands et les petits. Elles 
sont particulièrement jolies sur des branches, pour décorer 
une table ou embellir un cadeau. Ou bien, elles décoreront 
de manière classique le sapin de Noël. Disponibles en 
2 tailles. Fabricant : AM-Design Floristik GmbH, Tafin-
gerstr. 9, 71665 Vaihingen, DE, info@am-design-gmbh.de
Boules de Noël émoticône, lot de 12 pièces
•      4 cm Ø     Réf. 233-432-89     19,95 €
•      8 cm Ø     Réf. 233-433-89     35,95 €

Parfaites également pour embellir un 
cadeau ou une table, sur des 
branches …
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       La guirlande         lumineuse améliorée 
       avec batterie         rechargeable au lieu 

        d’un com         partiment à piles. 
Lumière         d’ambiance 

     pour intér         ieur et extérieur.
    Indépendante de toute               source d’électricité ou solaire.  

    Jusqu’à 20 jours d’autonomie.               Avec minuteur et 8 modes d’éclairage.
Enfin une guirlande qui ne nécessite ni piles ni 

branchement électrique : une fois chargée, elle diffuse 
une lumière d’ambiance pendant presque trois 
semaines – sans aucun câble encombrant ni change-
ment de piles. Il suffit de retirer la batterie, de la 
recharger, de la remettre en place – et de profiter.
8 modes d’éclairage – pour chaque ambiance, la 
lumière adaptée.

Du mode lumière continue au mode clignotant, 
choisissez parmi 8 modes différents. Le dernier mode 
utilisé est automatiquement mémorisé. Avec la 
fonction minuterie, vous économisez encore plus 
d’énergie : la guirlande s’allume pendant 6 heures, 
s’éteint pendant 18 heures, puis se rallume à la même 
heure que la veille.
Disponible en 3 longueurs : pour petites, moyennes 
et grandes pièces, terrasse, jardin, façade de 
maison et intérieur.

Câble de chargement inclus. Nombre de LED : 
3,7 m = 50 LEDs, 7,4 m = 100 LEDs, 15 m = 200 
LEDs. Couleur de lumière : blanc chaud. Jusqu’à 
10 jours en lumière continue (consommation maxima-
le), sinon jusqu’à 20 jours d’autonomie. Fabricant : 
Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 7122 MN Aalten, NL, 
info@kaemingk.com
Guirlande lumineuse avec batterie
•      3,70 m      Réf. 237-870-89     11,95 €
•      7,40 m      Réf. 237-871-89     13,95 €
•      15 m      Réf. 237-872-89     19,95 €

          

Lampe de bureau à intensité variable en 
continu, dotée de la dernière technologie LED. 
Elle sert également de station de charge pour 

votre smartphone.
Avec fonction minuterie et jusqu’à 10 heures d’autonomie.

Cette lampe de bureau multifonctionnelle éclaire parfaitement votre espace de 
travail à tout moment et offre de nombreuses fonctionnalités supplémentaires 
utiles. Par exemple, son fonctionnement sur batterie pratique offre jusqu’à 
10 heures d’éclairage sans fil.
Anti-éblouissement, intensité variable, rotative. 
Avec minuterie pratique de 45 minutes.

La tête de lampe est équipée de la dernière 
technologie LED. Un guide de lumière assure une 
lumière non éblouissante, exactement là où vous 
en avez besoin. Avec un indice de rendu des 
couleurs de 80 Ra, la lumière est particulièrement 
agréable et, grâce au variateur à 10 niveaux, elle 
est toujours parfaitement équilibrée. Vous avez 
également le choix entre 5 températures de 
couleur : du blanc froid 6 000 K pour un travail 
concentré au blanc chaud 3 000 K agréable. Le 
réglage s’effectue via une fonction tactile sur le 
pied stable. La tête et la tige de la lampe sont 
orientables à 180°.
Rechargez vos appareils mobiles sans fil sur la 
base ou via le port USB.

Placez simplement votre smartphone ou tout 
autre appareil compatible sur la base et chargez-le 
à 10 W. Vous pouvez également utiliser l’un des 
deux ports USB-A pour recharger vos appareils 
par câble. Dim. : 18 x 12 x 65 cm (max.). Poids : 
570 g. Capacité de la batterie : 4 000 mAh, 
autonomie : environ 10 heures. 84 LED de 5 W au total, durée de vie : environ 
50 000 heures. Les LED ne sont pas remplaçables. Alliage aluminium noir avec 
ABS. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Cologne, info@
mobiset.de
•      Lampe dynamique à LED      

Réf. 237-715-89     89,95 €

Avec 2 ports USB-A pour charger 
les smartphones, tablettes, etc.

De la lumière partout où vous en 
avez besoin – grâce à la tête de 
lampe et à la tige rotatives à 180°.
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Peu épais.  Élégant. Et pourtant  spacieux. En cuir de bison rare.
Exclusivement chez Pro-Idée.

Design moderne, intemporel, élancé et élégant – et un matériau 
tout particulier : le cuir de bison. Ce cuir à la peau épaisse et au 
grain carac téristique des grands animaux des États-Unis est par 
nature extrêmement résistant, mais doux au toucher. Chaque peau 
est unique. Des accrocs ou toutes autres petites lésions ou 
cicatrices soulignent son authenticité.
Un accessoire en cuir luxueux d’une beauté naturelle.

 À la vue et au toucher, il nʼest pas comparable avec les 
porte- monnaie tradition nels en cuir de veau ou de buffle. Le cuir 
de bison rarissime est 
soigneusement tanné, puis 
teint à lʼaniline et 
tamponné à la main, aux 
États-Unis. De ce fait, il 
obtient son aspect naturel 
et vif.
Avec une protection 
antivol RFID intégrée.

Un film spécial 
protège de manière fiable 
le contenu contre les 

lecteurs de données RFID. Personne ne peut pirater les données de 
votre carte dʼidentité, de vos cartes bancaires et de crédit en 
passant à votre proximité.
Un agencement parfait que peu de porte- monnaie pour femmes 
offrent.

Vous rangez vos cartes bancaires, de crédit et de fidélité dans 
les 14 (!) porte-cartes de manière sécurisée et claire. 6 grands 
compartiments (dont un à fenêtre) accueillent vos billets, docu-
ments, tickets de caisse (etc.) et dans la pochette zippée vous 

garderez vos pièces de monnaie 
bien rangée. Dimen sions : 19 x 
10 x 3 cm (H x l x P). Poids : 
175 g. Couleur : cognac. Par 
OCONI. Fabricant : Pro-
Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Porte-monnaie en cuir de 

bison pour femmes OCONI      
Réf. 233-685-89     189 €
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Un agencement parfait grâce à 
la pochette zippée, aux 14 (!) 
porte-cartes et aux 6 grands 
compartiments.

                  

Exploitez intelligemment les recoins  
vides de la pièce grâce à 

cet élégant porte-manteau d’angle.
Un espace de rangement généreux sans fixation murale.  

À un prix avantageux.
Les recoins vides et ennuyeux du couloir, de la salle de bain, de 

l’espace bien-être ou de la chambre se transforment instantanément en 
espaces de rangement pratiques. Ce porte-manteau portable, pesant 
seulement 1,2 kg, est très facile à monter, se positionne rapidement sans 
fixation murale et peut être utilisé et déplacé à tout moment.
Appuyez-le simplement contre le mur ; terminé ! Aucun perçage ou 
vissage requis.

Grâce à sa position en angle, il ne nécessite pas de socle lourd, et 
reste tout de même stable et résistant. Et étant donné qu’il nécessite 
moins de 0,25 m² de surface, il trouvera sa place même dans les recoins 
les plus exigus.
Idéal également pour la chambre d’amis, comme valet de chambre 
ou pour aérer les vêtements.

Beaucoup plus pratique et peu encombrant que les porte-manteaux 
traditionnels sur pied. Plus besoin de chercher une place autour du 
porte-manteau pour y accrocher le vôtre ; ce porte-manteau offre une vue 
d’ensemble claire et un accès rapide.
Son design minimaliste et moderne s’adapte parfaitement à tous les 

styles d’intérieur. 
Les touches de bois créent une ambiance 

chaleureuse et élégante. L’association du 
métal et du bois confère à ce porte-manteau 
une touche de raffinement et de convivialité, 
contrairement aux modèles en métal ou en 
plastique. Fabriqué en acier laqué et en bois 
massif. Disponible en noir ou blanc. Montage 
en quelques étapes simples. Poids : env. 
1,2 kg. Capacité de charge : 2,5 kg. Dim. : 
48,5 x 31,5 x 160 cm (l x P x H). Design : 
Yamazaki/Japon. Fabricant : Yamazaki 
Europe GmbH, Immermannstr. 33, 40210 
Düsseldorf, Allemagne, eu-info@ 
theyamazaki-eu.com
Porte-manteau d’angle     61 €
•     Noir       Réf. 238-174-89
•     Blanc     Réf. 238-175-89

Exploitez au mieux chaque 
coin de la pièce : à 
simplement poser contre le 
mur, sans montage.

Complément design 
parfait et peu 
encombrant : 
étagère à chaussures 
sur roues,  
page 36/37.
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Un rangement parfait pour vos petits objets : 
l’organiseur de tiroirs rabattable à 3 niveaux.

Avec jusqu’à 29 compartiments. Plus besoin de chercher. Tout est visible en un coup d’œil.
Pas d’organiseur rigide qui n’utilise que la moitié de l’espace 

du tiroir. Vous pouvez déplier et diviser cet organisateur selon vos 
souhaits. Avec sept compartiments par niveau, il offre beaucoup 
d’espace de rangement. Au lieu d’utiliser uniquement des sépara-
teurs fixes, vous pouvez positionner les 8 séparateurs comme vous 
le souhaitez. De cette façon, vous pourrez créer un espace 
individuel pour vos affaires dans jusqu’à 29 compartiments 
individuels et assurer un rangement ordonné dans vos tiroirs.

Terminé le chaos dans les tiroirs.
Les petits objets tels que les bijoux, le maquillage, les 

fournitures de bureau, les outils ou les fournitures d’atelier peuvent 
être rangés de manière claire sur les niveaux. Ainsi, l’espace de 
rangement du tiroir est utilisé de manière optimale et rien ne 
disparaît ou n’est oublié.
Compact et bien pensé.

Grâce à ses petites dimensions, l’organiseur s’intègre dans 
presque tous les tiroirs. Déplié sur le côté, les trois niveaux offrent 
une vue d’ensemble illimitée. Tout est visible du premier coup 
d’œil et immédiatement à portée de main. Pour éviter tout 
glissement, fixez simplement l’organiseur au tiroir à l’aide du 
ruban adhésif double face inclus. Installez-le et terminé. L’organi-
seur de tiroirs mesure environ 7 cm de haut, 15 cm de long et peut 

être étendu de 25 à 40 cm de large. 
Poids : 223 g. Fabricant : DS 

Produkte GmbH, Stormarn-
ring 14, 22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de

•      Organiseur de tiroir 
à 3 étages      
Réf. 237-433-89     
24,95 €

                       
 Ces jolis petits compagnons of frent aux enfants un cocon douillet 

 et peuvent les ai der  à s’endormir.
 Une peluche à câliner, un chauffe- mains et un coussin en un objet.

 À la maison, en voyage ou quand vous avez des invités pour une nuit, 
cette peluche veille à ce que les enfants se sentent en confiance même quand 
ils ne sont pas chez eux.
Ils réchauffent le cœur et les mains !

Le mouton et le hérisson sont adaptés aux enfants de manière charmante. 
Et, ils sont si doux et mignons que l’on veut juste les serrer contre son cœur. 
La particularité de ces peluches tient dans le fait que vos tout-petits peuvent 
rentrer leurs petites mains froides dans le ventre. Comme un manchon, vous y 
trouverez des empiètements latéraux délicate ment fourrés pour que les mains 
et les petits doigts puissent s’y emmitou flés. Ainsi, ils sont agréablement 
réchauffés et vos enfants se sentent bien en sécurité.
Idéal également pour les adultes en voiture, sur le canapé, en tant que 
coussins en avion ou dans le train.

Ces charmants petits animaux sont soigneusement rembourrés et leur 
design est source de bonne humeur. Le mouton avec ses oreilles tombantes 
toutes douces et ses courtes pattes de couleur marron a l’air encore un peu 
endormi dans son ensemble en peluche épaisse. Le hérisson, charmant avec 
son petit air impertinent et en même temps un peu fou, étire son nez en 
velours et observe de ses yeux boutons souriants. Le museau, les pieds et les 
oreilles sont en tissu Nicki bien doux. Les expressions du 
visage sont brodées. Corps avec une ouverture pour les 
mains de chaque côté. Dessus : peluche en 100 % 
polyester. Rembourrage : 100 % polyester. Dimen-
sions de chaque peluche : 35 x 35 x 35 cm (L x l x 
H). Poids : env. 400 g chacun. Design hollan dais. 
Fabricant : Breba Trading BV, Dijkstraat 52, 
5554 PS Valkenswaard, NL, info@noxxiez.com
Coussin chauffe-mains Noxxiez     19,95 €
•      Hérisson Réf. 231-540-89
•      Mouton Réf. 231-539-89
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Une fois replié, l’organiseur de tiroir s’intègre 
dans presque tous les tiroirs grâce à ses petites 
dimensions.

Le mouton est 
également disponible.
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Votre mini-chauffage mobile 

pour la salle de bain, le bureau,  l’atelier, 
l’abri de jardin,  le camping-car …

Ne mesure que 17,5 cm. Ne pèse que 400 g.  
À brancher simplement sur une prise.

L’alternative flexible et économe en énergie aux grands et 
lourds radiateurs ou chauffages soufflants. Il suffit de le brancher 
sur une prise : avec ses 400 W, cette petite merveille chauffe en peu 
de temps des pièces fraîches allant jusqu’à 20 m² à une température 
agréable de 20 °C. Le complément idéal à votre chauffage central et 
comme chauffage d’appoint pour une pièce peu utilisée.
Température réglable en continu, de 15 à 45 °C. Minuterie 
programma ble sur 12 heures avec fonction d’arrêt.

Dès que la température désirée est atteinte, le thermostat éteint 
l’appareil automatiquement. L’élément de chauffage, en céramique 

non incandescente, ne peut jamais surchauffer même en 
fonction nement permanent. Avec arrêt automatique de 
sécurité. Écran LED. Prise tournante à 90 °C.

Bien pratique : le kit d’accessoires (dispo-
nible séparément) comprenant un câble de 

180 cm et un socle.
Pour profiter d’une chaleur 

agréable même quand la prise n’est 
pas juste à côté et exactement où vous 

en avez besoin. Boîtier solide en plastique. 
Dimen sions : 8,6 x 12 x 17,5 cm (l x P x H). 
Poids : env. 400 g. Couleur : noir. Fabri-
cant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Mini chauffage pour prise secteur      
Réf. 231-656-89     34,95 €

•      Set d’accessoires      
Réf. 231-657-89     12,95 €
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Disponible séparément : 
le kit d’accessoires 
compre nant un câble de 
180 cm et un socle.

Une protection efficace et 4 fois plus 
puissante contre les acariens, 

les germes et les microbes de votre lit.
Nettoie en profondeur. Aspire les impuretés et désin fecte grâce 

à des rayons UVC et une chaleur de 50 °C. 
Idéal pour les personnes allergiques et asthmatiques.

Cet aspirateur hygiénique assure une propreté quasi aseptisée 
sur des textiles qui ne peuvent pas passer au lave- linge ou qui 
craignent la chaleur (comme par ex. la soie). Contrairement aux 
appareils à désinfection thermique tradi tionnels (à 120 °C), cet 
appareil maniable élimine les acariens et microbes – avec de la 
lumière à UVC germicide et une chaleur de 50 °C – jusqu’à 
99,9 %, de manière sécurisée et sans produits chimiques. Aussi 
simple que de passer l’aspirateur.
Quadruple efficacité en un seul passage.

Avec 8 000 vibrations par minute (au lieu des habituels 3 500), 
ce puissant appareil extrait les acariens, germes, squames, spores 
hors de votre matelas et votre linge de lit. Tout comme les 
coussins, oreillers, plaids, jetés de lit et couvertures. Des rayons 
UVC de 253,7 nm et un air chaud constant à 50 °C éradiquent les 
micro- organismes en quelques secondes et désinfectent les 
surfaces. Le système d’aspiration puissant de 450 W aspire toutes 
les impuretés.
Facile et pratique à utiliser.

Il vous suffit de poser l’appareil à plat et de le déplacer comme 
un aspirateur. Les saletés sont collectées dans un caisson amovible 
de 400 ml. Le filtre HEPA intégré nouvelle génération retient même 
des particules de seulement 0,3 µm. Le filtre et le caisson sont 
lavables. En cas d’utilisation quotidienne, changez le filtre après 
env. 6 mois (filtre de rechange disponible séparément). Câble 
extra-long de 4 m (220-240 V) pour un champ d’ac tion large.
 Également très pratique pour les tapis, meubles capitonnés, 
coussins de canapé, couvertures d’animaux …

Avec poignée ergonomique et bouton marche/arrêt à pression. 
Boîtier en plastique solide. Dimen sions : 
24 x 37 x 18 cm (l x H x P). Poids : 
1,45 kg.Fabricant : SHP Energy GmbH, 
Rodacher Str. 2, 96317 Kronach, DE, 
info@shp-company.com
•      Aspirateur hygiénique à UVC      

 Réf. 236-722-89     99,95 €
•      Filtre HEPA de rechange      

Réf. 236-721-89     11,95 €
Filtre HEPA de rechange 
disponible séparément.
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La meilleure station de charge pour votre brosse 
à dents électrique. Directement dans la prise.

Aucun câble gênant, gain de place dans la salle de bain.  
Et en même temps un espace de rangement hygiénique.

Branchez simplement le chargeur mural compact 
sur une prise 230 V, insérez-y votre brosse à dents 
électrique et elle commencera à se recharger. Aucun 
câble ne gêne le passage et inutile de faire de la place. 
Une fois la batterie chargée, l’alimentation s’arrête 
automatiquement. Cela permet 
d’économiser de l’énergie et de 
préserver la batterie, de sorte 
que vous puissiez laisser votre 
brosse à dents sur la station de 
charge. Toujours à portée de 
main, hygiénique et stable.
Compatible avec presque toutes 
les brosses à dents électriques 
Braun et Oral-B.

Ne convient pas aux séries Oral-B iO et Pulsonic.
Étanche (IPX7). Idéale également en voyage.

Même si la station de charge venait à tomber 
accidentellement dans l’eau, rien de grave ne se 
passera. Fabriqué en plastique robuste. Dim. : 10 x 5 x 

5 cm (L x l x H), poids : 150 g. Fabricant : ProofVisi-
on, Belvue Road Northolt, London UB5 5HY, 
UK,  sales@ proofvision.co.uk. Opérateur 
économique responsable : NTP New-Tech-Pro-
ducts Handels GmbH, Nersinger Str. 14 - 16, 

89275 Elchingen, DE, info@ new-tech-
products.com

•      Station de charge sans fil pour brosse 
à dents électrique      
Réf. 236-733-89     19,95 €

 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

La station de recharge sans 
fil sert également d’espace 
de rangement pratique 
pour votre brosse à dents 
électrique.

                                
 Les atouts de la fibre durable Tencel®.  

Plus besoin de housse de couette gênante.
Fabrication respectueuse de l’envir onnement et entièrement biodégradable.

 Cette couette géniale en Tencel® ne nécessite aucune housse : 
l’intérieur et l’extérieur étant confectionnés en fibre haute 
technologie Lyocell, cette couette fait également office de housse 
de couette. Vous profitez d’un climat bien-être optimal, d’une 
fraîcheur hygiénique et d’une sensation soyeuse sur la peau. 
Aucune housse de couette ne vient limiter l’effet du Tencel®. Mais 
surtout : plus besoin d’enfiler une housse de couette. Également 
idéale comme couverture de voyage ou couette d’appoint.
Le Tencel® est une matière respirante et thermorégula trice.

Cette couette procure une chaleur agréable quand il fait frais et 
une fraîcheur bienfaisante quand il fait chaud. De plus, la fibre de 
cellulose  Tencel® absorbe 50 % de plus d’humidité que le coton et 
la transporte immé diatement vers l’exté rieur du tissu. Ainsi, vous 
vous sentirez toujours frais et propre. Et les acariens ne trouvent 
pas de climat chaud et humide pour s’y nicher.
Lavable en machine à 40 °C (programme textiles délicats).

Tellement facile d’entretien et rapidement réutilisa ble. Même 
après de nombreux lavages, le garnissage reste aéré et bien gonflé. 
Le piquage carreaux empêche que la couette ne glisse. Séchage à 

l’air libre recommandé. Le gris argent noble au motif méandre et 
ganse en gris foncé s’intègre parfaitement dans votre intérieur.
Du spécialiste de la literie HEFEL, Autriche.

Enveloppe en satin et garnissage 100 % lyocell (Tencel®). Sac 
pratique pour le rangement et le transport. Couette d’été, couette 
 4 saisons et couette d’hiver, également disponi ble en 155 x 
220 cm. Fabricant : Hefel Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter-de@hefel.com
•     Couette en Tencel® HEFEL

  Dim. en cm Garnissage Gris argent  €
Couette d’été 135 x 200    390 g Réf. 211-305-89 229 
  155 x 220    430 g Réf. 211-296-89 279 
Couette 4 saisons 135 x 200    840 g Réf. 211-362-89 249 
  155 x 220    930 g Réf. 211-363-89 309
Couette d’hiver 135 x 200 1 500 g Réf. 215-516-89 319
  155 x 220 1 820 g Réf. 215-517-89 359
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Un accroche-regard XXL : 
Rudolph, la star de la chanson, vous offre une sérénade de Noël en dansant.

Un moment convivial pour l’Avent et Noël, qui vous vaudra de nombreux applaudissements.
Parfait comme hôte d’accueil, Rudolph accueillera vos invités 

et votre famille avec style. Dans une pièce décorée pour les fêtes, il 
interprètera les plus beaux chants de Noël. Dès que quelqu’un 

s’approche, il commence sa performance et danse avec aisance en 
rythme, pour le plus grand plaisir de tous.
Cinq des chants de Noël les plus populaires dans une perfor-

mance captivante.
Dès que Rudolph chante, les cœurs 

s’envolent vers lui. Des passages joyeux de 
« It’s the Most Wonderful Time of the Year », 
« Up on the Housetops » et « Jingle Bells » 
résonnent. Suivis du charmant « Winter 
Wonderland » et du tube « We Wish You a 
Merry Christmas » pour vous mettre dans 
l’ambiance.
Prêt pour les fêtes avec une tenue parfaite.

Rudolph adore son pull norvégien aux 
couleurs hivernales. Il porte un pantalon rouge 
assorti, une veste et une écharpe. Avec son 
bonnet de Père Noël et le petit sapin en 
bandoulière, son look de Noël est parfait. Il a 
également apporté une lanterne à piles pour 
s’éclairer lui-même et ses invités dans l’obscu-
rité.
Bienvenue à toutes les occasions.

Rudolph est aussi à l’aise à la fête de Noël 
de votre entreprise qu’à la maison, au café de 
l’Avent et au buffet de fête.
Bien sûr, Rudolph peut aussi rester silencieux 
et se ranger pour un gain de place après les 
fêtes.

Le programme d’animation est activable et 
désactivable, avec un volume réglable individu-
ellement. Après la saison, il se replie et se 
verrouille pour un rangement aisé. Une fois 
monté, il mesure env. 150 x 70 x 40 cm. Dim. 
rangé : 60 x 70 x 40 cm (L x l x H). Poids : 
6,4 kg. Fourrure synthétique et textile. Avec 
câble de 1,80 m pour 230 V/9 W. La lanterne 
fonctionne avec 3 piles micro (vendues 

séparément). 
Fabricant : PM 
Euro-Trading GmbH, 
Bürgermeis-
ter-Ebert-Str. 26, 
36124 Eichenzell, 
DE, service@
pmeurotrading.de
•       Élan dansant     

Réf. 238-079-89     
299 €

•      Lot de 3 piles 
LR 03 AAA      
Réf. 677-120-89     
Prix en ligne

 Également inclus : une 
lanterne à piles qui fournira 
des accents lumineux subtils 
dans l’obscurité.

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 
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elPuzz – le puzzle avec une aide unique 
à la correspondance des motifs et un succès garanti.

Il suffit de tourner, de regarder – problème résolu. Cela rend même les puzzles les plus difficiles amusants à tout âge.

43 Pro-Idée

 Le luxe au visu et au toucher.  Une qualité qui  se transmet 
de génération en génération. Exclusivement chez Pro-Idée.

L’étui à manucure par F. Hammann depuis 1864, la plus ancienne manufacture familiale de maroquinerie au monde.  
Des instruments de précision d’Eschenburg. Fabrication 100 % allemande.

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Tout est parfaitement 
rangé dans l’étui de 1,8 cm 
d’épaisseur avec un cadre 
en acier inox stable et 
fermant avec précision.

Fini la frustration lors des puzzles : le premier puzzle avec aide 
intelligente vous montre (si vous le souhaitez) le bon emplacement pour 
chaque pièce du puzzle. Si jamais vous êtes bloqués, jetez simplement 
un petit coup d’œil au dos des pièces du puzzle. Vous ne risquez pas de 
vous ennuyer et bénéficierez d’un succès rapide. Les enfants et les 
débutants en matière de puzzles pourront acquérir de l’expérience et 
s’améliorer à chaque fois. C’est exactement de cette manière que les 
professionnels des puzzles s’entraînent pour résoudre des puzzles de 
manière extrêmement rapide.
Grâce au système de 
coordonnées ingénieux, les 
pièces du puzzle peuvent 
être placées avec précision 
en un coup d’œil.

Au dos de chaque pièce 
du puzzle, vous verrez des 
chiffres et des lettres qui 
indiqueront sa position sur 
le puzzle. Vous obtiendrez 
des bandes de coordonnées 
qui correspondront de 
manière exacte au plateau 
du puzzle (semblable à un 
échiquier). Vous pourrez 
identifier rapidement et 
facilement l’emplacement 
correct des pièces du puzzle. 
Même les puzzles les plus 
difficiles peuvent être 
résolus en un rien de temps, 
même si vous n’avez jamais 
réalisé un puzzle de 
1000 pièces ou au motif 
délicat auparavant.

articles de maroquinerie de cette marque noble sont produits à 100 % dans 
le siège social de l’entreprise, à Offenbach-sur-le-Main (Allemagne), avec 
beaucoup de soin et d’amour du détail. Comme avec cet étui à manucure 
dernier cri, en cuir de veau box.
Design sobre et élégant, dans un format compact. Rentre parfaitement 
dans le sac à main et le sac de voyage.

Le cuir de veau box à la brillance soyeuse est extrêmement résistant et 
garde sa forme malgré l’aspect doux et flatteur de la surface lisse. Il n’est 
donc pas étonnant que les sacs de luxe les plus chers des maisons de haute 
couture soient souvent fabriqués dans ce cuir de qualité supérieure.
Avec 4 instruments de qualité par Eschenburg. Design et précision made 
in Germany.

Ciseaux à ongles professionnels, coupe- ongle, lime (grossière/fine) et 
pince à épiler de précision en acier chirurgical inoxydable et satiné : exempt 
de nickel, anti-allergénique et stérilisable. Étui avec cadre en acier inox 

stable et fermant avec précision plus clips. Intérieur 
en suède. Couleur : brun foncé. Dim. : 10,5 x 6 x 
1,8 cm (L x l x H), poids : 120 g. Fabricant : F. 
Hammann, Hans.-Christian Hammann eK, 
Ludwigstr. 27, 63067 Offenbach, DE, 
info@f-hammann.de
•      Étui à manucure F. Hamman, 5 pièces      

Réf. 236-158-89     150 €

Vous assemblerez aisément les confettis colorés en un 
puzzle à motif.

Avec un enthousiasme croissant, vous découvrirez 
comment vous avez parfaitement créé le motif de fête détaillé 
et multicolore. Les amateurs de puzzles expérimentés aiment 
considérer les motifs de 1000 pièces comme un défi sportif 
– ou l’utiliser avec l’aide correspondante comme une toute 
nouvelle façon de vivre leur passe-temps.
Construction de haute qualité et robuste.

Idéale également pour 
permettre aux personnes 
souffrant de troubles cognitifs 
de retrouver le plaisir de faire 
des puzzles. Les 1000 pièces du 
puzzle elPuzz sont fabriquées 
en carton robuste, chacune 
d’une épaisseur de 1,75 mm. 
Dimensions du puzzle une fois 
terminé : 68 x 48 cm (L x l). 
Poids : env. 620 g. Comprend 
une aide à la correspondance 
des motifs dans une boîte 
joliment conçue – également 
parfait comme cadeau. Fabri-
cant : elPuzz Games, Regenten-
str. 154, 41061 Mönchenglad-
bach, DE, info@elpuzz.com
•      Puzzle elPuzz „Party“– 

avec aide à la correspon-
dance des motifs     
Réf. 237-477-89     29,95 €

Attention : ne convient pas aux enfants 
de moins de 3 ans. Risque d’étouffe-
ment, contient de petites pièces.

Depuis 160 ans, l’entreprise familiale F. Hammann 
fabrique de jolis articles de maroquinerie dans une 
tradition artisanale. Depuis sa création, la manufacture a 
conservé le savoir- faire combiné de 5 générations et des 
machines spéciales infaillibles. Jusqu’à aujourd’hui, les 
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 Un classique pourtant tendance  de Chiarugi/Florence. 

 À  un prix  très réjouissant.
Sac pour appareil photo, sac à bandoulière... Cette forme de sac 

populaire porte de nombreux noms. Point de vue style, il se 
caractérise par un look sportif, un cuir marron souple et un rabat 
arrondi avec fermoir en métal. Et bien sûr par la longue bandoulière 
avec laquelle il se porte sur la poitrine – pour contraster de manière 
décontractée avec les tailleurs-pantalons classiques, les costumes 
élégants et les robes féminines. Le sac d’hôtesse de l’air de Chiarugi 
s’inscrit exactement dans la tendance – et pourtant 
c’est un classique.

Dans les années 60, il faisait partie de l’équipement standard 
des hôtesses de l’air italiennes.

 À cette époque, ils pouvaient être fabriqués en grande quantité 
à moindre coût. Aujourd’hui, le prix est toujours aussi abordable et 
fait de ce sac un conseil d’initié (sans le contexte traditionnel, cette 
qualité coûterait probablement bien plus).

Le cuir vachette fin est tanné et teint végétal. Contrairement au 
cuir gaufré au fini brillant, celui-ci a une finition traditionnelle par 
lustrage avec de véritables rouleaux ambrés. La légère pression fait 
remonter les huiles de tannage à la surface du cuir.

Le cuir devient super doux. Le grain 
ressort de manière expressive.

Les nuances douces confèrent au cuir 
son caractère particulier. Un polissage 
soigneux avec de la laine garantit une 
brillance durable et un toucher incroyable-
ment doux et soyeux.
Le rabat se ferme aujour d’hui à l’aide 
d’un aimant (la seule conces sion faite 
aux temps modernes).

Surpiqûres con trastées. Bandoulière 
réglable. Poignée. Grande pochette 
extérieure à fermeture éclair. 2 poches 
et un compartiment à fermeture éclair 
à l’intérieur. Dessus : cuir vachette. 
Doublure : suède de porc et textile. 
Boucles et oeillets en métal 
argenté brillant. Mesure 33 x 28 x 
7 cm (l x H x P). Pèse env. 700 g. 
Fabricant : Chiarugi Firenze Pel-
letteria s.r.l., Via G.DA Verrazza-
no N. 2, 50054 Fucecchio (FI), 

IT, info@chiarugifirenze.it
Sac hôtesse de l’air     189 €
•      Marron Réf. 590-281-89
•      Noir Réf. 233-458-89

Intérieur spacieux avec 
compartiment ouvert  
et compartiment zippé.

Lorsque le sac est porté sur 
le côté, la poche extérieure à 
fermeture éclair est protégée 
contre les pickpockets.

  Élégants à l’extérieur, intelligents à l’intérieur : 
les gants en cuir de chèvre haut de gamme 

avec isolation PrimaLoft®.
Par Pearlwood, spécialiste des gants depuis plus de 25 ans.

Un design intemporel, une finition haut de gamme et une 
conception soignée jusque dans les moindres détails : ces 

gants en cuir classiques pour homme allient protection 
efficace contre le froid et élégance.

Cuir de chèvre souple et flexible.
 À l’intérieur, une douce doublure en polaire 

procure chaleur et confort, enrichie d’une 
isolation PrimaLoft® Silver, légère, 

respirante, déperlante et durable, car 
fabriquée à partir de matériaux recyclés.
Forme classique avec surpiqûres 
discrètes.

La fermeture ajustable à bou-
ton-pression au poignet et le revers en 

polaire apparent soulignent le caractère 
raffiné de ce modèle.

Extérieur : cuir. Doublure : 100 % polyester. Nettoyage 
spécialisé recommandé. Fabricant : Pearlwood Trading 
GmbH, Berliner Allee 23, 63739 Aschaffenburg, Allemagne, 
info@pearlwood.de

•      Gants en cuir Primaloft®     79,95 €

Taille Taille
de gant fabricant Brun Noir
8,5 S 364-625-89 364-629-89
9 M 364-626-89 364-780-89
9,5 L 364-627-89 364-781-89
10 XL 364-628-89 364-782-89
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Enfin une vue améliorée lorsque vous conduisez la nuit.
Les lunettes spéciales anti-éblouissement et renforcement des contrastes. Par Eagle Eyes®, USA.

Que ce soit les phares des véhicules venant en sens inverse, des 
éclairages de rue ou des enseignes lumineuses : ces lunettes offrent 
une protection optimale contre 
l’éblouissement et améliorent 
votre vision. Dans la pénombre, 
de nuit, en cas de mauvaises 
conditions météorologiques … 
vous gardez une vision claire et 
contrastée. Vos yeux fatiguent 
moins vite. Votre conduite est 
plus détendue. Et le risque 
d’accident diminue.
Le revêtement spécial minimise 
les reflets sur la face extérieure 
et intérieure des verres.

Par conséquent, env. 99,5 % 
de la lumière disponible passe au 
travers de vos lunettes. L’en-
vironnement vous paraît plus 
clair ; les contrastes et la 
profondeur de champ sont 
sensiblement amélio rés. De plus, 
des verres polarisés filtrent les 
rayons UV nocifs ainsi que la 
lumière bleue artifi cielle.
Le revêtement Scratch- 
Guard™ intérieur et extérieur 
protège durablement vos 
verres des rayures.

Toutes les lunettes de 
protec tion ou solaires du 

spécialiste américain ont été conçues dans le cadre de recherches 
menées par la NASA et sont certifiées par la Space Founda tion.

Lunettes de conduite de nuit à 
la forme pilote classique. Fine 
monture en métal couleur or avec 
embouts en synthétique aspect 
écaille. Coussinets de nez ultra 
doux. Largeur du verre 60 mm, 
haut. du verre 50 mm. Long. 
branche 140 mm. Poids : 18,5 g.
Peut également être placé sur vos 
montures à verres cor recteurs.

Avec clip synthétique flexible. 
Largeur du verre 60 mm, haut. du 
verre 42 mm. Poids : 12 g. Avec 
boîte de transport pratique et 
pochette en tissu. Fabricant : Eagle 
Eyes Optics, 23945 Calabasas 
Road, 91302 Calabasas, USA, 
customercare@eagleeyes.com. 
Opérateur économique responsab-
le : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Lunettes de conduite de nuit 

Eagle Eyes®      
Réf. 220-643-89     69,95 €

•      Clip lunettes de conduite de 
nuit Eagle Eyes®      
Réf. 220-644-89     49,95 €

Clip lunettes  
de conduite de 
nuit Eagle Eyes®

Lunettes de conduite  
de nuit Eagle Eyes®

Le sac à dos pour colis – pour de nombreuses occasions : transportez désormais 
vos colis et autres objets encombrants tout simplement sur le dos.

Design extra compact et résistant aux intempéries. Plusieurs fois primé.*
Le transport de colis depuis ou vers un point relais ou un 

bureau de poste devient nettement plus simple à vélo ou en 
trottinette électrique : sortez le sac pour colis, fixez-y le colis, 
mettez-le sur votre dos – et c’est parti !
Design ergonomique pour un confort de port maximal.

Le design minimaliste comprend une sangle de fixation pour 
colis et une sangle de serrage avec le confort d’un sac à dos. Les 
bretelles extra-longues sont rembourrées et ajustables individuelle-
ment. Même lors de trajets plus longs, vous transportez vos colis 
ou objets encombrants confortablement d’un point A à un point B. 
Le matériau déperlant résiste au vent et aux intempéries et 
maintient le colis en toute sécurité sur votre dos.
Réduit le risque d’accident et augmente 
ainsi la sécurité dans la circulation 
routière.

Les deux mains restent libres, tout 
comme l’espace au niveau des pieds sur la 
trottinette. Fini les tentatives de transport 
risquées, fini le risque accru d’accident dû 
à une conduite à une seule main. Égale-
ment utilisable en tant que piéton, en 
skateboard ou dans le train bien sûr.
Fonction supplémentaire pratique : la 
couleur fluo augmente la visibilité au crépuscule.

Poids : 250 g. Pour colis/objets jusqu’à 170 cm de volume et 
jusqu’à 4 kg. Nylon recyclé et déperlant. 25 x 7 x 5 cm (plié). Incl. 
sac de rangement et sangle de transport. Couleur : jaune fluo. 
Fabricant : Pikapak GmbH & Co. KG, Raimundstr. 117, 60230 
Francfort a. M., DE, hello@pikapak.de

•      Sac à dos pour colis     Réf. 238-177-89     39,90 €
*Eurobike Award Gold 2024, Eurobike Award Start-up 2024, Prix d’État du 

design de Hesse 2024 (mention), Start-up Award Transforming Mobility 2024 
« Special Prize – Smarter Alltags Hack » du Ministère des Transports du 
Bade-Wurtemberg.

Design par ti culi ère ment 
compact – tient dans 
n’importe quel sac et prêt 
à l’emploi en un clin d’œil.
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 Une capuche polaire  douillette         toujours à portée de main.
Capuche Buff® originale en polaire chaude               Polartec®. Pour hommes et femmes.

Enfilez-le et vous avez une écharpe douillette. En cas de besoin, la chaude capuche 
polaire protège la tête et les oreilles ... ainsi que le nez et la bouche avec l’empièce-
ment en microfibre ...

Enfilez le tour de cou confortable pesant seulement 110 g et vous 
avez une écharpe douillette ou un col roulé chaud sous une veste ou un 
manteau. En étirant la capuche polaire, vous protégez votre tête et vos 
oreilles, ainsi que la bouche et le nez avec l’empiècement en microfi-
bre – comme une cagoule.
Indispensable pour les activités sportives, les loisirs ... par temps 
froid ou venteux ...

Le matériau textile fonctionnel évacue la transpiration de la peau 
vers l’extérieur et tient chaud, sans irriter. Grâce au port près du cou, 
un coussin d’air isolant se forme entre la peau et le tissu. Peu importe 

                                              

Elégante. Claire. Mobile : 
 la « tour à chaussures » portable 

 au design japonais épuré.
Rangez 5 paires de chaussures  

sur la surface prévue pour une seule paire.
Cette tour très fine ne prend qu’une surface de 18 x 22 cm. 

Elle s’intègre parfaitement dans un couloir, une niche, derrière 
une porte ... Au lieu d’être rangées 
côte à côte en prenant beaucoup de 
place, les chaussures seront 
empilées de manière claire et 
ordonnée. Et pourtant, vous aurez 
directement accès à chaque paire.
Pour passer l’aspirateur ou le 
balai, la tour se déplace en un 
tour de main.

Très pratique lors des change-
ments de saison, pour ranger les 
chaussures d’hiver ou d’été.
Son design intemporel s’adapte 
parfaitement à tout type d’inté-
rieur.

Malgré son aspect filigrane, 
elle est très sta ble. Chaque niveau 
supporte un poids de 1 kg. 
Construction robuste à soudures, 
en tubes d’acier épais de 3 mm et 
larges de 15 mm. Enduit poudré 
blanc ou noir. Se nettoie d’un 
coup de chiffon. Composé de 

2 parties, reliées par 4 vis (li vrées), la tour est montée en un rien 
de temps. Dim. : H 77,5 cm. Poids env. 1,8 kg. Design : Yamaza-
ki. Fabricant : YAMAZAKI Europe GmbH, Immermannstr. 33, 
40210 Düsseldorf, DE, eu-info@ theyamazaki-eu.com
Etagère à chaussures portable « Tower »     73 €
•      Blanc Réf. 219-392-89
•      Noir Réf. 221-191-89

Transportez conforta blement vos 
baskets, chaussures à lacets, 
trotteurs, escarpins et chaussures 
d’homme ... Vos chaussures sont 
bien maintenues, sans tomber.

Chaussures saines et relaxantes,         sensation « pieds nus » : 
   les baskets d’hiver fourrées         pour les jours froids.

     Par leguano® – confectionnées à la main en Al              lemagne. Pour hommes et femmes.
De plus en plus de personnes apprécient le confort de la marche 

pieds nus – pour renforcer les muscles et les articulations et tonifier 
l’ensemble de l’appareil locomoteur. Avec ces baskets confortables, 
vous profitez d’une sensation de marche particulièrement libre et 
naturelle, même par temps froid – au quotidien, lors d’une virée 
shopping, d’une escapade en ville ou d’une promenade en forêt...
Semelle de marche ultra flexible. Doublure chaude.

La semelle à picots brevetée en LIFOLIT®-lg est particulièrement 
élastique et offre un chaussant optimal ainsi qu’une protection fiable 
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Une aide double 
pour marcher et se lever.

La canne avec une deuxième poignée pour réduire  
les efforts et les actes d’équilibriste dangereux.

Sur le canapé, le banc dʼun parc, dans le bus (etc.), il vous 
suffit de déplier la deuxième poignée de soutien de votre nouvelle 
canne. Ainsi, vous pouvez vous appuyer de manière stable et avec 
les deux mains, tout en utilisant la force des deux bras uniformé-
ment. En cela, vous avez un 
maintien sécurisé, vous gardez 
votre équilibre et vos jambes 
sont soulagées. Un objet idéal 
pour monter les escaliers, pour 
entrer ou sortir de la voiture, 
du bus et du train.
Elle peut même être « garée » 
de manière autonome pour 
éviter les basculements. Plus 
besoin de l’apposer contre un 
mur ou un meuble.

De ce fait, vous ne risquez 
pas de trébucher à cause de la 
canne et vous nʼavez pas 
besoin de vous pencher 
péniblement.
Un soutien fiable, même sur 
des chemins irréguliers.

Au lieu dʼune seule zone de 
contact (comme cʼest le cas pour 
la plupart des cannes), le pied en 
caoutchouc évasé a 3 appuis de 
sol antidérapant et est relié à la 
canne par une articulation. Pour 
un maintien au sol optimal et 
une bonne stabilité sur les 
chemins de forêt, les pavés …
Une lampe LED claire et 
pivotante, et une alarme SOS 
sont intégrées pour votre 
sécurité.

Idéal pour par ex. illuminer 
un chemin dans lʼobscurité, 
trouver la serrure de la porte de 
la voiture ou de la maison. En 
cas dʼurgence, il suffit en outre 
dʼappuyer sur un bouton pour 
quʼune alarme retentisse 
(±10 db) et attire lʼattention 
des autres sur vous.
Ne pèse que 370 g. Ne mesure 
que 32 cm quand replié. Idéal 
pour le sac à main et la boîte 
à gants.

En acier allié. Poignée 
douce et caoutchoutée. 
Dragonne. Hauteur réglable de 
86 à 96 cm. Capacité de 
charge : jusquʼà 105 kg. 
Fonction ne avec 2 piles AAA 
(disponibles séparément). À ne 
pas utiliser sur des surfaces verglacées ou glissantes, ou pour des 
raisons médicales. Adaptée pour toute personne jusquʼà 105 kg. 
Fabricant : Your Products B.V., Rijksstraatweg 269F, 3956 CP 
Leersum, NL, info@yourproducts.eu
•      Aide à la marche et au levé Clever Cane      

Réf. 233-698-89     34,95 €
•      Lot de 2 piles AAA     Réf. 677-112-89     Prix en ligne

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  47 Pro-Idée

 Une capuche polaire  douillette         toujours à portée de main.
Capuche Buff® originale en polaire chaude               Polartec®. Pour hommes et femmes.

la force du vent – pour le jogging, le 
vélo, la randonnée ou la luge – grâce 
aux cordons, la capuche reste en 
place, sans glisser vers l’arrière.
Maintes fois copiée, jamais 
égalée.

Le tour de cou classique a fait 
la renommée de Buff®. Depuis plus 
de 30 ans, la marque espagnole fait 
figure de spécialiste en matière 
d’accessoires de sport et de loisirs en 
plein air haut de gamme et durables, 
made in Spain. Certifié selon le label 
Öko-Tex Standard 100 (test 
n° 2005AN4661, 2008AN8313, 
Alicante). 97 % polyester, 3 % élastha-
ne. Couleur : noir. Lavable en machine. 
Fabricant : Buff GmbH, Aschheim-
er Str. 13, 85622 Feldkirchen, DE, 
info@buff.de
•      Capuche Buff® Polartec®      

Réf. 228-066-89     39,95 €

Lampe LED 
pivotante

Double poignée 
pour se lever  
et s’asseoir 
confortable-
ment.

Alarme SOS en 
appuyant sur 
un bouton

Réglable en 
hauteur de 
86 à 96 cm.

Se tient de 
manière 
autonome grâce 
au pied en 
caoutchouc 
évasé.

Chaussures saines et relaxantes,         sensation « pieds nus » : 
   les baskets d’hiver fourrées         pour les jours froids.

     Par leguano® – confectionnées à la main en Al              lemagne. Pour hommes et femmes.
contre les pierres pointues et les inégalités du sol, même par temps de 
neige et de verglas. De plus, la circulation sanguine est stimulée en 

douceur – comme lors 
d’un massage des zones 
réflexes du pied. La dou-
blure douce et moelleuse 
assure une chaleur 
agréable et un climat 
accueillant pour les 
pieds. Une légère averse 
n’est pas un problème, 
l’eau perle simplement 
sur la matière extérieure 
finement texturée et 
respirante.
Style sobre et sportif. 
Pour hommes et 
femmes.

Laçage confortable à 
5 œillets pour un meilleur maintien. Dessus : 100 % 
polyamide. Doublure, rembourrage et semelle 
intérieure : 100 % polyester. Semelle extérieure 
LIFOLIT®-lg en PVC exempt de phtalates. Lavable 
en machine à 30 °C – lavage programme textiles 
délicats, dans un filet à linge. Couleur : noir. 
Fabricant : leguano GmbH, 
Industriepark Nord 99, 
53567 Buchholz, DE, 
info@leguano.eu
•      Sneakers d’hiver 

« pieds nus » leguano®     
185 €

Taille petit : nous vous 
conseillons de commander 
une pointure au dessus de 
votre pointure habituelle.

Poin-
ture Réf.
38 238-136-89
39 238-137-89
40 238-138-89
41 238-160-89
42 238-161-89
43 238-163-89
44 238-164-89
45 238-165-89
46 238-166-89
47 238-167-89

Pour une sensation de 
marche naturelle – même par 
temps froid.
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Une longue-vue monoculaire de qualité –  
aussi maniable qu’un couteau de poche.

 Qualité de Luger. Grossissement x 5-15, aussi à proximité jusqu’à 30 cm.

 
Les semelles blanches et  colorées de vos tennis et de vos baskets 

tout comme les dessus de chaussures en mesh ou  textile retrouvent en 
un clin d’œil une propreté étincelante comme au premier jour.

Une technologie de nettoyage brevetée vous évite de brosser, frotter, gommer péniblement. Made in Germany.
Vous nʼaurez plus à frotter laborieusement les baskets et autres 

sneakers blanches et colorées. Vous nʼaurez encore moins à utiliser 
un de ces nettoyants habi tuels qui dissolvent 
chimiquement la saleté, ce qui rend les 
semelles et les dessus de chaus sures 
toujours plus grisâtres. Ce liquide de 
nettoyage breveté à base dʼeau ne contient 
aucun solvant chimique, aucune substance 
agressive ou abrasive. Néanmoins, 
White 4 Shoes élimine les saletés, 
taches et trainées même tenaces ; en 
profondeur et presque sans avoir à 
frotter. Dans le domaine de la physique, 
cela est similaire à un bain à ultrasons.
Il suffit de pulvériser, de laisser 
agir pendant 30 à 60 secondes, 
d’essuyer et le tour est joué !

Des bulles microscopiques 
qui se déplacent jusquʼà 
8 000 fois par seconde infiltrent la 
saleté et la détachent en minuscules 
fragments. En même temps, un film 
microfin se dépose sur la surface de la 
chaussure et empêche lʼadhésion de 
nouvelles saletés.

Également idéal pour les parties en caoutchouc, cuir et 
similicuir de vos chaussures. Et pour de nombreuses utilisa-

tions dans la maison.
En quelques instants vous nettoyez les 

prises et les encadrements de fenêtres en 
plastique, vous enlevez les traces sombres de 
semelles sur les sols et les portes, de feutre 
imperméable sur une table ; vous diluez de la 
peinture en bombe, des restes de colle … 
Particulièrement adapté pour une utilisation 
en tant qu’anti-taches sur les textiles.
À base d’eau. Testé sous contrôle dermato-
logique* (note attribuée « très bien »). 
Biodégradable.

Bouteille à pulvérisateur de 200 ml et 
chiffon microfibre de 20 x 20 cm. Fabricant : 
Thomas Oesterwinter GmbH & Co. KG, 
Glauchauer Str. 22, 33739 Bielefeld, DE, 
mo@oesterwinter.net
•      Nettoyant pour chaussures  

« White 4 Shoes Plus »      
Réf. 235-967-89     19,95 €    
(Prix au litre : 99,75 €)
*Dermatest GmbH, Dr. Med. Gerrit Schlippe, 

Münster, 22.11.2022

48 www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Il existe beaucoup de jumelles de bonne qualité. Mais la 
plupart d’entre elles se trouvent au fin fond d’une armoire juste 
au moment où il y a quelque chose d’intéressant à voir. Cette 
longue-vue monoculaire de qualité est toujours à portée de main, 
car elle ne mesure que 97 x 32 mm et ne pèse que 101 g (113 g 
avec sa pochette). Elle est donc encore bien plus maniable que 
des jumelles, mais tout aussi efficace dans de nombreuses 
situations.
Grâce au Quick Close Focus, tout est très net en un clin d’œil.

En grossissement x 5, vous disposez d’un champ de vision 
large et précis de 96 m à 1 000 m de distance. Et en grossisse-
ment x 15, d’encore 56 m. Et contrairement aux 
monoculaires tradi tionnels, ce qui se trouve à une 
proximité max. de 30 cm est également grossi x 8. 
Ainsi, vous observez le chevreuil à l’orée du bois, 
et en tournant brièvement l’anneau de focalisa tion 
(moins de 360°), le papillon sur la fleur.
Qualité optimale de l’image grâce aux prismes 
triangulaires même en cas d’é clairage peu 
avantageux.

Le diamètre de l’objectif de 17 millimè tres et le 
traitement antireflet multicouche de haut niveau de 
LUGER garantissent en outre une très bonne 
qualité d’image. Ce que vous voyez est donc plus 
contrasté et plus plastique qu’avec les longues- vues 
monoculaires simples.
Boîtier stable avec armure en caoutchouc 
antidéra pante.

Protégé contre les éclaboussures. Naturellement 
étanche à la poussière. Avec bonnette d’oculaire 
retourna ble pour les porteurs de lunettes. Étui 
solide livré avec le produit.

Les appareils optiques de Luger, une entreprise bien établie, font 
leurs preuves depuis des années chez les chasseurs, les spécialistes 
d’activités de plein air et les agents de sécurité.

Quand le prochain ballon apparaît dans le ciel ou que vous devez 
déchif frer un lointain panneau, ayez recours à ce précieux outil. Idéal 
aussi au théâtre, lors de concerts en plein air ou lors de manifesta-
tions sportives. Garantie produit Pro-Idée : 3 ans à compter de la date 
de factura tion, soit un an de plus que la durée légale. Fabricant : 
Optamit GmbH, Bachemer Str. 418, 50935 Köln, DE, info@optamit.
de
•      Mini monocu laire Luger     Réf. 570-663-89     119,95 €
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Génial : la semelle qui produit de la chaleur sans pile,  sans batterie, ni fil.
Transforme l’énergie cinétique en chaleur, à chaque pas. Un produit de qualité Suisse.

49 Pro-Idée

                           

 Aucun profil n’offre un tel effet antidérapant.
Pour toutes les chaussures : une protection efficace contreles blessures dangereuses en cas de verglas et de pluie.

Même les chaussures antidérapantes n’ont parfois pratiquement 
aucune chance sur le verglas ou sur les sols mouillés. Cependant, 
voici désormais ce chausson en microfibres absolument génial : en 
un geste, vous le passez par dessus vos chaussures de ville ou de 
randonnée, vos bottes de cuir ou de caoutchouc, et elles ne glissent 
absolument plus ; comme si elles 
« collaient » au sol.
Pas de magie, seulement de la 
physique de base.

Si les couches de verglas sont à ce 
point glissantes, c’est parce qu’une 
couche d’eau ultrafine se forme sur 
elles : l’adhé sion de la chaussure est 
alors extrêmement diminuée. Grâce à 
leur structure capillaire, les microfi-
bres absorbent cette eau en quelques 

secondes : l’adhésion au sol est augmentée, le risque de glissement 
nettement réduit.
Ils ne prennent pas plus de place qu’une paire de gants et ne 
pèsent qu’environ 100 g.

Ils trouvent leur place dans n’importe quel sac à dos, dans la 
boîte à gants, dans votre sac à main ou votre 
porte- documents.
Secs en un rien de temps.

En microfibre de haute qualité (80 % 
polyester, 20 % polyamide) avec élastique. 
Lavables en machine jusqu’à 30 °C. Fabri-
cant : Brix Design A/S, Ved Havnen 8, 4780 
Stege, DK, info@brixdesign.com
Chaussons anti-glisse, 2 paires     34,95 €
•      Point. 33-42     Réf. 612-267-89
•      Point. 43-48     Réf. 612-283-89

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Chaussons 
anti- glisse,  
2 paires   34,95 €

Même des sportifs célèbres  
ne jurent que par les 
semelles chili-feet.
L’aventurière et alpiniste 
Evelyne Binsack a 
pleinement apprécié l’effet 
chauffant des semelles 
chili-feet lors de son 
ascension du Mont Everest et 
lors de son expédition au 
Pôle-Nord. La biathlète Susi 
Meinen, membre de l’équipe 
nationale suisse de biathlon, 
est convaincue par ce 
produit : « Avec les semelles 
chauffantes chili-feet, je 
cible la fin des pieds 
froids ! ».

Tirinzoni, l’équipe féminine suisse de Curling, a 
beaucoup de succès à l’international et a gagné la 
coupe du monde 2019, 2021 et 2022. Ces membres 
portent toujours les semelles chili-feet.

Produit de la 
chaleur.

Appui
Rayonnement 
thermique
Couche supérieure 
de la semelle
Pression sur le trans- 
formateur de chaleur

Semelle 
chauffante

Couche inférieure 
de la semelle

Rayonnement 
thermique

Finis les pieds froids et les orteils gelés lorsque vous pratiquez le jogging, la 
randonnée, la promenade ou le shopping … Ces semelles intérieures révolution-
naires chauffent vos pieds à chaque pas. Contrairement aux semelles chauffantes 
habituelles, elles fonctionnent sans électricité, sans devoir charger de batterie et 
sans fil d’alimentation gênant. La chaleur est générée par l’action purement 
mécanique résultant de la marche et de la course.
Le fruit de longues années de recherches sur les maté riaux et de développe-
ment.

L’effet produisant de la chaleur repose sur une mousse de polyu réthane 
spécialement étudiée, qui se comprime puis se 
retend à chaque pas. Le frottement qui en résulte 
produit de la chaleur. Résultat : après seulement 
12 mi nutes de marche, la température en surface 
grimpe jusqu’à 10 °C (semelle de 5 mm) ou à 
5 °C (semelle de 3 mm).
2 épaisseurs : pour presque toutes les chaus-
sures, pour l’entre- saison ou l’hiver.

Utilisez la semelle chili-feet de 5 mm en 
hiver, dans des bottes, des chaussures de travail 
ou de randonnée, pour le ski de fond et le ski de 
randonnée. La semelle fine de 3 mm est idéale 
pour l’entre-saison, elle est insoupçonnable et 
convient parfaitement pour les baskets de course, 
les chaussures de ville ou les escarpins.
Confortables, avec amortisseur de chocs et 
durables.

Effet produisant de la chaleur pour au moins 
1,5 millions de pas. Poids du corps minimal : 
48 kg. Revêtement : à découper aux dimensions 
désirées, de la pointure 35 à 47. Lavage en 
machine à 30 °C. Fabricant : Wafe Technolo-
gy GmbH, Isenbergstr. 30, 8913 Ottenbach, CH, 

info@chili-feet.ch. Opérateur économique respons-
able : Brüniger & Co. Engineering GmbH, 
Heinrich-Heine-Str. 5, 80686 München, DE, info@
brueniger.de
•      Semelles chauffantes chili-feet 3 mm, la paire      

Réf. 228-547-89     44,95 €
•      Semelles chauffantes chili-feet 5 mm, la paire      

Réf. 228-990-89     49,95 €
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    Le miroir cosmétique amélioré :         détachable, pivotant librement,  
 avec un grossissement 20 fois (au lieu         de 10 fois dans la plupart des cas).

 Rare : miroir mural et de poche en un seul objet.              Fixé et détaché en quelques secondes à l’aide  
de la ventouse et de l’aimant. Parfait pour              votre sac (à main) ou la salle de bain.

En voyage, au bureau, à la salle de sport … Ce miroir de la taille 
d’une assiette rentre même dans de petits sacs et présente un reflet 
agrandie 20 fois et sans distorsion. Parfait pour vérifier son maquillage 
ou sa coiffure, pour dessiner (ou retoucher) une ligne d’eye-liner et le 
contour des 
lèvres, pour 
mettre des 
lentilles de 
contact … Et le 
plus : de retour à 
la maison, votre 
miroir de poche 
se transforme en 
un instant en un 
miroir grossissant 
fixe au-dessus du 
lavabo, au niveau 
du placard de la 
salle de bain 

Une posture saine et séduisante, 
 sans y penser.

L’appareil d’entraînement  
de la posture thermoactif et avec une fonction  

de stabilisation du dos innovante.  
Made in Germany.

Le dos droit, la tête haute, les épaules en arrière : un maintien 
droit prévient les problèmes de dos, est séduisant, donne un aspect 
dynamique et sûr de soi. Dès que vous enfilez ce redresse-dos 
correcteur de posture, vous prenez presque automatiquement une 
posture saine. Vous le portez en dessous de vos vêtements, à la 
maison, au bureau, en faisant du sport …
Un effet double grâce aux baguettes de renforcement dans le 

dos et une sangle de taille extra large.
Le redresse-dos est simple à enfiler et 

très agréable à porter grâce au matériau 
élastique. Du fait des bretelles ajustables 
individuellement, vous faites varier la 
force de traction pour le repositionnement 
des épaules. La sangle supplémentaire au 
niveau de la taille (ajustable sur un tour 
de taille de 60 à 150 cm à l’aide d’une 
patte auto-agrippante) soutient les 
muscles abdominaux et dorsaux dans le 
maintien du haut du corps.
Contenant du Outlast® thermoactif 
pour contrer l’accumula tion de 
chaleur.

Les fibres high-tech absorbent la 
chaleur corporelle et la dirige vers 

l’extérieur pour éviter une transpiration désagréable en portant la 
ceinture lors de chaudes journées. Matériau hypoallergénique : 
48 % viscose, 34 % polyamide, 10 % élasthanne, 8 % coton. 
Fabrication allemande. Lavable en machine à 30 °C. Couleur : 
blanc. Fabricant : Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 
60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Redresse-dos universel      

Réf. 235-874-89     39,95 €

Avec renforcement du dos 
innovant, bretelles 
ajustables individuelle-
ment et sangle de taille 
extra large pour un tour 
de taille de 60 à 150 cm.

     Tressage surdimensionné         tendance, rembourrage ferme 
très confortable         et design original.

  Pouf en fils de coton de la taille d’un               doigt, au motif natté, façonné à la main.
Les magazines spécialisés dans l’art de vivre l’ont déjà révélé : 

les fils ultra épais sont LA tendance du moment, dans le domaine de 
la mode comme celui des accessoires déco. Découvrez ce motif au 
format XL en version pouf : l’une des pièces de mobilier les plus 
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    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  51 Pro-Idée

    Le miroir cosmétique amélioré :         détachable, pivotant librement,  
 avec un grossissement 20 fois (au lieu         de 10 fois dans la plupart des cas).

 Rare : miroir mural et de poche en un seul objet.              Fixé et détaché en quelques secondes à l’aide  
de la ventouse et de l’aimant. Parfait pour              votre sac (à main) ou la salle de bain.

(etc.). Indispensable pour votre maquillage et soin du visage au 
quotidien.
 À installer sans avoir à percer ou visser quoi que ce soit et à 
détacher de nouveau en un mouvement. Idéal également dans une 
caravane, une location de vacances, un bateau …

Il suffit d’appuyer la ventouse contre une surface lisse, de placer le 
miroir sur le raccord aimanté et le tour est 
joué. Contrairement aux miroirs fixes, celui-ci 
pivote librement autour de l’articulation 
aimantée en demi-lune : à chaque utilisation 
vous aurez l’angle de vue et l’incidence 
optimaux. Dim. : env. 11 x 1,4 cm (Ø x P), 
poids complet : 105 g. Cadre en silicone 
douce au toucher et maniable. Fabricant : 
Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, 
SE, sales@bosign.com
•      Miroir grossissant 2-en-1      

Réf. 236-128-89     39,50 €

Détachable grâce au 
raccord aimanté pour 
devenir un miroir de 
poche.

Attention à ne pas confondre ! Le nom « EinStein » (une pierre) vient 
seulement du fait que le puzzle peut être formé à partir d’une surface 
complète. Cela n’a rien à voir avec Einstein – physicien, prix Nobel et 
développeur de la théorie sur la relativité.

Le puzzle « une pierre » : 
génial pour tous ceux qui adorent 
les jeux de logiques et de réflexion.

Les 45 pièces « une pierre » identiques sont à placer  
dans un cadre. Et il nʼy a quʼune solution possible.  
Fabrication de grande qualité en bois de bouleau.

Eurêka ! En novembre 2022, le britannique David Smith – 
mathématicien amateur et ancien technicien d’imprimerie – par-
vint à réaliser une forme à 13 faces encore inconnues mais 
apparemment simple. Transposé sur des modèles 100 % unifor-
mes, il permet de créer des surfaces complètes sans que le motif 
ne se répète jamais. Un phénomène bluffant qui est sujet de 
recherches dans diverses universités du monde entier. Les 
45 pièces identiques de ce puzzle ont exactement cette forme 
« une pierre » extraordinaire.
Stimule votre réflexion dans lʼespace, 
concentration et motricité fine.

Le défi épineux de ce puzzle : il n’y 
a qu’une seule solution qui permet aux 
45 pièces de rentrer dans le cadre. Avec 
un peu d’entraînement cela fonctionne 
mieux à chaque fois. Les puzzles 
peuvent toujours être défaits pour des 
compétitions endiablées avec la 
famille et les amis.
Le bois de bouleau, issu de la 
sylviculture allemande, est certifié 
FSC et PEFC. Fabrication allemande.

Les pièces en MDF appartiennent 
à la classe d’émission 1. La scierie qui 
réalise les pièces, se trouve en 
Rhénanie du Nord-Westphalie, le 
centre de production en Basse-Saxe.
Livré dans un carton, exempt de plastique : le set complet 
inclut un sachet en coton, des instructions et la solution.

Les 45 pièces « une pierre » sont imprimées en quatre 
couleurs sur les deux faces. Le cadre du puzzle mesure 21 x 
29,7 cm (format A4). Adapté pour les enfants de 8 ans et plus. 
Récompensé du sceau allemand « spiel gut » (bien joué), une des 
récompenses la plus importante et plus renommée pour les jeux 
pour enfants à haute valeur pédagogique. Fabricant : Peter Hufer 
Innovation & Vermarktung, Breitenbacher Weg 25, 97769 Bad 
Brückenau, DE, peter@hufer-innovation.de
•      Puzzle « une pierre »     Réf. 236-852-89     24,95 €

Les 45 pièces sont imprimées 
en quatre couleurs sur les 
deux faces.

Le cadre du puzzle 
livré a lʼune des 
quatre 
couleurs 
(non 
sélecti-
onnable 
pour des 
raisons 
techniques 
de production).

     Tressage surdimensionné         tendance, rembourrage ferme 
très confortable         et design original.

  Pouf en fils de coton de la taille d’un               doigt, au motif natté, façonné à la main.
polyvalentes et les plus incontour nables !
32 écheveaux de jersey forment un bel effet natté artistique.

Tout d’abord, les tubes en coton de 1,90 m de long sont garnis de 
fibre polyester. Rembourrés de façon uniforme et serrée (30 mm Ø), 
les bourrelets ainsi formés sont néanmoins ultra doux et confortables. 
Puis, le tressage façon panier est réalisé à la main à partir de 2 éche-
veaux, afin de former un noyau ferme et rond, de bonne tenue.
Design tendance et confort indiscutable pour affirmer un mode 
de vie détente.

Prenez place sur le tressage original : vous profitez d’une assise 
agréablement douce, tout en étant parfaitement soutenu, sans vous 
enfoncer – à une hauteur d’assise confortable de 40 cm. De plus, le 
pouf est parfait en tant que siège d’appoint pour compléter les 
grandes tablées. Également très pratique pour lever les jambes ou 
servir de bout de canapé.
Fabriqué dans des entreprises artisanales européennes sélection-
nées.

Une pièce de mobilier durablement précieuse – bien loin de la 
production de masse. Dimensions : Ø 59 cm, H 40 cm. Poids env. 
6,5 kg. Revêtement en jersey : 100 % coton. Garnissage : 100 % 
polyester. Rembourrage : 40 % 
viscose, 30 % mousse de polyu-
réthane, 30 % billes de polystyrène. 
Nettoyage aisé, avec un linge 
humide. Fabricant : Pad home 
design concept GmbH, Königsber-
ger Str. 46, 86690 Mertingen, DE, 
germany@padconcept.com
Pouf au tressage XL     219 €
•      Rouge      Réf. 228-439-89
•      Gris foncé      Réf. 228-416-89
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Ingénieux : la loupe de mécanicien  
de  précision à poser autour du cou ou

 à disposer sur un meuble.
Vous avez les deux mains libres  

pour les loisirs créatifs, le modé lisme, les réparations,  
les travaux de couture …

En fonction de vos préférences, vous pouvez courber la branche 
flexible de cette loupe : vous avez ainsi la distance visuelle et lʼangle 
optimal par rapport à lʼobjet que vous observez, dans toutes les 

positions. Que vous soyez debout, assis 
ou allongé, vous avez les deux mains lib­
res pour travailler. En plus, si vous avez 
besoin dʼune loupe à main supplémen­
taire, il vous suffit de détacher les 
aimants de la branche.
D’un diamètre de 11 cm pour un 
grossissement double. Lentille intégrée 
avec un grossissement quadru ple.

Vous permet de reconnaî tre même 
les plus petits détails lors de travaux 
manuels en filigrane, vous facilite la 
réparation de bijoux ou le changement 
dʼune pile de montre, et de déchiffrer les 
caractères souvent minuscules des 
notices dʼemballage, des manuels 
dʼutilisation et du téléphone mobile. La 
branche flexible et stable est en métal 
revêtu de silicone, la loupe en polymé­
thacrylate de méthyle. Dimen sions : 36 x 
23 x 24 cm. Poids : 354 g. Couleur : 
noir. Fabricant : Handelsagentur Frank 
Affeldt, Daimlerstraße 28a, 32791 Lage, 
DE, info@frank­affeldt.com
•      Loupe de mécanicien  

de précision 3-en-1      
Réf. 233­931­89     29,95 €

                                         
Plus sûr (et plus beau) : 

 l’escabeau  à marches  extra-larges. 
Se replie sur une épaisseur 

de seulement 4 cm.
Conception et fabrication italienne  

et sécurité testée par TÜV-Rheinland/GS*.
Adieu les numéros d’équilibriste sur les marches étroites de 

nombreux escabeaux courants. Les marches à la surface 
antidérapante striée de cet escabeau repliable en alumi nium 
mesurent 26 cm (!) de profondeur. Ainsi, vous pourrez y 
monter et vous tenir debout conforta blement et de manière plus 
sécurisée. Plus étonnant encore, une fois replié cet élégant 
poids plume ne mesure que 4 cm d’épaisseur (au lieu des 
10­12 cm habituels). Vous pourrez donc 
facilement le ranger dans un espace étroit ou 
derrière une porte.
Une construction stable et robuste en 
conformité avec la norme EN 14183, mais 
agréa blement légère et immédiate ment 
prête à l’emploi.

Dépliez simplement cette structure 
certifiée selon les normes TÜV­Rheinland 
(contrôle technique allemand) et votre 
escabeau léger adopte une position sûre et 
antichute grâce à ses marches de 6 cm 
d’épaisseur en profilés d’aluminium joliment 
oxydés par élec trolyse et durablement 
indéformables.
Gagnez 75 cm ou 50 cm.

Des marches d’une largeur agréable de 
33 cm. Supporte jusqu’à 150 kg. L’escabeau 
3 marches mesure 50 x 98 x 82 cm 
(l x H x P) et pèse env. 6 kg. L’escabeau 
2 marches mesure 50 x 73 x 62 cm 
(l x H x P) et pèse env. 4 kg. Garantie 
produit Pro­Idée : 3 ans à compter de la date de factura tion soit 
un an de plus que la durée légale. Fabricant : Bischof GmbH & 
Co. KG, Wilhelmstraßsse 13, 58332 Schwelm, DE, info@
bischof­schwelm.de
Escabeau italien
•      3 marches    Réf. 200­435­89     149,95 €
•      2 marches    Réf. 205­210­89     119,95 €

*R 60124964

Repliés, l’escabeau 
en aluminium 
2 marches mesure 
50 x 79 x 4 cm et 
l’escabeau 3 marches 
50 x 106 x 4 cm 
(l x H x P).

Du fait de la branche flexible et 
stable, vous avez une distance 
visuelle optimale dans toutes 
les positions.

Pour l’utiliser en tant que 
loupe à main, il vous suffit de 
détacher les aimants de la 
branche.

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 
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Belle imitation  de la nature : 
 le plaid en polaire ultra  fine , façon renard isatis.

Toucher soyeux aux luxueux poils longset effet ton-sur-ton réussi.  
La qualité à prix abordable.

Cette luxueuse fausse fourrure est un 
véritable régal pour vos sens : expérimentez 
sa douceur soyeuse incomparable pour un 
contact des plus agréables sur la peau ! 
Beaux poils ultra fins, denses d’env. 25 à 
35 mm de haut, imitant parfaitement la 
fourrure du renard bleu ultra douce, 
volumineuse et soyeuse. Aucune comparai­
son avec les fausses fourrures mal imitées 
et de moins bonne qualité au crépitement 
peu naturel et à l’aspect hirsute. Même vue 
de près, cette fausse fourrure imite 
parfaitement la vraie.
Chaque fibre est soigneusement teintée à 
l’unité (au lieu d’un imprimé en surface) 
pour un bel effet légèrement ombré.

La trame est déclinée en crème, les 
poils se teintent de gris vers la pointe, pour 
un jeu de couleurs et un effet de matière très 
vivant. Posez cette couverture négligem­

ment sur votre lit ou votre canapé : les fines 
nuances ton sur ton soulignent élégamment 
les plis du tombé. La teinte blanc- crème 
s’intègre à tous les inté rieurs.
Lavage en machine à 30 °C. Très 
agréable sur la peau, même pour les plus 
sensi bles.

Luxueuse qualité lourde, 85 % acrylique 
et 15 % polyester (microfi bre). Envers 
antidérapant en microfibre (100 % polyes­
ter) soigneusement matelassée. Dim. 150 x 
200 cm. Poids : env. 3,2 kg. Fabricant : 
Kremer GmbH, Bahnhofstr. 22b, 35282 
Rauschenberg, DE, info@kremer­ 
heimtextil.de
•       Couverture en fourrure  synthétique 

de renard isatis      
Réf. 213­100­89      
199,95 € 

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Vous vous chaussez 
facilement grâce à sa 
longueur pratique et 
sa cuvette talon 
profonde.

     
Et votre  

 chausse-pied  devient 
œuvre d’art.

Longueur pratique et design 
luxueux. Bien trop beau pour être 

rangé dans une armoire.
 À première vue, il s’agit d’une 

sculpture moderne de 
63 cm de haut. Mais 
lorsque vous ôtez du 
socle la stèle à la ligne 
élancée, celle­ci 
s’avère être un 
chausse­ pieds très 
pratique. Une 
création de l’archi­
tecte et designer 
italien Leonardo 
Rossano – pour le 
décorateur d’intérieur 
de tradition R.F. 
Yamakawa, Japon.
Bonne stabilité et 
longueur préservant 
le dos.

Le dessous de la 
base bien stable en 
aluminium est 

gommé, pour protéger 
vos sols. La longueur 
impres sionnante du 
chausse­ pieds (env. 
58 cm) vous évite de 
vous pencher trop bas.

Le bel aspect lustré 
du métal froid forme un 
beau contraste avec les 
couleurs blanches ou 
foncées. Haut. avec 
socle : 63 cm. Ø : 7 cm. 
Poids : 670 g. Fabricant : 
Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Chausse-pieds 

design  
« sculpture »     
Réf. 217­227­89     
59,95 €
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 Unique de par ses  couleurs et sa structure,  il reste  cepen dant très abordable.
Collier tendance en agates taillées du Botswana.

L’agate possède un large spectre de couleurs. Cependant, les 
nuances de gris, de marron et de rouille qui composent ce collier 
sont très rares. Elles sont typiques pour le 
Botswana, d’où sont extraites ces pierres 
fines et dont elles portent le nom. Les 
tons chauds flattent tous les teints. 
Ils sont en harmonie parfaite 
avec les tons poudrés et les 
couleurs de maquillage 
actuellement en vogue.
Les motifs marbrés 
sont créés par la 
nature.

Les dépôts de 
diverses couches de 
pierres sont à l’origine 
de la structure très vive 
des agates. Chaque perle 
possède un motif 
différent. De ce fait, aucun 
collier ne se ressem ble, vous 
porterez un bijou unique.
Précieux et pourtant aborda ble.

L’affûtage confère aux perles leur 
aspect brillant. Le fermoir à mousqueton et 

les pièces métalliques sont en argent sterling 925, doré à l’or fin.
Ø des perles : env. 12 mm. Longueur du collier : 43 cm. Poids 

env. 84,5 g. Bracelet : circonférence de 22 cm, poids : 
env. 37 g. Fabricant : A. Ruppenthal KG, Mainzer 

Str. 104, 55743 Idar-Oberstein, DE, info@
ruppenthal.com

•      Collier en agates du 
Botswana     
Réf. 223-796-89     
149,95 €

•      Bracelet en agates 
du Botswana     
Réf. 225-564-89     
49,95 €

 Du porte-bougie quotidien au somptueux chandelier – 
trois config  urations possibles.

Grâce à un système d’emboîtement ingénieux, facile et rapide à transformer.
Que ce soit pour une petite réception ou une grande table, ce 

chandelier 3 en 1 fera toujours office de décoration de table idéale. 
Le système modulaire astucieux permet de combiner librement les 
trois éléments en fonte métallique à finition brillante. Et lorsqu’il 

n’est pas utilisé, le chandelier se range facilement dans le moindre 
recoin.
Emboîtez. Combinez. Émerveillez-vous.

L’élément de base est un élégant porte-bougie aux courbes 
élégantes. Ajoutez le module à trois bras pour un 
chandelier polyvalent à la forme élancée et élégante, qui 
s’intègrera parfaitement sur un rebord de fenêtre. Insérez 
le module à deux bras comme pièce intermédiaire et le 
chandelier se transformera en candélabre à cinq bras 
majestueux. La base généreusement incurvée et les 
solides emboîtements assurent une stabilité optimale, 
permettant aux bras largement espacés d’accueillir 
facilement jusqu’à cinq grandes bougies coniques 
robustes.
Non seulement le nombre de bougies est variable, 
mais aussi leur position.

Les bougies peuvent être orientées individuellement. 
Disposé en étoile, ce candélabre est idéal pour les tables 
rondes et ovales. Sa forme fine et peu encombrante, 
s’intègre parfaitement aux longues tables ou aux buffets.
Produit de qualité haut de gamme Philippi.

La fonte métallique brillante se nettoie facilement et 
conserve durablement son 
lustre élégant. Composé de 
3 modules, il mesure 19 cm 
de haut et 31 cm de diamètre. 
Poids total : env. 1,3 kg. 
Convient aux bougies jusqu’à 
2 cm de diamètre. Fabricant : 
Philippi GmbH, Am Redder 
2, 24558 Henstedt-Ulzburg, 
DE, info@philippi.com
•      Porte-bougie 3-en-1      

Réf. 238-193-89      
189 €

Un système d’emboîtement 
ingénieux transforme ce 
bougeoir en trois chandeliers 
élégants.
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   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Équipé du manche 
télescopique à 
articula tion, le 
plumeau vous 
permet d’atteindre 
sans effort le haut 
des armoires.

Un instrument pratique, 
même sans manche 
télescopique : pour 
dépoussiérer par exemple, 
les rampes d’escalier et les 
appareils électroniques 
sensibles.

                          

Ce plumeau en plume d’autruche 
attire la pous sière, un article  éprouvé 

depuis plus de 100 ans.
Plumeau à manche télescopique additionnel  

avec articula tion pratique.
Ne dépoussiérez plus vos meubles fragiles, vos tableaux, vos 

objets en cristal ou vos équipements électroniques sensibles avec 
un chiffon anti-poussière classique.
Des millions de barbillons de plume d’une finesse extrême 
capturent la plus petite particule de  poussière sans laisser de 
trace ni de rayure.

De par leur conception spéciale – avec un rachis fin et des 
barbes très souples, pelucheuses et parfaitement réparties des deux 
côtés – les plumes d’autruche ultra douces, d’environ 21 cm de 
long, accrochent parfaitement la poussière. Les plumes contien-
nent naturellement une huile, à laquelle la poussière adhère 
fermement comme sur un morceau de ruban adhésif – jusqu’à ce 
que vous secouiez vigoureusement le plumeau.
Sans pitié pour les toiles d’araignées et la poussière, doux et 
délicat avec les objet fragiles.

Le bouquet dense composé de plumes ultra flexibles et aérées 
épouse toutes les surfaces ; même les verres fragiles ou les 
sculptures filigranes sont totalement débarrassés de la poussière, 
en douceur. Allongez votre plumeau jusqu’à une longueur totale 
de 182 cm grâce à la tige télescopique de 122 cm de long – pour 
atteindre aisément les coins les plus reculés et même le haut des 
armoires. En outre, un joint articulé flexible, réglable sur 
11 paliers, permet de dépoussiérer facilement les endroits qui sont 
autrement difficiles d’accès. Les plumes d’autruche sont solide-
ment et soigneusement fixées dans le manche, de manière durable. 
Au besoin, vous pouvez nettoyer ce plumeau avec de l’eau chaude 
savonneuse. Dimensions du plumeau : long. 60 cm. Dimen sions 
du manche télescopique avec son articula tion : 56-122 cm. Poids 
complet env. 450 g. Fabricant : Maximex GmbH & Co. KG, Im 
Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, info@maximex.eu
•      Plumeau en plumes d’autruche      

Réf. 236-720-89      
39,95 €

Le support 
en métal 
réglable en 
hauteur 
coulisse 
librement 
vers le haut 
ou vers le 
bas.

                               

Le vase en verre primé*  
qui s’adapte  parfaitement  

aux bouquets de fleurs.
Le support en métal réglable en hauteur permet  

au vase de croître en continu,  
jusqu’à 33 cm.

Plus besoin de collectionner les vases de divers formats : 
contentez- vous de celui-ci ! Il convient à presque tous les types de 
bouquets : des bouquets ronds et de tulipes jusqu’aux arrangements 
nobles de roses hautes, de lis, de rameaux, de graminées ... Ceci 
grâce au support en métal réglable en hauteur, qui peut être déplacé 
en continu vers le haut ou vers le bas.
Dans la position la plus haute, le support dépasse de 13 cm 
au- dessus du verre. Vos fleurs sont maintenues bien droites, 
sans plier.

Le support entoure les bouquets et les maintient bien droits et 
serrés. Plus aucun bouquet ne se désagrège. Même les plantes à 
grandes fleurs ne baissent plus la tête. Également très décoratif en 
tant que photophore.
*Vainqueur du prix international du design « GIA Design 
Award 2019 » dans la catégorie « Home Décor + Gifts ».

Chaque année, à l’occasion de son salon Home & Housewares 
Show, l’association « American Housewares » décerne des prix à 
des articles exceptionnels. Au printemps 2019, ce vase a reçu le très 
convoité prix international du commerce de détail.
Notre astuce : offrez le vase assorti à votre cadeau floral.

Plus besoin de chercher pendant des heures le vase adapté ; 
votre hôte reste parfaitement détendu et peut immédiatement 
présenter votre bouquet. Vase en verre incolore, soufflé à la 
bouche : H 20 cm, Ø 11,5 cm. Support en métal, couleur argent ou 
or. Poids env. 0,9 kg. Design : Pascal Charmolu. Fabricant : 
Sagaform GmbH, Hans-Sachs-Str. 5, 44805 Bochum, DE, service@
sagaform.com
Vase réglable en hauteur     44,95 €
•     Couleur or  Réf. 236-789-89
•     Couleur argent  Réf. 236-810-89
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Le nettoyeur de tuyauterie à air  comprimé à plus grande puissance :  
fournit une forte pression de 6 bars (au lieu des 4 bars habituels).

Débouche facilement et de manière écologique – sans produits chimiques.
Oubliez les produits chimiques agressifs et le pompage intense 

(souvent futile). Cet appareil surpuissant libère les canalisations, 
les tuyaux et les toilettes bouchés par un flux d’air à haute pression. 
En quelques coups de pompe, vous pouvez comprimer l’air jusqu’à 
6 bars (au lieu des 4 bars maximum habituels) dans la cuve sous 
pression. Grâce au support (inclus), vous pouvez même l’utiliser à 
deux mains et économiser vos efforts en position debout. Un 

manomètre y est installé pour vérifier la montée en pression. Placez 
simplement le déboucheur de canalisation haute pression sur le 
drain, appuyez sur le bouton – et l’impulsion puissante de l’air 
comprimé débloquera même les tuyaux les plus bouchés.
Accessoires pour toutes les évacuations domestiques standard 
inclus.

Douches, baignoires, bidets et toilettes, siphons de sol, lavabos 
et éviers ... Les 4 embouts d’angles interchangeables en caout­
chouc s’adaptent hermétiquement à pratiquement toutes les 
canalisations de la maison. Ainsi, le jet d’air comprimé peut faire 
effet de manière efficace.
Idéal également pour le « soufflage » préventif des canalisa-
tions fréquemment utilisées.

Vous pourrez aisément éliminer cheveux, résidus de savon et 
saletés accumulées des siphons et des canalisations avant qu’un 
bouchon ne se forme. Fabriqué en plastique robuste. Mesure 57 x 
6 x 18 cm (L x l x H), poids : 550 g. Fabricant : Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Déboucheur de canalisation 6 bar      

Réf. 236­438­89      
39,95 €
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Les chiffons en microfibres dotés dʼune structure ingénieuse  
qui élimine les traces de graisse : pour une brillance sans traces, 

sans avoir à repasser derrière, et sans utiliser de produits dʼentretien.
Ils absorbent les saletés graisseuses au lieu de les étaler (ce qui est souvent le cas avec les chiffons traditionnels).  

Préservateurs de ressources et hygiéniques pour très longtemps du fait de lʼargent actif.
Oubliez les éclaboussures de graisse sur votre plan de travail ; 

les surfaces, miroirs ou carrelages collants ; les poêles graisseuses, 
les verres ayant des traces … Avec ces chiffons anti­graisses 
ingénieux toutes vos surfaces brillent sans traces en quelques 
secondes. Les produits de nettoyage et les solvants dégraissants ne 
sont plus nécessaires. Leur secret ? La structure tissée spécifique 
rend les chiffons en microfibres bioactifs très absorbants, en 
particulier les taches de graisse.
Vous nʼavez pas à nettoyer deux fois la zone et vous avez 
toujours une sensation de propreté entre les mains.

Contrairement aux chiffons traditionnels, le tissu en microfi­
bres scelle la graisse absorbée de lʼextérieur, dʼune manière 
impalpable (au lieu de la répartir sur les surfaces).

Antibactériens grâce à lʼaction de lʼargent pur.
De lʼargent actif lié de manière inséparable élimine les 

bactéries, champignons et germes. Toutes les surfaces sont 
nettoyées de manière hygié nique et aucune odeur désagréable ne se 
développe dans le chiffon.
Lʼeffet dʼabsorption des graisses et antibactérien reste efficace 
sur une très longue durée.

Même après de nombreux lavages à 60 °C, les chiffons à 
double maille ne se détendent pas. Matériau : 80 % polyester et 
20 % polyamide. Dimensions de chaque chiffon : 30 x 30 cm. 
Fabricant : TKS Germany Stephan Feldhaus, Herminghauser 
Straße 16 A, 58256 Ennepetal, DE, feldhaus.stephan@t­online.de
•      Chiffons anti-graisses, lot de 3 pièces      

Réf. 237­010­89     17,95 €

 Chiffons anti- graisses, 
lot de 3 pièces     17,95 €

La structure tissée spécifique 
rend les chiffons en microfibres 
bioactifs très absorbants.

Inclus dans la livraison : 
4 embouts pour toutes les 
canalisations domestiques courantes, 
un support et un manomètre.
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La serpillière sur batterie dernière génération :  
avec fonction automatique dʼauto  nettoyage et de vaporisation.

Les microfibres de lavage rotatives viennent même à bout de la saleté tenace sans laisser de traces,  
sans avoir à laisser sécher, sans câble, sans déploiement de forces.

Ne vous embêtez plus avec les serpillières à vaporisateur ordi­
naires. Avec cette serpillière rotative électrique, vous nettoyez 
parfaitement vos sols durs en un clin d’œil, en appuyant conforta­
blement sur une touche et sans câble gênant. La batterie lithium­ 
ion intégrée (2 500 mAh) offre jusqu’à 60  minutes de fonctionne­
ment en continu. Parfait pour une utilisation rapide de temps en 
temps tout comme pour un grand nettoyage dans toute la maison.
Les disques en microfibre rotatifs et la fonction de vaporisa-
tion intégrée viennent même à bout de la saleté tenace, sans 
laisser de traces – et sans avoir à laisser sécher.

Il suffit de passer la serpillière sur le sol, sans appuyer 
fortement. Du fait de la rotation en sens opposés des disques en 
microfibre (20 cm Ø chacun), cet appareil flexible passe presque 
tout seul. En appuyant sur une touche, vous pouvez vaporiser une 
petite quantité d’eau – associée à un produit de nettoyage si vous 
le souhaitez. Les taches, traces de pas, éclaboussures de graisse 
(etc.) sont enlevées sans laisser de résidus. Le séchage est 
superflu.
Unique : la station de nettoyage automatique qui est en même 
temps une zone de rangement hygiénique.

Pour rincer les disques de temps en temps, il suffit de placer 
la serpillière sur sa base remplie d’eau et de lancer la fonction de 
nettoyage automatique. 4 rouleaux rotatifs frottent la saleté des 
fibres et essorent ensuite les disques. Vos mains restent propres et 
sèches. Dès que le processus est terminé, vous n’avez plus qu’à 
vider l’eau sale et poser la serpillière sur la base. Vous pouvez 
ainsi laisser les disques humides sécher, sans odeurs de renfermé.
Adaptée aux sols durs et parquets. Idéal également pour 
nettoyer à sec et polir.

Structure solide en aluminium et plastique. Dim. : 122 x 43 x 
23 cm, poids : 3,75 kg. Temps de charge : env. 4 h. Câble de 
charge inclus, gobelet de remplissage et 2 disques (lavage à la 
main jusqu’à 40 °C). Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 
333, 51107 Cologne, DE, info@mobiset.de
•      Serpillière sur batterie       

Réf. 236­933­89      
149,95 €

•      Disques de rechange      
Réf. 236­934­89      
    9,95 €

57 Pro­Idée

Contrairement aux rubans adhésifs double­face ordinaires, ce 
scotch puissant est composé de tissu mesh, qui peut être propre­
ment coupé à la main dans le sens de la longueur et de la largeur. 
Vous pouvez ainsi facilement couper des morceaux de la longueur 
et de la largeur nécessaires.
Technologie « nano grip » innovante. S’enlève sans laisser de 
traces sur les surfaces lisses.*

Le scotch en acrylate transparent est solide, résistant aux 
intempéries et aux températures allant de ­20 à +80 °C. Extrême­
ment polyvalent pour le bricolage en intérieur et en extérieur. 

 À utiliser pour fixer des poignées, crochets, décorations, 
cadres photos, bordures, moustiquaires ; pour les loisirs créatifs, le 
bricolage, le modélisme, pour tout petit travaux dans et sur la 
voiture. Une alternative rapide et propre aux perceuses, vis, 
visseuses. Rouleau de 3 m en lot de 2. 1,5 mm d’épaisseur et 3 cm 
de largeur. Fabricant : Handels agentur Frank Affeldt, Daimlerstra­
ße 28a, 32791 Lage, DE, info@frank­affeldt.com

•      Scotch puissant à déchirer à la main, lot de 2 pièces      
Réf. 236­091­89     19,95 €
(Prix du mètre : 3,33 €)
*À enlever facilement et sans résidus collants, du bois, marbre, cuir, verre, 

carrelage lisse et surfaces en plastique. Application permanente sur le placoplâ tre, le 
papier peint et les surfaces peintes.

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

La poignée pivotante à 180° 
simplifie et permet de nettoyer des 
endroits autrement difficiles 
dʼaccès – sous le canapé, les 
commodes, les armoires …

                               

Super pratique : le scotch double-face ultra puissant 
à simplement découper à la main.

Plus de ciseaux, couteaux, cutter (etc.) collants. Et pas d’arête de coupe grossière.

Pour rincer les disques, il suffit de 
poser la serpillière sur la station 
de nettoyage automatique – 4 rou-
leaux rotatifs frottent la saleté des 
fibres et essorent ensuite les 
disques.

À couper facilement et 
proprement à la main – 
dans le sens de la longueur 
et de la largeur.
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Probablement votre partenaire d’entr         aînement le plus polyvalent pour vos séances de sport, de yoga, de relaxation, etc.
 Fitonit Swing est à la fois une balançoire, un pont et un stepper.

            

 La nouvelle tendance fitness : 
l’ent raînement du plancher 

pelvien pour  raffermir le fessier 
et contrer le relâch ement des tissus 

et les fuites urinaires.
Un accessoire plus stable et de meilleure qualité.  
Dispositif médical de classe 1 (2017/745/MDR).

L’entraînement du plancher pelvien connait un boom sur les 
réseaux sociaux en tant que séance fitness pour un fessier ferme et 
des cuisses plus musclées. En faisant ce type d’exercices, 
l’ensemble des muscles du plancher pelvien se tendent et se déten-
dent en alternance. Quelques minutes d’entraînement par jour 
peuvent contribuer au raffermissement et au maintien des muscles. 
Cet accessoire d’entraînement du plancher pelvien est stable, de 
grande qualité et durable, et correspond aux normes strictes des 
dispositifs médicaux homologués au sein de l’UE (pas de 
comparaison avec les moyens auxiliaires fabriqués ailleurs, 
souvent de moindre qualité).
Renforcement de l’ensemble des muscles du bassin, du 
 plancher pelvien et du bas-ventre.

Il suffit de le coincer entre les cuisses, de contracter fortement 
les muscles, de tenir la position quelques secondes et de relâcher 
de nouveau. De manière effective, vous faites travailler les 
groupes de muscle qui sinon sont difficiles à atteindre – et qui 
sont en lien direct avec la fonction de la vessie.
Idéal également après une grossesse, une opération de la 
prostate ou lors d’un relâchement des tissus conjonctifs du fait 
d’un bouleversement des hormones pendant la ménopause.

Un plancher pelvien musclé peut accélérer le rétablissement 
après un accouchement, soutenir les organes du ventre et prévenir 
des fuites urinaires. Même le plaisir sexuel et la capacité à 
l’orgasme peuvent être augmentés du fait d’un plancher pelvien 
raffermi. Le design ergonomique s’adapte à presque tous les 
corps. En polypropylène. Dim. : 20 x 22 x 9 cm. Poids : 200 g. 
Couleur : bleu. Fabricant : Hydas GmbH & Co. KG, Hirzenhainer 
Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@hydas.de
•      Accessoire d’entraînement du plancher pelvien      

Réf. 235-503-89     19,95 €

Il suffit de coincer l’accessoire 
entre les cuisses, de contracter 
fortement les muscles, de tenir la 
position quelques secondes et de 
relâcher de nouveau.

                     
Le paillasson design ultraplat en fibre de         nylon absorbante  

   passe sous presque toutes les         portes.
      Tout aussi élégant quʼun tapis délicat mais sans pitié               pour la poussière,  

      la boue et la saleté.

Cette balançoire innovante est idéale pour un entraînement efficace 
de la force, de l’équilibre et de la coordination. Que ce soit en position 
debout ou en planche, maintenir l’équilibre sur le dispositif oscillant 
exige une réactivité constante du corps. Les exercices HIT tels que la 
planche, les squats, les fentes, les pompes, etc. gagneront en efficacité 
grâce à leur exécution dynamique.
Il est également idéal pour intensifier vos postures de yoga.

L’interaction entre force et équilibre augmente la difficulté, 
sollicite les muscles profonds et travaille l’équilibre.
Un pont pour les exercices du dos. Un stepper pour les échauffe-
ments.

La courbe permet de renforcer les muscles du dos et de mobiliser 
la colonne vertébrale. Lors des étirements, la position soutenue facilite 
les étirements et les rend plus bénéfiques. En position allongée sur le 
côté, le Fitonit Swing devient un stepper stable et offre de nombreuses 
possibilités pour activer la circulation et le cardio.
Stimule l’envie d’exercice même chez les plus jeunes.

Avec Fitonit Swing, les enfants peuvent satisfaire leur envie 
naturelle de bouger et développer leurs muscles essentiels de manière 
ludique.
Développé par un physiothérapeute et un ostéopathe. Fabriqué en 
Allemagne.

Fabriqué en polypropylène 100 % recyclable. Capacité de charge 
jusqu’à 100 kg. Dim. : 99 x 30 x 46 cm (L x l x H). Poids : env. 4 kg. 
Couleur : noir/orange. Fabricant : Fitonit GmbH, Bahnstr. 34, 
82131 Stockdorf, DE, info@fitonit.de
•      Appareil d’entraînement multifonction 3-en-1      

Réf. 238-108-89     298 €

Ne gâchez pas votre entrée avec un simple tapis de couloir. Et ne 
vous agacez plus de ces paillassons trop épais qui obstruent vos portes. 
Il existe enfin cette version luxueuse de seulement 3 mm dʼépaisseur : 
les poils épais en nylon robuste nettoient de manière optimale et 
sʼaccordent même aux styles dʼameublement les plus chics. Ce paillas-
son au design moderne et haut en couleur est un objet décoratif de bon 
goût qui nʼabîme pas vos sols précieux et assure une bonne propreté.
Le revêtement inférieur en caout chouc absorbe lʼhumi dité et 
permet au paillasson de ne pas glisser.

Même sur des sols extrêmement lisses, le paillasson reste en 
place – sans glisser, sans 
onduler ou plier. Ainsi, il nʼy a 
aucun risque de chute et vos 
portes se ferment sans difficulté.
Lavable en machine pour un 
entretien facile.

Si besoin, mettez simple-
ment le paillasson à la machine 
à 40 °C, programme délicat. 
Rentre dans toutes les machines 
à laver stan dards de 7 kg. 
Revêtement supérieur : 
100 % nylon ; revêtement 
inférieur : caout chouc. 

 Prix intéressants garantis
(voir service commande de Pro-Idée). 
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Le meilleur pèse-personne (et le plus esthétique) 
fonctionne sans piles.

Précis. Élégant. Préserve l’environnement. Et est toujours prêt à être utilisé.
Plus de piles à changer et à recycler. Plus d’impact sur l’environne-

ment. Ce pèse-personne convertit l’énergie cinétique générée lorsque vous 
montez sur la surface de pesée en électricité, ce qui suffit au processus de 
pesée. Ainsi, la balance s’active lorsque vous marchez dessus.
Mesure par étapes de 50 g jusqu’à 180 kg.

Le grand écran facile à lire affiche le résultat de la mesure à 50 g près, 
vous offrant ainsi un bien meilleur contrôle de votre poids que de nom-
breuses autres balances, qui ne mesurent 
souvent que par étapes de 100 g..
Extra plat. Conception épurée.

Grâce à sa faible hauteur, le pèse-per-
sonne se glisse aisément sous la plupart 
des armoires de salle de bain, dans les 
tiroirs ou même dans vos bagages. Les 
bords arrondis protègent vos pieds des 
chocs douloureux. Surface en verre trempé 
blanc de 5 mm d’épaisseur. Mesure 30 x 
28 x 3,4 cm. Poids : 1,34 kg. Fabricant : 
CASO GmbH, Raiffeisenstr.9, 59757 
Arnsberg, DE, info@caso-design.de
•      Pèse-personne 

design sans 
piles     
Réf. 237-700-89     
29,95 €

   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

Probablement votre partenaire d’entr         aînement le plus polyvalent pour vos séances de sport, de yoga, de relaxation, etc.
 Fitonit Swing est à la fois une balançoire, un pont et un stepper.

Un support précieux pour les exercices 
d’étirement – pour petits et grands.

                     
Le paillasson design ultraplat en fibre de         nylon absorbante  

   passe sous presque toutes les         portes.
      Tout aussi élégant quʼun tapis délicat mais sans pitié               pour la poussière,  

      la boue et la saleté.
Dimensions : 50 x 75 cm (H x 
l). Poids : env. 1 kg. Par 
Remember. Fabricant : 
KF Design GmbH, Nauen-
weg 42e, 47805 Krefeld, DE, 
sales@remember.de
•      Paillasson design ultraplat      

Réf. 231-345-89      
39,90 €

Idéal également pour intensifier vos 
postures de yoga.

Votre  
offre en 
couver- 

ture
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Le chat de Schrödinger, niveau 1

La légende de Davy Jones, niveau 2

                                          
 Un jeu de réflexion et dʼénigmes :  la base des jeux dʼescape room popu        laires – à la maison.

   Qui saura résoudre les énigmes des mystérieuses Cluebox ? Un challenge épineux, seul ou à              plusieurs.
Les Escape Games sont la nouvelle 

tendance parmi les jeux en temps réel. Le 
concept : les joueurs sont enfermés dans 
une pièce et doivent résoudre des énigmes 
épineuses pour en sortir. Cʼest sur le même 
principe de jeu quʼont été conçues les 
« Cluebox » interac tives. Pour pouvoir 
ouvrir le compartiment secret au cœur de la 
boîte, il est nécessaire de découvrir des 
informations cachées et de décrypter des 
énigmes ; un élément après lʼautre. Vous 
vous rapprochez ainsi pas à pas du but. Un 
défi divertissant : ingénieux et malin. 
Assurément, vous ne vous ennuierez pas 
une seule seconde.
Votre flair, habileté, raisonnement et un 
soupçon d’endurance sont exigés.

Pivoter, appuyer, pousser, tirer … tout 
est possible mais rien nʼest laissé au 
hasard. Vous êtes mis dans le bain dès le 
début : par où doit-on vraiment commen-
cer ? Un regard affuté, une combinaison et 
logique créative sont les clés qui vous 
amèneront au compartiment dissimulé. Une 
partie dure environ 60 à 120 minutes en 
fonction du niveau de difficulté. Et ne vous 
inquiétez pas : si vous nʼarrivez plus à 

avancer, des indications ciblées – disponi-
bles sur un site Internet specialement créé à 
cet effet – vous aideront à continuer.
4 niveaux de difficulté : du débutant au 
détective confirmé. Un vrai amusement 
même en équipe.

Vous pouvez transporter facilement la 
boîte maniable et ainsi, résoudre les 
énigmes à plusieurs. Une expérience (en 
équipe) inoubliable dont vous reparlerez 
pendant longtemps.
Également parfaite en tant que boîte 
cadeau palpitante.

Dès que lʼénigme est résolue, une 
petite surprise vous attend. Ensuite, vous 
pouvez remettre toutes les pièces en place 
et transmettre la boîte au prochain 
détective. Ou bien, vous lʼutilisez en tant 
que boîte sensationnelle pour par ex. un 
bijou ou de lʼargent que vous souhaitez 
offrir.
Découpée au laser dans du bois de 
bouleau naturel. Rien n’est collé ni 
encollé.

4 niveaux de difficulté disponibles : 
Cluebox niveau 1 de 52 pièces. Niveau 2 : 
72 pièces. Niveau 3 : 116 pièces. Cluebox 

PRO niveau 4 : plus de 350 pièces. Idéal 
pour 1 à 2 joueurs par Cluebox. Dimen-
sions : 12 x 11 x 11 cm (H x l x P), poids : 
respectivement 330 g et 400 g. Fabricant : 
iDventure UG, Meisenweg 6, 40667 
Meerbusch, DE, info@idventure-shop.de
Cluebox
•      Le chat de Schrödinger, niveau 1      

Réf. 233-947-89      
35,95 €

•      La légende de Davy Jones, niveau 2      
Réf. 233-948-89      
39,95 €

•      Le secret de Camelot, niveau 3      
Réf. 236-141-89      
39,95 €

Cluebox PRO 
•      L’appareil photo de Sherlock, 

niveau 4  
Réf. 236-861-89      
48,95 € 

Le secret de Camelot, niveau 3

Appareil photo de 
Sherlock, niveau 4
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 Un jeu de réflexion et dʼénigmes :  la base des jeux dʼescape room popu        laires – à la maison.

   Qui saura résoudre les énigmes des mystérieuses Cluebox ? Un challenge épineux, seul ou à              plusieurs.

Également disponible en format XL pour  
les grosses équipes de détectives.

Les grosses Cluebox sont particulièrement 
adaptées aux groupes de plus de 2 joueurs. Pour 
un jeu à plus de 4 ou pendant une soirée, 
plusieurs Cluebox peuvent être idéalement mises 
à l’épreuve. Et ceux qui regardent peuvent aider à 
résoudre l’énigme ou donner des indices. 
Matériau, fabrication et nombres de pièces 
identiques aux petites boîtes. Fabricant : iDven-
ture UG, Meisenweg 6, 40667 Meerbusch, DE, 
info@idventure-shop.de
Cluebox XL     159,95 €
•      Le chat de Schrödinger, niveau 1     

Réf. 233-949-89
•      La légende de Davy Jones, niveau 2     

Réf. 233-960-89
•      Le secret de Camelot, niveau 3      

Réf. 236-146-89

Le chat de Schrödinger XL, niveau 1

Le secret de Camelot, niveau 3

La légende de Davy Jones XL, niveau 2

Capteurs de soleil lumineux : 
objets décoratifs spectaculaires pour les 
grands évènements  ou dans votre jardin.

La simple lumière du jour démultiplie la luminosité de ces décorations 
signées  Cazador-del-sol, made in Germany.

Telle un ciel parsemé d’étoiles dorées brillant au firmament, votre 
collection de « Cazadores » s’illumine à l’orée de la forêt. Les étoiles 
semblent flotter en silence au gré du vent, à la plus grande fascination de 
ceux qui les admirent. Ces capteurs de lumière solaire ont déjà connu un 
succès indéniable dans bon nombre d’évènements et d’installations artis-
tiques. Aujourd’hui, vous pouvez décorer votre propre jardin ou vos pots de 
fleurs avec ce ravissant jeu de lumières.
Une lumière chaude et agréable, ensorcelante, sans batterie, ni panneau 
solaire.

Pas besoin de poser de câble, pas de prise nécessaire. Le secret des 
capteurs de soleil réside dans le verre acrylique fluorescent qui transforme 
les fractions spectrales invisibles à ondes courtes de la lumière du jour en 
une lueur visible. Une faible quantité de lumière suffit. Parfait pour instaurer 
une ambiance lumineuse au cœur de la saison froide et sombre.
Adapté à l’extérieur tout au long de l’année. Résiste au gel et à la 
chaleur, excellente tenue des couleurs et de la forme – garantie construc-
teur 30 ans.

Aucune comparaison avec les produits bon marché d’origine douteuse : 
les capteurs de soleil Cazador- del-sol sont de fabrication allemande de 
qualité. 100 % résistant aux intempéries et stable aux UV, ils peuvent rester 
constamment à l’extérieur. La matière résiste au froid glacial (jusqu’à -50 °C) 
tout comme à des chaleurs extrêmes (jusqu’à +120 °C). Dimensions de 
l’étoile : 13 x 20 cm (H x Ø). Poids : 100 g. Fabricant : Cazador-del-sol, 
Georg-Monninger-Weg 2, 86720 Nördlingen, DE, info@cazador-del-sol.de
Capteurs de soleil  Cazador-del-sol
•      Étoile Réf. 229-105-89     24,95 €
•      Étoile, lot de 3 pièces Réf. 229-107-89     69,95 €

(Vous économisez 4,90 €)
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Bien caché sous for         me de légume,   

     il deviendra en un rien de         temps  une jolie peluche.
    Un jouet original qui vous              apportera beaucoup  
      de joie et sera également              un cadeau apprécié.

Carotte/
lapin

Tomate/
coccinelle

Le coussin chauffant : 
des heures de chaleur assurée.

Placez le coussin pendant 2 à 3 minutes au micro- ondes : la poche de 
gel à l’intérieur du coussin chauffe et stocke la chaleur jusqu’à 4 heures. 
Elle ne présente aucun danger et a une durée de vie d’environ 4 ans.

Mettez-vous conforta blement au lit avec l’oreiller chauffé et 
appréciez pendant longtemps sa chaleur agréable. Vous sentez comme 
vos  muscles se détendent et vous vous endormez plus facilement et plus 
rapidement. Grâce à l’environnement sain de votre sommeil, vous 
récupérez totalement.

Dimensions : 29 x 19 x 2 cm (L x H x l). Vous pouvez laver la taie 
en machine à 40 °C à lessive douce. Housse 100 % coton, rembourrage 
100 % polyester. Fabricant : Schneider Medical GmbH, Robert-Bosch-
Str. 7, 77866 Rheinau, DE, hello@schneider-medical.com
•      Coussin  chauffant haute technologie  

Réf. 229-415-89     26,95 €
•      Poche de gel de rechange     Réf. 229-379-89     13,95 €

Mieux dormir – 
avec des pieds bien au chaud.
Les chaussons de lit (garnissage 120 g 1⁄2 duvet)  
procurent  immédiatement une agréable chaleur.

Les pieds froids sont loin de favoriser l’endormissement ; des 
études scientifiques l’ont montré. Ces chaussons de lit ultra doux 
vous permettent de profiter d’une chaleur bienfaisante, des mollets 
jusqu’à la pointe des pieds. Vous pouvez ainsi vous endormir plus 
vite et plus agréablement.
Travaillés avec autant de soin que les couvertures de duvet les 
plus chères.

Le tissu extérieur, doux et blanc, est une noble et fine batiste 
de coton, agréablement aéré et retenant tout à la fois le duvet. Il est 
rempli d’un mélange incroya blement gonflant de 60 % de délicat 
duvet et 40 % de fines plumes. Ces chaussons permettent à vos 
pieds de se coucher tout en douceur et emmagasinent la chaleur de 
manière optimale. La tige haute de 15 cm enveloppe également 
toute la partie arrière du pied de manière très agréable.

La semelle en cuir de velours s’adapte tout en souplesse à 
 votre pied et vous donne un maintien très sûr si vous devez vous 
lever la nuit. Idéaux également comme chaussons d’intérieur. 
Lavables en machine jusqu’à 30 °C. Nettoyage à sec recommandé. 
Dessus : 100 % coton. Garnissage : 1⁄2 duvet. Semelle en véritable 
cuir. Poids : 310 g. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Les chaussons de lit     36,95 €
•     Taille M (36-40) Réf. 123-935-89
•     Taille L  (41-45) Réf. 123-943-89

Les pieds froids sont  
loin de favoriser l’endormissement.

Les personnes aux pieds chauds souffrent plus rarement de perturbations du 
sommeil que les personnes qui se couchent avec les pieds froids. C’est ce 
qu’ont montré les scientifiques de l’équipe de Kurt Kräuchi à la Clinique 
psychiatrique de Bâle (Suisse)*. Les chronobiologistes ont invité 18 
dormeurs-test dans leur laboratoire du sommeil et ont mesuré la température 
de leurs pieds et de leur buste. Résultat : les personnes aux pieds chauds 
s’endormaient en moyenne au bout de dix minutes. Mais si les pieds, avec 
une température de 31 °C, restaient plus froids que le buste, les participants 
mettaient environ 23 minutes à s’endormir.
*(Journal « Apotheken Umschau » 4/2000/journal pharmaceutique en 
Allemagne)

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

Attention : ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Risque d’étouffement dû à 
l’ingestion de petites pièces (yeux, nez, défenses).
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Bien caché sous for         me de légume,   

     il deviendra en un rien de         temps  une jolie peluche.
    Un jouet original qui vous              apportera beaucoup  
      de joie et sera également              un cadeau apprécié.

Aubergine/
éléphant

Enfin des bougies chauffe-plat 
 respectueuses de l’environnement, 

purement à base de 
sub stances  végétales renouvelables.

Un gros lot pratique :  
fabrication allemande durable et recyclable.

Chaque année, plus de 8 milliards de bougies chauffe-plat sont 
brûlées rien que dans un pays tel que l’Allemagne. Une quantité 
immense et un poids conséquent sur notre environnement, également 
du fait de l’utilisation en masse de capsules en alu et plastique. 
Heureusement il a été maintenant possible de fabriquer des bougies 
chauffe-plats uniquement à partir de substances durables et recycla-
bles. Vous apprécierez ainsi une lueur de bougie romantique et aurez 
la sensation de faire une bonne action pour l’environnement.
Pas d’aluminium ni de plastique, pas de matériaux d’origine 
fossile, pas d’huile de palme, de soja ou de paraffine utilisés.

Le combustible de ces bougies chauffe-plat est entièrement 
composé de cire végétale. Une matière première renouvelable pour 
laquelle aucune colonie d’abeilles ne doit renoncer au fruit de son 
travail.
Capsule recyclable en papier non-inflammable.

Même si la bougie chauffe-plat est entièrement consumée, la 
capsule non-inflammable ne prend pas feu. Il suffit par la suite de 
jeter celle-ci avec le papier à recycler. Des matières premières 
précieuses sont préservées ; moins de déchets sont produits.
Elles brûlent de manière neutre en CO2, avec une flamme claire 
et puissante, pendant près de 6 h.

Pas de suie ni de fumée ne se produit. En outre, vous n’avez pas 
à remplacer souvent la bougie : votre réserve suffit pour une longue 
soirée (de fête).
Pour tout type de photophore. En lot de 
50 pour un stock idéal.

Dim. : 42 x 25 mm (l x H), poids : 17 g 
chacune. Cire 100 % végétale. Capsule en 
papier non-inflammable. Fabrication 
allemande. Fabricant : Richard Wenzel 
GmbH & Co.KG, Benzstr. 5, 63741 
Aschaffenburg, DE, info@wenzel-kerzen.de
•      Bougies chauffe-plat durables, 

50 pièces      
Réf. 236-606-89     19,95 €

Adaptées à tout type de photophore.

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 

 

 

Les enfants seront surpris – et les adultes 
amusés lorsque les doux légumes se transfor-
meront tout à coup en figurines en peluche. 
Une belle surprise qui enchantera petits et 
grands.
Carotte, tomate, aubergine – transformées 
en 2 temps 3 mouvements.

Ouvrez la fermeture éclair et retroussez 
simplement le légume : une peluche rigolote 
apparaîtra à l’intérieur. Une fois que celle-ci 
s’est échappée du légume, la pelure de ce 
dernier se transformera à la surprise générale 
en oreilles ou ailes de l’animal.
Un jeu de cache-cache tout doux et joyeuse-
ment coloré.

Le lapin, l’éléphant et la coccinelle 
peuvent également se retransformer et se 
cacher dans le cocon végétal lorsque les 
enfants font une pause.
Une décoration qui attire le regard dans la 
chambre des enfants. Idéal également pour 
les longs trajets.

Lorsqu’ils sont divertis, les voyages 
interminables en voiture, en train ou en avion 
semblent plus courts et moins ennuyeux aux 
plus petits. Matériau extérieur : peluche 
(100 % polyester). Une fois salie, un lavage en 
machine suffit (30 °C). Chaque peluche 
mesure env. 22 cm de H. Conçu en France. 
Fabricant : Globe Trotoys Eurl, 25 rue Léon 
Gaumont, 44700 Orvault, FR, info@ 
globetrotoys.com
Peluche réversible « Veggie »     19,95 €
•      Carotte/lapin      Réf. 237-077-89
•      Tomate/coccinelle      Réf. 237-078-89
•      Aubergine/éléphant      Réf. 237-079-89
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Design fin, fonction ingénieuse : 
le porte papier toilette 

toujours à portée de main et 
qui ne trainera pas dans le chemin.

Peu encombrant. Discret. Installation sans perçage.
Que c’est agaçant de manquer de papier toilette et de devoir aller 

chercher un autre rouleau dans le placard ! Heureusement, avec ce 
porte-rouleau, vous n’aurez plus ce problème. Il peut accueillir deux 
rouleaux de papier toilette standard, garantissant un approvisionne-
ment constant. De plus, il ne sera jamais dans le chemin, facile à 
nettoyer et ne risque pas de tomber.
Un design minimaliste qui s’intègre à 
toutes les ambiances.

Une fois rempli, les rouleaux de papier 
toilette semblent flotter – bien plus discret 
et peu encombrant que les autres porte-pa-
pier toilette. Convient également pour les 
essuie-tout ou les serviettes pour invités.
Installation facile sans perçage grâce au 
crochet adhésif pratique.

Fixez simplement le porte-rouleau sur 
le carrelage, un placard ou toute autre 
surface lisse. Si nécessaire, il se retire sans 
laisser de traces. Dim. : env. 25 x 3,7 x 
7,3 cm. Poids : env. 120 g. Charge 
maximale : 1 kg. Métal laqué. Design : 
Yamazaki/Japon. Fabricant : Yamazaki 
Europe GmbH, Immermannstr. 33, 40210 
Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki-eu.
com
Porte papier toilette design    18 €
•      Blanc     Réf. 237-940-89
•      Noir       Réf. 237-939-89
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Idéal également comme 
porte-serviettes élégant pour 
les invités.

Fixation en un rien de temps 
grâce au crochet adhésif 
pratique.

Des cheveux soyeux et lisses, sans tiraille-
ments. Doux massage du cuir chevelu inclus.

La brosse à cheveux spéciale avec picots de protection.
Brossez-vous des racines aux pointes avec cette brosse spéciale : la 

brosse glisse en douceur sur les cheveux, même rebelles, et leur apporte une 
brillance éclatante. Elle démêle les cheveux emmêlés sans tiraillements, 
qu’ils soient mouillés ou secs. Elle masse et stimule le cuir chevelu en 
douceur.
Le secret de son succès réside dans la disposition des poils en nylon 
antistatiques.

Par paires plutôt qu’individuellement. Et à une distance bien précise les 
uns des autres. Cela réduit les frottements 
mécaniques et rend le brossage particulière-
ment doux. Les pointes fourchues et les 
cheveux cassants sont évités. Les différentes 
longueurs de poils procurent un massage 
apaisant du cuir chevelu : les poils transpa-
rents à l’intérieur sont plus doux et plus longs 
que les poils bruns à l’extérieur.
Lavage hygiénique.

Corps de la brosse en polypropylène 
robuste. Dim. : 17,4 x 4,5 cm. Poids : 60 g. 
Fabricant : Kai Europe GmbH, Kottendor-
fer Str. 5, 42697 Solingen, DE, info@
kai-europe.com
•      Brosse à cheveux avec picots de 

protection      

Réf. 238-102-89     
28 €

La disposition spéciale des poils 
en nylon réduit les frottements 
mécaniques et rend le brossage 
particulièrement doux.
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Balayez en ménageant  
votre dos, sans vous baisser,  

grâce au manche télescopique.
L’alternative ergonomique à la pelle et sa balayette. La longueur du 

manche est réglable sans palier de 100 à 130 cm, pour s’adapter à 
toutes les statures. Le manche du balai est légèrement coudé, pour 
balayer des grandes surfaces tout en vous tenant parfaitement droit. 
Détail particulièrement pratique : le peigne intégré permet de net toyer 
et de peigner les poils.

Largeur de la pelle : 28 cm.
La lèvre silicone repose à plat sur le sol, pour 

balayer sans laisser de reste ni de miette. Le balai 
est équipé de poils flexibles en PET à bout ultra 
doux, pour retirer totalement les peluches et même 
les poils de chats ou de chiens, sans faire de 
rayures.
Rangement gain de place : à clipser l’une dans 
l’autre.

En synthétique, avec manche en alumi nium. 
Poignée antidérapante avec œillet de suspen sion 
pratique. Lot : dim. 100 x 28 x 8 cm (L x l x P). 
Poids : env. 910 g. Fabricant : Kaz Europe Sàrl, 
Route de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur 
Lausanne, CH, kundencenter@oxo.com. Opérateur 
économique responsable : Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Lot balai télescopique      

Réf. 221-914-89      
39,95 €

Les éléments se 
clipsent l’un dans 
l’autre, pour un 
rangement gain de 
place.

                                                         

Le meilleur plumeau 
attrape-poussière 

qui soit : extensible 
et réglable sur 

7 positions.
La poussière disparait en un clin d’œil. 

Même dans les endroits les plus difficiles 
d’accès. Pas besoin de se plier en quatre ou 

de sortir l’échelle.
Ne vous fatiguez plus avec les chiffons 

attrape-poussière classiques : les microfibres de 
ce plumeau attrape- poussière télescopique 
attirent « magnétiquement » la poussière. Et le 
mieux dans tout cela : la tête plate du plumeau 
d’environ 2,5 cm s’incline de 270 ° en 7 
positions différentes, en un clic. Vous accédez 
ainsi facilement à l’arrière d’un radiateur ou d’un meuble, 
dans des espaces exigus, dans les coins et recoins ...
Extensible jusqu’à une longueur totale de 130 cm.

Vous enlevez la poussière de vos plafonniers, de vos 
grilles d’aération, du haut de vos armoires, sans avoir besoin 
d’une échelle ... puis vous réduisez le plumeau de 295 g à une 
longueur de 60 cm – pour un rangement facile.
L’épousseteur à main pour les grandes surfaces.

Retirez la poussière jusque dans le moindre recoin 
difficilement accessible. De par sa forme profilée, l’épousse-
teur à main permet d’atteindre les endroits les plus exigus et 
sa tête grand format couvre une surface plus grande.
Par frottement, les microfibres ont un effet électrostatique 
qui attire la saleté.

Le revêtement en microfibres s’enlève en appuyant sur un 
bouton et peut se laver à la machine jusqu’à 30 °C (revête-
ment de remplacement disponible séparément). Manche 
télescopique en aluminium. Fabricant : Kaz Europe Sàrl, 
Route de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur Lausanne, CH, 
kundencenter@oxo.com. Opérateur économique responsable 
dans l´UE : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Attrape-poussière télescopique 

Réf. 215-439-89     22,95 €
•      Revêtement microfibres  

de rechange, lot de 2 
Réf. 210-361-89     14,95 €

•      Épousseteur à main  
Réf. 220-138-89     16,95 € Épousseteur

Déplié et incliné dans l’angle  adapté, 
le plumeau attrape-poussière 
télescopique atteint même 
des endroits difficiles 
d’accès.

Jusqu’à 
130 cm
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Disponible en blanc/argent, rouge/or et vert/
argent.

D’une élégance prestigie u se pour votre table de fête.
Du linge de table à l’aspect lin noble et avec une touche depaillettes.  

Un luxe facile d’entretien et à un prix très réjouissant.

  Blanc/Argent Rouge/Or Vert/Argent €
140 x 170 cm 233-326-89 233-327-89 233-325-89 22,95
140 x 240 cm 233-323-89 233-324-89 233-322-89 29,95
140 x 275 cm 233-319-89 233-321-89 233-318-89 34,95
Ø 160 cm 233-329-89 233-330-89 233-328-89 32,95

dʼêtre repassée. Un verre renversé ne représente aucun problème : la finition 
en Teflon® ne permet pas à lʼhumidité et aux taches de pénétrer dans le tissu.
Des paillettes subtilement coordonnées embellissent les couleurs clas-
siques avec des reflets délicats.

Un reflet doré enrobe le rouge chaud. Un scintillement argenté 
donne une brillance vive au vert et blanc de la nappe.

Tissu de qualité, lourd et précieux (env. 200 g/m²), au tombé 
impeccable et lisse.

Richement fabriqué en coton, le tissu de toile de lin obtient 
une sensation de douceur particulièrement belle et volumineuse. 
De plus, la nappe est facile dʼentretien : elle passe en machine à 
30 °C. Au lieu de la repasser, il suffit la plupart du temps de la 

lisser doucement avec les mains. 97 % coton, 3 % fils métalisés 
en mélange de polyester. Fabricant : Mistral Home NV, Kar-

reweg 15, 9810 Nazareth, BE, info@mistralhome.com
•     Nappes festives à l’aspect lin et à paillettes

Comme saupoudrée de poussière dʼétoiles, votre 
table scintille dans son habit de fête. Un effet magni-
fique, qui est produit par le fait de retordre du coton et 
des fils métalliques extrêmement fins. Le coton 
arbore ainsi une subtile couleur mica de façon 
permanente – festive mais pas excessi-
vement pompeuse. Parfait pour la période 
de lʼAvent, de Noël et du Nouvel An tout 
comme de nombreuses autres occasions.
Au toucher et au visu, le tissu 
ressemble à du lin précieux. Mais il 
est facile dʼentretien, déperlant et 
antitaches.

Les nappes festives, en particulier 
celles en lin classique, ont un aspect certes 
magnifiques, mais elles sont rarement sorties du 
placard. Cela se comprend vite, car le lin froisse 
beaucoup, est difficile à repasser et on y enlève les 
taches que très difficilement. Cette nappe est complète-
ment différente. Du fait du tissage en armure du lin, elle 
a lʼaspect et le toucher typique du lin mais est quand 
même lavable en machine et nʼa presque pas besoin 
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Un design riche  en 
tradition avec le  potentiel d’un « It-bag ». 

Par Chiarugi, Florence.
Le Doctor Bag de 1969 – dans une réédition actuelle pour femme.  

Exclusivement chez Pro-Idée.
Cette sacoche a accompa gné de nombreux médecins durant toute leur 

carrière. De nos jours, quelques rares exemplaires de la première heure, sont 
conservés avec amour par des héritiers chanceux. Dès à présent, ce grand 
classique de 1969 existe dans une réédition actualisée pour femme. Créée et 
fabriquée par le spécialiste italien du cuir, Chiarugi – exclusivement chez 
Pro-Idée. Et ses avantages d’alors passionnent toujours autant.
Fabrication traditionnelle durable et de grande qualité. Cuir vintage. Un sac 
pour la vie.

Le cuir de bœuf fin est tanné et teinté de 
manière végétale. Il porte le certificat « Pelle 
conciata al vegetale in Toscana » et provient de 
la même tannerie en Toscane qu’il y a 53 ans. 
Contrairement aux cuirs gaufrés et brillants, 
celui-ci est encore apprêté de manière tradition-
nelle en l’astiquant avec des rouleaux en ambre. 
La pression douce fait remonter les huiles de 
tannage à la surface : le cuir devient agréable au 
toucher et le grain ressort de manière expres-
sive.
Spacieux mais pas trop grand.

L’ouverture type Gladstone et le fond de 
28 x 18 cm permettent à la sacoche de garder sa 
forme et de s’ouvrir bien en grand en cas de 
besoin. Ainsi, vous pouvez toujours visualiser 
complètement son contenu et vous vous 
épargnez des recherches intermi nables. Un com-
partiment intérieur à fermeture à glissière et 
une pochette offrent un accès rapide à votre 
smartphone, clés, portemonnaie. Avec anse et 
sangle d’épaules ajustable accrochable. Lanière 
à rabat avec boucle cachée. Rembourrage : cuir 
de porc et textile. Dim. : env. 28 x 18 x 14 cm. 
Poids : env. 750 g. Couleur : cognac. Lanière et 
anse : brun foncé. Fabricant : Chiarugi Firen-
ze Pelletteria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT,  info @ 
chiarugifirenze.it
•      Doctor Bag pour femme      

Réf. 235-262-89     169,95 €
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Une protection simple mais efficace contre les cambrioleurs.
Cale-porte avec alarme d’une puissance de 120 dB. Encore plus sûr : avec détecteur de chocs.

Avec ce système d’alarme – simple mais efficace – vous 
n’avez pas besoin d’un électricien, vous n’avez rien à monter. 
Activez la fonc tion alarme et glissez simplement la cale sous la 
porte, comme une butée de porte ordinaire. Il est alors presque 

impossible d’ouvrir la porte. Contrairement aux autres appareils de 
ce type, ce modèle est équipé d’un détecteur de chocs intégré. Et la 
moindre tentative déclenche une sirène assourdissante qui vous 
prévient à temps, alerte des aides potentielles et fait fuir l’intrus.
Petite et légère. Parfaite pour une utilisation dans un train 
cou chette, une chambre d’hôtel, un logement de vacances ...

Fonctionne avec une pile 9 V (non fournie). Boîtier incassable 
en synthétique gommé antidérapant et biseau en acier inoxyda ble. 
Couleur : noir/argenté. Dimen sions 13,5 x 4,5 x 4 cm. Poids env. 
90 g. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Cale-porte avec alarme  

Réf. 215-865-89     24,95 €
•      Pile 9 V       

Réf. 230-498-89        
Prix en ligne

Le cuir est encore apprêté de 
manière traditionnelle en l’astiquant 
avec des rouleaux en ambre. Il 
devient ainsi agréable au toucher et 
le grain ressort de manière 
expressive.

L’ouverture Gladstone permet à la 
sacoche de s’ouvrir bien en grand en 
cas de besoin. Un compartiment 
intérieur à fermeture à glissière et 
une pochette offrent un accès rapide 
à votre smartphone, clés, porte-
monnaie.

ALARM
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Encore plus efficace et plus douce :  
la brosse nettoyante visage 

à rotation opposée.
Nettoyage en profondeur au quotidien ou exfoliation intensive :  

avec 3 têtes de brosses adaptées à chaque type de peau.
Aucune comparaison avec les brosses électriques classiques qui ne 

tournent que dans un sens. Sur ce modèle haut de gamme, les anneaux 
intérieur et extérieur de la tête de brosse tournent en sens opposé. Résultat : un 
nettoyage en profondeur, doux et ultra-efficace. Les picots en silicone 
atteignent chaque pore, éliminant en douceur sébum, impuretés, résidus de 
maquillage… même dans les zones difficiles d’accès (comme les ailes du nez). 
Les cellules mortes sont éliminées de façon efficace.
La rotation stimule la microcirculation, favorise la régénération cellulaire 
et révèle un teint visiblement plus frais.

Selon votre type de peau ou vos besoins, choisissez l’une des 3 têtes 
fournies : avec picots en silicone souples pour peau normale, avec brosse 
ultra-douce pour peau sensible ou avec tête exfoliante pour un peeling intensif.
Design ergonomique et finition inox élégante.

Bien plus esthétique que l’apparence souvent « médicale » des brosses 
visage classiques. La forme incurvée permet une prise en main confortable et 
une utilisation précise – sans effort.
Sans fil et étanche (IPX7) – idéale pour la douche, le bain ou en voyage.

Batterie lithium-ion intégrée : autonomie 
env. 50 min, temps de charge env. 90 min 
(câble de charge USB-C inclus, adaptateur 

secteur disponible séparément). Se nettoie 
facilement à l’eau courante. Dim. : 60 x 
60 cm (Ø x L). Poids : seulement 
103 g. Fabricant : Beurer GmbH, 
Söflinger Str. 218, 89077 Ulm, 

Allemagne, kd@beurer.de
•      Brosse nettoyante visage Dual      

Réf. 238-081-89     69,95 €
•      Adaptateur secteur USB 

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Réf. 236-433-89     Prix en ligne

Un miroir cosmétique 
dernière génération : que ce 
soit pour la coiffeuse ou la 
salle de bain, ce miroir 
argenté extra-large et haute 
résolution de 35 cm de 
diamètre offre une vue 
généreuse et non éblouissan-
te avec un éclairage optimal. 
Plus besoin de tourner et de 
retourner les petits miroirs ; 
avec lui, vous avez une vue 
d’ensemble complète. 
L’inclinaison est réglable 
pour un angle parfait.
Commande tactile pratique 
par capteur Smart Touch.

Allumez, éteignez et 
contrôlez la température de 
couleur sur 3 niveaux grâce 
à la fonction tactile.
Lumière froide, naturelle 
et lumière chaude : 
sélectionnez la lumière 
adéquate à votre maquil-
lage.

La lumière froide est 
idéale pour le maquillage en 
intérieur et au bureau, la 
lumière naturelle pour la 
lumière du jour en extérieur, 
et la lumière chaude crée les conditions idéales pour un 
maquillage réussi en soirée ou lors de fêtes.
 Éclairage d’ambiance décoratif – s’intégrant avec 
style à tout intérieur moderne. 

Ce miroir offre non seulement une visibilité optimale 

Vous pouvez incliner le 
miroir cosmétique selon vos 
besoins pour obtenir l’angle 
parfait.

Contenu de la livraison : brosse nettoyante 
électrique, 3 têtes de brosse pour chaque 
type de peau et câble de charge USB-C.
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Cette superbe raclette de douche  

est également la meilleure.
Plus besoin de se pencher ou d’allonger le bras.

Grâce au manche exceptionnellement long de 
36 cm, vous attei gnez sans difficulté le plafond et 
le sol de votre douche. De plus, ce modèle fin au 
design élégant et en acier inoxydable est bien 
plus esthétique que les raclettes en plastiques 
habituel les. Après son utilisation, la raclette se 
suspend simplement au crochet en silicone fourni – 
elle est ainsi à tout moment à portée de main.

En acier inoxydable avec lèvres en silicone. 
Manche recouvert de caout chouc. Mesure 35 x 
26 x 3,5 cm (H x l x P). Pèse environ 150 g. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•       Raclette de douche XL   

avec crochet en silicone      
Réf. 230-943-89     34,95 €

3 000 vibrations/minute permettent 
le nettoyage des interstices 
dentaires les plus étroits.

                                         

Des dents saines  
d’une blancheur éclatante,  

par ondes sonores.  Utilisation 
 simple et sûre,  maintenant 

 disponible à la maison.
L’astucieux DentaPic Sonic enlève efficacement  

les dépôts, les colorations et le tartre.  
Jusque dans les espaces interdentaires  

les plus étroits.
Le DentaPic Sonic vous garantit une hygiène 

dentaire parfaite, même aux endroits difficiles d’accès 
pour la brosse. Grâce à 3 000 vibrations/minute vous 
atteignez les espaces interdentaires les plus étroits pour 
enlever la plaque, les dépôts, les colorations et même le 
tartre. Nettoyage en douceur, mais en profondeur.
Inclus : deux embouts, un miroir dentaire et un 
éclairage LED – pour un nettoyage sûr et irrépro-
chable.

Pour éliminer le tar tre, vous utilisez l’embout 
ergonomique en acier inoxyda ble. L’embout en silicone 
vous aide à éliminer en douceur les taches et dépôts. Une 
lumière LED incorporée éclaire efficacement la zone à 
traiter.
Sans fil et compact. Idéal pour les déplacements et en 
voyage.

Fonctionnement sur pile AAA 1,5 V (disponi ble 
séparément). Poignée 
antidérapante en 
plastique et silicone. 
Longueur totale env. 
15 cm, poids 200 g. 
Compati ble avec les 
couronnes, facettes 
et appareils 
dentaires. Fabricant : 
Mediashop GmbH, 
Schneiderstr. 1, 
Top 1, 2620 Neunkir-
chen, AT, kundendienst@
mediashop.tv
•      Set de nettoyage dentaire 

DentaPic Sonic, 4 pièces      
Réf. 229-606-89     19,95 €

•      Embouts de  remplacement, 
2 pièces      
Réf. 229-607-89       7,95 €

•      Pile micro AAA, 1 pièce      
Réf. 230-495-89        
Prix en ligne

Attention : ce produit n’est pas adapté 
aux personnes portant des pacemakers ou 
des implants (dentaires ou non). 

Le crochet en silicone flexible 
(fourni) prévient de possibles 
rayures sur les parois en verre 
ou plastique.

 Prix intéressants garantis
(voir service commande de Pro-Idée). 

lorsque vous vous maquillez, mais constitue également un objet design élégant 
et une source de lumière attrayante. Malgré sa taille, ce miroir fin est compact. 
Son pied en métal est stable, même incliné. Poids : env. 2 kg. Diamètre : 
35 cm. Dim. : 37 x 41 x 12 cm (H x l x P). Couleur : noir. Adaptateur secteur : 
12 V/1 A, prise DC 36 W. Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Cologne, DE, info@mobiset.de
•      Miroir cosmétique Hollywood design      

Réf. 238-017-89     99,95 €
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Lʼéconomiseur de batterie ingénieux :  
 technologie de charge de pointe pour une durée de vie prolongée.
Idéal pour smartphone, tablette, liseuse, montre connectée, appareil photo, casque, enceinte Bluetooth ...

Connectez simplement l’économiseur de batterie entre le câble 
de charge et l’appareil à charger : le régulateur de débit électro-
nique doté de la technologie brevetée ASO (Automatic Shut Off = 
arrêt automatique) détecte la fin du processus de charge et coupe 
ensuite l’alimentation électrique pour 
éviter la surcharge et la surchauffe des 
cellules au lithium sensibles. C’est 
surtout lors de la charge pendant la nuit, 
que la batterie déjà complètement 
chargée est souvent exposée à une 
tension finale nocive à la durée 
inutilement longue.
Prolonge la durée de vie et réduit le 
risque de remplacement prématuré 
et coûteux de la batterie.

L’économiseur de batterie est 
compatible avec toutes les prises 
USB-A et USB-C. L’entrée et la sortie 

peuvent être commutées de A à C à l’aide des deux adaptateurs 
fournis. LED intégrée pour indiquer l’arrêt automatique activé. 
Boîtier en plastique ABS recyclable. Dim. : 4,5 x 3 x 2,2 cm (L x 
l x H). Poids : 31 g Couleur : turquoise. Fabrica tion européenne. 

Fabricant : Witty Power Witty Srl, Via Ales-
sandro Volta 13/A, 39100 Bozen, IT, info@
wittypower.com
•      Économiseur de batterie                

Réf. 236-129-89     39,95 €
Compatible avec les petits 

appareils électroniques Android et iOS. 
Non compatible avec : Xiaomi 
Mi Note 10, Mi 10T, Mi 10T pro, 
Mi 11T, Mi 11T pro, One Plus 9 pro.

Idéal pour les iPhone, smart- 
phones Android, Tablettes/ iPad, 
montres connec- 
tées, AirPods, casques Bluetooth...

Adaptateur pour 
prises USB-A et 
USB-C fourni.

Sculpture artistique et décoration 
de Noël spectaculaire à la fois.
Le cerf chatoyant pour l’intérieur et l’extérieur.  

Aux reflets arc-en-ciel.
Bien plus beau et élégant que ce qu’aucune photo ne saurait 

montrer, ce cerf enchanteur semble tout droit sorti d’une forêt féerique. 
Avec ses reflets irisés, ce majestueux animal ensorcelle votre jardin, 
votre entrée ou vos pièces à vivre.
Reflets arc-en-ciel féeriques d’une 
beauté durable – sans la moindre 
touche kitsch.

Contrairement aux sculptures de 
glace éphémères, ce cerf d’un 
raffinement équivalent vous émer-
veille année après année. Un film 
irisé est appliqué à l’intérieur de la 
structure en plastique PET thermo-
plastique et équipé d’une guirlande 
lumineuse (115 LED blanc froid).
Au lieu d’être simplement moulée, 
la sculpture est façonnée de 
manière artistique selon une 
technique de pliage, avec surface 
aux allures cubistes.

Grâce à cette technique, le corps 
de l’animal semble être composé de formes géométriques. Sur les faces 
inclinées, la lumière ambiante et celle de la guirlande intérieure se 
réfléchissent de manière irisée, sans être trop colorée.
Un véritable accroche-regard, à l’intérieur comme à l’extérieur – 
même après les fêtes.

Parfait par exemple au coin vin chaud de votre bar à glace ou lors 
d’un barbecue d’hiver dans la neige. Un point fort féerique toute 
l’année, même pour les anniversaires d’enfants. Plastique PET robuste 
et lavable (100 % polyester). Guirlande lumineuse avec câble de 
raccordement de 5 m, pour 4,5 V/3,6 W. Dim. : env. 75 x 25 x 90 cm. 
Poids : 900 g. Fabricant : Haushalt International Import- und Export 
GmbH, Heidplackenweg 9, 26209 Hatten, Allemagne, info@ haushalt-
international.de
•      Cerf irisé     Réf. 238-072-89     89,95 €

Décoration mystique pour toute 
l’année. Un véritable accroche- regard 
à Noël, dans la salle de fête, lors d’une 
garden-party...
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Lampe nordique envoûtante 
 au design de Ruth Vetter réputé. 

 Fabrication à la main en céramique.
Ce drôle de petit lupin accueille à 

bras ouverts votre famille et vos invités 
tout en rayonnant jusqu’à la pointe de son 
chapeau. Un charmant petit bonhomme 
qui arrachera un sourire à tout le monde 
et adoucit joyeusement l’atmosphère.
En Suède, les « Tomte » sont les petits 
esprits bons et aidants de la maison. Ils 
sont incontournables à Noël.

On prête au « Tomte » l’attribut de 
protecteur de la maison et de ses 
habitants – et ils les gâtent d’un Noël 
apaisé. Tout comme le fait ce petit lutin 
tout mignon qui offre une luminosité 
réchauffante.
Inondé de lumière dans un nouvel 
habit. Tradition jolie et fabriquée main 
au lieu d’une production de masse.

Ruth Vetter (déjà créatrice des 
« Tomtes ») a également donné sa 
silhouette typique à ce lutin ravissant : 
avec un bonnet pointu haut et un nez rond 
et épaté. Il ne s’agit néanmoins pas juste 
d’une sculpture mais bien plus d’un 
photophore décoratif, dont les perfora-
tions de la barbe et du bonnet laissent 

élégamment passer un rayon de lumière.
La teinte élégante doré/gris/blanc ou 
classique gris/blanc/rouge s’harmonise 
avec tous les styles d’ameublement.

Le lutin étincèle même sans la lueur 
d’une bougie à travers son bonnet doré 
brillant ou gris. Un objet autant amusant 
que festif qui attire le regard sur le rebord 
d’une fenêtre, un vide-poches dans 
l’entrée, une commode et votre table 
dressée. Céramique fabriquée à la main, 
pour toute bougie chauffe-plat du 
commerce. Dim. : 24 cm H. Poids : env. 
250 g. Toujours un joli cadeau. Fabri-
cant : Nääsgränsgarden AB, Göteborgs-
vägen 10A, 504 35 Boras, SE, info@
naasgransgarden.se
Lutin photophore
•      Gris/blanc/rouge  

Réf. 236-111-89     37,95 €
•      Doré/gris/blanc  

Réf. 236-062-89     39,95 €
•      Bougies chauffe-plat à base en alu, 

100 pièces      
Réf. 236-350-89     Prix en ligne

Développé par des sommeliers de renom : le puzzle pour les amateurs de vins. 
Soigneusement illustré à la main.

Les régions, vignobles et cépages les plus importants. Des puzzles de 1000 pièces chacun :  
une activité épineuse et instructive en même temps.

Acquérez dès maintenant des connaissances sur le vin de manière 
ludique : lʼexpertise de sommeliers internationaux de renom se cache 
dans ce puzzle. Parfait pour quelques heures de détente, une journée 
pluvieuse, de longues soirées hivernales ; seul ou avec des amis. Et, un 
cadeau idéal pour tous ceux qui sont amateurs de vin.
Découvrez les principales régions de production, les vignobles 
individuels, les appellations et les cépages.

Tandis que les pièces du puzzle sʼencastrent les unes dans les 
autres, vous deviendrez pas à pas un véritable connaisseur des vins. La 
carte du pays, joliment illustrée à la main, est assortie de nombreux 
détails. Des informations supplémentaires sont fournies par les profils 
aromatiques et de bonnes idées pour allier parfaitement mets et vins, 
au dos de la boîte.
Tous les matériaux utilisés sont recyclables.

Et même au-delà, le fabricant Water & Wines sʼengage pour la 
protection de lʼenvironnement : pour chaque puzzle vendu, un arbre 
est planté et un don est fait pour améliorer lʼaccès à lʼeau potable. Le 
puzzle terminé mesure env. 68 x 48 cm. La boîte mesure env. 33 x 
22,7 x 3,9 cm (L x l x H). Les pièces du puzzle (1000 pièces chacun) 
sont en carton solide. Un poster de la carte du pays aux dimensions 
originales du puzzle est joint en guise de guide. Fabricant : Water and 
Wines AB, Kyrksundsvägen 22, 133 37 
Saltsjöbaden, SE, hello@ 
waterandwines.com
Puzzle des vins     45 €
•     Italie Réf. 233-943-89
•     France Réf. 233-944-89
•     Allemagne Réf. 233-945-89
•     Espagne Réf. 233-946-89
Attention : ne convient pas aux enfants 
de moins de 3 ans. Risque dʼétouffement 
à cause de petites pièces.

Puzzles des vins disponibles : Italie, 
France, Allemagne ou Espagne.
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Forme ovale.

                                  
                       

Un objet unique récompensé : 
le nichoir  à oiseaux fait  main à partir de zostère et de saris  recyclé.

 Un travail artisanal de grande qualité, venu du Bengladesh – durable et exempt de  plastique. Un motif et des couleurs uniques.

Forme de goutte d’eau

                                             

Plus intelligente, plus lumineuse          (et plus élégante) :  
 la lampe solaire  nouvelle         génération.
Économe en énergie et donc lumineuse bi               en plus longtemps.  

  Même avec une intensité lumineuse maxi              male, sur demande.
Approchez-vous à 10 m de cette lampe solaire (au lieu de 

6 m) : le détecteur de mouvement intégré activera une LED 
surpuissante et une lumière claire (85 ou 200 lm au choix) 
accompa gnera vos pas sur les chemins du jardin, les marches 
d’escalier, l’accès à la maison … Si aucun mouvement n’est 
détecté pendant 25 secondes, la lampe reviendra automatique-
ment à une intensité lumineuse normale (20 lm), selon le mode 

sélection né. La lampe 
épargne ainsi de l’énergie 
et prolonge sa capacité 
d’éclai rage. Alors que de 
nombreuses lampes solaires 
perdent drastiquement en 
luminosité après quelques 
heures déjà, celle-ci éclaire 
dans l’obscurité pendant 
près de 10 h (!) à un niveau 
constant de luminosité. 
Sans coûts énergétiques ni 
branchement au secteur.
Produit de l’électricité 
même par temps couvert, 
tout au long de l’année.

Le secret de cette 
réserve exception nelle tient 

Ce nichoir artistique et fait main offre un toit 
exotique et charmant à vos amis à plumes. Idéal pour une 
farandole multicolore de mésanges indigènes, de pinsons, 
de serins, de rouges- gorges …
Agréable pour les oiseaux en tant que lieu de repro-
duction, d’habita tion et de protection contre les 
intempéries. Et pour vous, une vision toute en couleur.

Sans utiliser de plastique, les nichoirs sont tressés en 
mailles serrées à partir d’algues marines et sont ensuite 
cirés pour être imperméa bles. En partie fabriqué avec des 
bandes colorées de tissus de sari, chaque tressage 
présente un motif individuel de différentes couleurs. Les 
couleurs et les motifs des saris utilisés se différencient 
toujours légèrement les uns des autres : chaque nichoir 
est unique.
Pour une sécurité et une stabilité optimale, le nichoir, 
le trou d’accès et la suspension sont renforcés avec de 
l’acier.

La dragonne et le crochet solide à l’arrière du nichoir 
permettent de l’accrocher à de nombreux endroits : dans 
les buissons, les arbres, les haies … L’entrée décorative 
surpiquée assure un maintien ferme à l’arrivée et au 
départ des petits oiseaux. Le trou d’accès d’env. 4,5 cm Ø 
de la forme ovale et de goutte d’eau est parfaitement 
adaptée pour les pics épeiches et pics mars, les rou-
ges-gorges, les passereaux. Pour les sitelles, les rossig-

nols de muraille et de nombreuses espèces de mésanges 
comme les charbonnières, les mésanges bleues et les 
mésanges de sapin préfèrent en revanche le trou d’accès 
de 3,5 cm Ø de la forme en cloche.
*Gagnant du GIMA Awards 2021 dans la catégorie 
« soins des animaux domestiques », « aqua riophilie » 
et « soins des oiseaux sauvages ».

Matériaux : zostère, métal, textile. Dimen sions de la 
version goutte d’eau : 29 x 11,5 x 14 cm ; ovale : 21 x 
11,5 x 13 cm ; cloche : 17 x 10 x 10 cm (H x l x P). 
Poids : entre 240 et 320 g environ. Fabricant : Wildlife 
World Ltd., Chavenage Tetbury, GL8 8XW Gloucesters-
hire, GB, info@wildlifeworld.co.uk. Opérateur écono-
mique responsable : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.
de
Nichoir à oiseaux Artisan     23,95 €
•      Forme de cloche Réf. 237-075-89
•      Forme de goutte d’eau Réf. 234-467-89
•      Oval   Réf. 234-469-89
•      Nichoir à oiseaux Artisan,  

lot de 3 pièces (1 de chaque forme)      
Réf. 237-076-89     64,95 €
 (Vous économisez 6,90 €)

La lampe de jardin solaire intelligente – 
au design en acier inox intemporel et 
élégant – fonctionne avec un panneau 
monocristallin à haut rendement.

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017208 
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Décoration de jardin élégante. Jeu sonore 
apaisant. Drain de pluie pratique.

Cette chaîne en fer durable offre trois fonctions à la fois.
Cette chaîne de pluie décorative constituera LA solution parfaite 

partout où les tuyaux de drainage de pluie conventionnels ne peuvent 
pas être posés (ou sont tout simplement inexistants). Au lieu de tomber 
de manière incontrôlable du bord du toit, l’eau de pluie s’écoule en 
douceur le long de la chaîne et ajoute un attrait visuel et acoustique à 
votre jardin.
Les cloches intégrées jouent un concert apaisant à chaque souffle 
de vent.

La douce mélodie crée une ambiance d’harmonie et de détente, idéale 
pour tous ceux qui aiment les sons de la nature. Avantage supplémentaire 
pratique : si vous souhaitez récupérer l’eau au lieu de la laisser s’infiltrer 
dans le sol, il suffit de fixer la chaîne au-dessus d’un tonneau de pluie. Dim. : 8 x 9 x 
200 cm (L x H x L). Poids : 620 g. Fabricant : Wagner Life Design GmbH, 
Von-Bronsart-Straßsse 14, 22885 Barsbüttel, DE, info@wagnerdesign.de
•      Chaîne de pluie 3-en-1     Réf. 237-444-89     39,95 €

 Pro-Idée   Questions et conseil : 03 88 19 10 49  

L’eau de pluie 
s’écoule en 
douceur le long 
de la chaîne et 
ajoute un 
attrait visuel et 
acoustique à 
votre jardin.

                                             

Plus intelligente, plus lumineuse          (et plus élégante) :  
 la lampe solaire  nouvelle         génération.
Économe en énergie et donc lumineuse bi               en plus longtemps.  

  Même avec une intensité lumineuse maxi              male, sur demande.
dans son panneau solaire monocristallin à haut 
rendement (au lieu des panneaux polycristallins ou 
amorphes habituels) et sa batterie au lithium- ion 
de 1 200 mAh dernière géné ration.
Design en acier inox intemporel et élégant : 
résistant aux intem péries et joli durablement.

Piquet de sol et dalle inclus. Intensité 
lumineuse réglable (20, 85, 220 lm). LED 
surpuissante 5 W max. Dim. : env. 80 x 12,5 cm 
(H x Ø), poids : env. 800 g. Fabricant : Mobi-
set GmbH, Rösrather Str 33 3, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Lampe de jardin solaire  intelligente      

Réf. 235-332-89       79,95 €
•      Lampe de jardin solaire  intelligente, lot de 

3 pièces      
Réf. 236-315-89     229,95 €
 (Vous économisez 9,90 €)
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Pousser au lieu de tirer : 
réduit les efforts, plus facile 

à manoeuvrer.
Le chariot de courses plus confortable,  

à roulettes pivotantes agiles.
Les chariots de golf ont créé la tendance : aujourd’hui, les lourds 

clubs sont transportés dans un chariot que l’on pousse – au lieu de tirer 
qui est beaucoup plus fatigant. De la même façon, ce chariot de 
courses vous facilite la vie quand vous faites vos achats. Vous le 
dirigez aisément devant vous, confortablement et en  l’ayant bien en 
vue, sans solliciter les bras et le dos. Et il ne risque pas de vous heurter 
les talons quand vous devez vous arrêter brusquement.
Stable et à roulement facile, également sur des pavés cahoteux.

Les doubles roues de 12,7 cm Ø pivotant à 360° rendent votre 
chariot particulièrement maniable et lui permettent de contourner tout 
obstacle. Celui-ci franchit aisément les escaliers et hautes bordures de 
trottoirs, grâce aux 2 roues à rayons extra larges de 17,5 cm Ø. La 
poignée inclina ble en 4 positions, enveloppée de cuir végétal, tient 

toujours bien en main, sans vous fatiguer.
Un poids plume avec un ample espace de 
rangement. Il y a même une poche isotherme 
séparée et un filet latéral.

Avec son rabat réglable, le compartiment 
principal de 39,5 li tres s’adapte parfaitement au 
volume de vos courses. La poche intérieure peut 
être retirée et lavée. La poche avant thermo de 
10 litres garde vos aliments délicats et surgelés 
au frais pendant 2 heures.
Prend peu de place dans l’armoire ou le 
coffre de votre voiture.

Sac amovible en tissu 1680 deniers facile à 
essuyer (100 % polyester). Pneus en éthylène- 
acétate de vinyle : amortissants et antidérapants. 
Châssis entièrement en aluminium et plastique ; 
avec réflecteurs latéraux. Dimen sions 100 x 64 x 
40 cm (H x l x P). Poids : 4,5 kg. Capacité : 
30 kg maximum. Se replie en un clin d’œil 
pour ne plus mesurer que 64 x 30 cm (H x P). 
Avec fermeture à verrouillage de sécurité. 
Fabricant : PLAY, S.A., Ronda Boada Vell 6, 
08184 Palau-Solità i Plegamans, ES, 
informacion @ play.es

Chariot de courses « Go up Premium »     189 €
•      Rouge Réf. 234-764-89
•      Noir Réf. 234-766-89
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Ne vous agacez plus des bouteilles de liquide- vaisselle 
disgra cieuses et encombrantes, qui se salissent vite, se renversent 
et sont très difficiles à vider. Ce distributeur rechargeable est bien 
plus joli, plus fonctionnel et plus durable issu de la maison du 
design danoise, Eva Solo.
Utilisation à une main, rapide et propre.

Pas de système de pompe agaçant. Rien 
ne peut se boucher. Un petit appui sur la 
bouteille en silicone douce et le liquide- 
vaisselle s’écoule proprement de la valve 
doseuse dans le fond. Vous adaptez le dosage 
selon vos besoins, jusqu’à la dernière goutte. 
Rien n’est gaspillé.
Rien ne coule ni ne se renverse.

Dès que la distribution est terminée, la 
valve se referme. Aucune goutte ne vient salir 
votre évier ou votre plan de travail. Et même 
si le distributeur devait se renverser, le 
liquide-vaisselle ne coule pas.
Facile à recharger.

Il suffit de dévisser le couvercle en acier 
inox et de remplir le distributeur avec du 
liquide- vaisselle ou du savon liquide à travers 
la large ouverture de 28 mm Ø.
 Également joli en tant que distributeur de 
savon dans la salle de bain ou les toilettes.

Dim. : 15 x 6 cm (H x Ø). Poids : 160 g. 
 Contenance : 200 ml. Fabricant : Eva Solo 
GmbH, Bismarckstraße 144, 28205 Bremen, 
DE, cs@evasolo.com
Distributeur de liquide- vaisselle/savon 
design     39,95 €
•      Noir Réf. 235-480-89
•      Gris Réf. 235-449-89

Également disponible 
en noir.

        Dîtes adieu aux bouteilles de         liquide- vaisselle colorées et disgracieuses 
   dans votre cui         sine de grand standing.

Aussi élégant que fonctionnel : le distributeur de               liquide- vaisselle rechargeable en silicone doux. Par Eva Solo.

Vous rechargez le 
distributeur en 
liquide-vaisselle ou 
savon liquide très 
facilement.

Attractif et 
fonctionnel dans la 
cuisine, la salle de 
bain et les toilettes.
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Clips en inox : 
fermoir sécurisé pour sachets, 

 emballages, tetra packs ...
Polyvalents et durables, robustes  

grâce à de solides ressorts en acier inoxydable et  
à de larges pinces extensibles jusqu’à 3 cm.
S’ils ne sont pas correctement fermés, le sucre 

devient grumeleux, la farine sèche et le café perd son 
parfum aromatique. Snacks, muesli et fruits secs se 
ramollissent : un régal pour les insectes. Ces pinces en 
acier inoxydable scellent solidement les briques 
cartons pour boissons, les sachets et emballages en 
alumi nium de toutes tailles. Idéal également pour les 
sacs con tenant du terreau, de l’engrais et de la 
nourriture sèche pour animaux. Ou pour assembler des 
papiers au bureau.
Stable, plus pratique et plus esthétique que les 
élastiques lâches et les clips en plastique qui se 
cassent facilement.

Robustes avec des ressorts en inox et entièrement 
fabriquées en acier inoxydable brossé mat, les pinces 
sont durables et indestructibles, avec un mécanisme à 
ressort fiable. Les traces de doigts sont moins visibles 
sur la surface mate : les pinces semblent toujours 
pro pres.
Ouvrez et fermez sans effort avec une seule main.

D’une largeur totale de 7,6 cm, avec une extensi-
bilité de 3 cm et des bords aplatis, les clips scellent 
parfaitement et hermétiquement même les emballages 
avec grande ouverture, les récipients sous film et les 
sachets en papier ou en aluminium roulés grossière-
ment. Ainsi, le contenu reste frais plus longtemps.                    
Si nécessaire, desserrez simplement les pinces et vous 
pourrez aisément 
récupérer le contenu. Les 
clips mesurent chacun 
7,6 x 6,3 x 3,5 cm (L x 
H x P) et pèsent environ 
34 g chacun. Fabricant : 
Maximex GmbH & Co. 
KG, Im Hülsenfeld 10, 
40721 Hilden, DE, 
info@maximex.eu
•      Clips de fermeture 

en inox,  
lot de 10 pièces      
Réf. 236-626-89     
14,95 €
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        Dîtes adieu aux bouteilles de         liquide- vaisselle colorées et disgracieuses 
   dans votre cui         sine de grand standing.

Aussi élégant que fonctionnel : le distributeur de               liquide- vaisselle rechargeable en silicone doux. Par Eva Solo.

Convient aux sachets, 
enballages en aluminium et 
briques carton pour boissons 
de presque toutes les tailles.

Entièrement fabriquées en inox brossé mat, les pinces sont 
durables et indestructibles.

Un « pop » sonore et 18 glaçons 
 sont servis proprement, un par un.
Un ustensile innovant pour préparer et servir des glaçons  

en synthétique thermoactif. Par ICEBREAKER®.
Il est fini le temps où vous remplissiez péniblement un sachet ou un bac à 

glaçons. Plus d’eau qui se répand sur le sol en amenant le bac de l’évier au 
congélateur. Et plus de glaçons qui sautent partout. Ce moule est extrêmement 
facile à remplir et à refermer de manière étanche. Pour faire sortir les glaçons, il 
suffit d’appuyer sur les deux côtés en même temps, de retirer le moule au niveau 
des rabats de la poignée (c’est à ce moment-là que le pop caractéristique retentit) 
et de l’agiter briève  ment. Vous obtenez des glaçons d’une taille d’env. 2,5 cm qui 
tombent directement dans le verre, un par un.
Parfait pour le jardin, un pique-nique, au bord de la piscine … : le maté riau 
thermo actif maintient au froid pendant une longue période.

En fonction de la température ambiante, les glaçons restent frais et en forme 
pendant plusieurs heures dans le moule fermé. Il suffit de renverser l’eau de fonte 
avant de retirer les glaçons. De ce fait, vous ne pourrez pas diluer vos boissons.
Un accessoire au design gain de place et empilable.

En synthétique solide, exempt de BPA et phtalate. Démontable en 3 pièces 
pour un nettoyage hygiénique. Adapté au lave- vaisselle. Dimen sions : 20,9 x 
11,6 x 5,58 cm (L x l x H). Poids : env. 240 g. Couleur : jaune/blanc. Fabricant : 
ICEBREAKER International ApS, Algade 38, 9000 Aalborg, DK, info@ 
icebreakernordic.com
•      Moule à glaçons Ice-Pop      

Réf. 233-533-89     19,95 €
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Le portefeuille en cuir avec système de sécurité ingénieux  
 pour vos cartes de crédit, par Esquire.

Les cartes ne peuvent plus tomber et les voleurs à la tire  n’ont aucune chance.
Simple mais génial : les compartiments pour cartes de crédit de 

ce portefeuille en cuir ne s’ouvrent pas vers le haut. Leur ouverture 
se trouve sur le côté, près du pli interieur : un accès pratique pour 
vous grâce aux larges encoches – mais parfaitement protégé du 
regard des autres et de tout accès non autorisé.
Avec protection antivol RFID intégrée.

Une couche métallique d’une finesse extrême forme une 
barrière efficace contre les ondes électromagnétiques. Ainsi, 
personne ne peut pirater les données de votre carte d’identité, de 
vos cartes bancaires et de crédit en passant à votre proximité avec 
un lecteur de données RFID.
Pratique comme un organiseur.

La partie centrale en cuir présente 4 compartiments Cardsafe et 
2 compartiments de rangement profonds. La partie cachée compor­

tant 4 autres compartiments Cardsafe, une poche filet et 2 compar­
timents pour vos papiers, est sécurisée par bouton­pres sion. Deux 
compartiments pleine longueur pour vos billets, avec 4 autres 
compartiments à cartes de crédit dans la doublure et un comparti­
ment secret, accessible en soulevant l’arrière de la doublure. 
1 compartiment à bouton­ pression pour votre monnaie.
Intérieur et extérieur en cuir sou ple de veau le plus fin. Fait main. 
Superdoux et extrêmement plat.

Dim. (fermé) : 12,5 x 9,5 x 2 cm (l x H x P).  Poids : 95 g. 
Couleur : noir. Fabricant : Esquire­Lederwaren Rupp & Ricker 
GmbH, Gutenbergstr. 4, 63110 Rodgau, DE, info@esquire­ 
lederwaren.de
•      Portefeuille sécurisé avec  protection RFID      

Réf. 227­786­89     89,95 €
4 compartiments Cardsafe, 
2 compartiments de rangement 
et 1 com partiment filet  
(à l’arrière)

4 compartiments Cardsafe et 
4 compar timents de rangement 2 compartiments 

pour billets, 
4 poches doublées 
à l’intérieur Compartiment 

pour monnaie

Agréa blement plat avec seulement 2 cm, 
votre portefeuille se range dans toute 
poche – sans faire de bosse.

 Un bijou de la  Mer Baltique: 
 un  précieux savon façonné à la  main,  à base d’am bre véritable.

Soigneusement sélectionnés, ses composants naturels nettoient, soignent et rafraîchissent la peau.
Ce riche savon translucide couleur miel scintille comme un 

morceau d’ambre magnifique trouvé dans les profondeurs de la 
Mer Baltique. Unique par sa forme et sa surface, chaque pièce est 
effectivement incrustée de plusieurs morceaux d’ambre véritable. 
Un indice précieux de l’artisanat raffiné utilisé pour la fabrication 
des savons.

Une caresse pour la peau, délicatement parfumée. Chaque 
savon est unique et fabriqué en Lituanie.

Les huiles essentielles soigneusement sélectionnées apportent 
au savon une note de fraîcheur citronnée subtile et persistante. De 
plus, l’ambre très finement broyé confère au savon une légère 
consistance résineuse qui, mélangée à l’eau, produit une mousse 
nourrissante.
Du pur bonheur pour le corps.

L’huile essentielle de baie de genévrier aux propriétés 
antiseptiques nettoie la peau en douceur. L’huile au citron procure 
un teint frais et rayonnant. L’huile d’amande douce hydrate et 
apaise ; l’huile des fleurs de chardon prévient les inflammations.
Une décoration raffinée pour la salle de bains et les toilettes des 
invités.

Dimensions : env. 7 x 5,5 x 6,5 cm (L x l x H). Poids : 100 g. 
Idéal pour offrir. Fabricant : UAB Mediola, Radvilu Dvaro 
Str. 41A, 48320 Kaunas, LT, info@balticrituals.com
•      Savon ambré, lot de 3 pièces     Réf. 230­122­89     27,95 € 

(Prix du kilo : 93,17 €)

Ingredients: Aqua, Glycerin, Sodium Stearate, Propylene Glycol, Sodium 
Laurate, Sorbitol, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Sodium Lauryl 
Sulfate, Stearic Acid, Carthamus Tinctorius Flower, Citrus Medicum Limonum Oil, 
Juniperus Communis Oil, Lauric Acid, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Parfum, 
Limonene, Amber Powder, C119140, C115985, Pentasodium Pentate

Vous recevez 3 savons 
ambrés de 100 g chacun.
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Une fragrance qui sort des sentiers battus.

Le célèbre « Floris No. 127 » composé en 1890  
pour le Grand-duc de Russie Orloff.

Le « Grand Duc Orloff », monarque 
russe, fut banni de sa patrie (en raison de 
ses supposées trop nombreuses escapa­
des amoureuses) à la fin du 19ème siècle. 
Au cours de son exil à Paris, il chargea 
la maison Floris de composer une 
fragrance en son honneur. La célèbre 
parfumerie Floris, dont le siège réside à 
Londres depuis 1730, est le fournisseur 
officiel de la famille royale d’Angleterre 
au mandat « Royal Warrant ».
Cette senteur au charme unique fut 
donc composée pour le Duc :

avec une note de tête de citron frais, 
d’orange, de mandarine enrichie de la 
chaleur de la rose, du géranium et de 
néroli et aux notes épicées de bois de 
sandre et de graminées. À l’origine, 
cette fragrance avait été baptisée 
« Orloff Special », elle était 
réservée au Duc. Après son décès, 
elle fût rebaptisée d’après le 
numéro de page du livre de 
recettes et devint célèbre 
dans le monde entier sous le 
nom « No. 127 ». No. 127 
est l’un des premiers 
parfums pour hommes que 
les femmes se sont mises à 
porter. L’une des plus 
célèbres amatrices du 
No. 127 était Evita Peron. 
Fabricant : J. Floris Limited, 
Jermyn Street 89, 
SW1Y 6JH London, GB, 
customerservice@florislon­

don.com. Opérateur économique 
responsable : Pro­Idee GmbH & 
Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aa­
chen, DE, service@proidee.de
Flacon vaporisateur eau de toilette 100 ml. 

•      Floris No. 127     
Réf. 237­372­89     98 €
(Prix du litre : 980 €)
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 Le point culminant   
de votre déco de Noël :  
la cascade lumineuse 

enchanteresse   
pour l’intérieur  

comme l’extérieur.
À placer librement, sans effort et sans 

alimentation secteur. Lumineux pendant 
près de 120 (!) jours avec un jeu de piles.

Les guirlandes lumineuses en cascade 
sont les stars de la déco de Noël – souvent 
admirées sur les marchés de Noël et dans 
les rues commerçantes décorées. Mainten­
ant, cette pluie de lumières magique 
envoute également vos extérieurs et décore 
vos arbres, balcons, façades, votre 
entrée … d’un éclat festif. Sans aucun 
effort, où vous le souhaiterez car aucune 
prise et aucun câble ne sont nécessaires. 
Un jeu de piles (disponible séparément) 
suffit pour jusqu’à 120 jours (!). Suffisant 
pour toute la période de l’Avent et de Noël 
et au­delà.
Les têtes de LED taillées en forme de 
diamant réfractent la lumière. La 
guirlande luit ainsi de manière encore 
plus claire et brillante.

Une guirlande comprend 8 cordons 
lumineux de 64 cm de long chacun. 
Alignés dessus : un total de 512 LED blanc 
chaud avec un effet diamant scintillant. La 
distance entre les cordons est de 2 m 
chacune – parfaite également pour de gros 
arbres ou pour répartir les cascades 
lumineuses de manière généreuse. 8 motifs 
lumineux – statiques et en mouvement – 
créent des images lumineuses magiques, 
qui semblent flotter et mettent superbe­
ment en scène des arbres dénudés en hiver.
Le point culminant de la déco d’une 
fête, d’un mariage … En intérieur et en 
extérieur (IP44).

Avec minuterie pratique (6 h al­
lumé/18 h éteint). Longueur de la guir­
lande : 2 m. Câble d’accès : 2 m. Fabri­
cant : Kaemingk B.V., Broekstraat 13, 
7122 MN Aalten, NL, info@kaemingk.
com
•      Guirlande lumineuse en cascade     

Réf. 235­847­89     54,95 €
•      Lot de 3 piles type D      

Réf. 677­229­89     Prix en ligne

Les têtes de LED taillées en forme de diamant 
réfractent la lumière. La guirlande luit ainsi de 
manière encore plus claire et brillante.

Ingredients: Alcohol Denat., Aqua (Water), 
Parfum (Fragrance), Limonene, Disopropyl 
Adipate, PEG­40 Hydrogenated Castor Oil, 
Trideceth­9, Propylene Glycol,  Linalool, 
Geraniol, Citronellol, Benzyl Benzoate, Benzyl 
Salicylate, Citral, Farnesol, Amyl, Cinnamal, 
Eugenol, Benzyl Alcohol, Hydroxycitronellal, 
Isoeugenol, Limonene.
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Médaille          d’or au salon des inventeurs* :  
   le siège mobile Soft          AirSeat pour une meilleure posture assise.

Design breveté autogonflant, pour un con               fort d’assise optimal, en tout lieu. Utilisable dans votre voiture dès à present.

La version spécifique SoftAirSeat 
Drive assure une assise optimale 
en voiture.

 

   Breveté : l’outil de          chargement tout-en-un pour (presque)  
tous          les appareils mobiles.

         Fini les câbles emmêlés gê               nants. Et ayez toujours le bon câble de charge avec vous.  
  À disposi               tion dans un étui de poche compact.

En voyage, en télé-travail, à l’université, au 
travail ... Au lieu des nombreux câbles de charge 
différents, vous n’aurez besoin que de ce kit de 
charge rapide tout-en-un adapté à quasiment tous 
les appareils mobiles. Protégé dans un étui de la 
taille de votre paume et toujours à disposition.
La dernière génération de puissante alimenta-
tion enficha ble GaN (nitrure de gallium) de 
30 W.

Comparé au nitrure 
de silicium standard, 
l’alimentation en 
nitrure de gallium, plus 
efficace, perd moins 
d’énergie sous forme 
de chaleur et les 
composants sont plus 
petits. Ainsi, malgré sa 
taille compacte, 
l’alimentation GaN 
atteint la même 
puissance de charge 
élevée et nécessite 
même moins d’énergie.

L’étui rigide contient : un 
adaptateur secteur GaN 
30 W, un câble spirale USB-C 
(avec une puissance de charge 
jusqu’à 60 W) et un 
adaptateur USB-A, un 
micro-USB et un Lightning.

Contrairement à d’autres coussins d’assise 
standards en mousse, ce coussin haute technologie 
autogonflant se replie à des dimensions pratiques, 
confortablement rangé dans votre sac. Mais le 
SoftAirSeat ergonomique est bien plus qu’un 
simple coussin de siège confort mobile.
Forme ergonomique, pour un confort d’assise 
optimal.

Des encoches spécialement découpées dans le 
coussin permettent d’alléger la pression ponctuelle 
qui autrement s’exerce sur le coccyx et les 
ischions, et de la répartir sur l’ensemble de l’assise 
sur coussins d’air. Résultat : la colonne vertébrale 
et les disques intervertébraux sont soulagés et les 

Gants chauffants dernière génération : 
la solution idéale contre les doigts froids.

Avec 3 réglages de température. Batterie puissante de 7,4 V.  
Jusqu’à 8 heures d’autonomie.

Bien plus confortables que la plupart des gants chauffants classiques : des fils 
chauffants ultra-fins et très flexibles sont intégrés au tissu en soie de lait doux et lisse, 
sur le dos de la main et entre chaque doigt. La chaleur est ainsi répartie uniformément, 
atteignant même les doigts particulièrement sensibles au froid.
Fini les doigts gelés au ski, en snowboard, en randonnée, au travail, etc.

Insérez simplement l’une des batteries plates (incluses) dans la poche intérieure de 
la manchette et sélectionnez le niveau de chauffage souhaité : 40 °C (temps de chauffe : 
env. 8 heures), 50 °C (env. 5 heures) ou 60 °C (env. 3 heures). Les batteries lithium-ion 
longue durée de 7,4 V se rechargent entièrement en seulement 3 heures (un câble de 
charge double pour 100-240 V est inclus). 
Peut être utilisé comme gant à part entière ou comme sous-gant chauffant. 
Compatible avec les écrans tactiles.

Le tissu est coupe-vent et résistant aux éclaboussures, et 
vous permet d’utiliser vos smartphones et tablettes sans 
retirer les gants. La manchette en néoprène de 10 cm de 
long, ajustable grâce à un cordon de serrage, garde vos 
avant-bras confortablement au chaud. De plus, les inserts 
chauffants sont si fins qu’ils s’adaptent à presque tous les 
gants. Ils sont également parfaits pour les gants de ski, de 
moto, de travail ou en laine.
Lavables en machine sans problème.

Les fils chauffants sont recouverts d’une fine couche 
protectrice de silicone, ce qui les protège même en cas 
d’utilisation intensive et de lavage en machine. Chaque 
gant pèse environ 136 g, batterie comprise. Couleur : noir. 
Matériau extérieur : 80 % fibre synthétique, 15 % résine, 
5 % polyester. Doublure : 100 % polyester. Correspond 
aux tailles de gants 10 (M), 10,5 (L) et 11 (XL). Fabricant : 
SHP Energy GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, 
DE, info@shp-company.com
Gants chauffants     129,95 €
•      Taille M      Réf. 237-583-89
•      Taille L      Réf. 237-584-89
•      Taille XL      Réf. 237-585-89

Des mains toujours au chaud 
et pourtant vous pourrez 
toujours utiliser votre 
smartphone à tout moment.

Tissu coupe-vent et résistant 
aux éclaboussures.
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Médaille          d’or au salon des inventeurs* :  
   le siège mobile Soft          AirSeat pour une meilleure posture assise.

Design breveté autogonflant, pour un con               fort d’assise optimal, en tout lieu. Utilisable dans votre voiture dès à present.

 

   Breveté : l’outil de          chargement tout-en-un pour (presque)  
tous          les appareils mobiles.

         Fini les câbles emmêlés gê               nants. Et ayez toujours le bon câble de charge avec vous.  
  À disposi               tion dans un étui de poche compact.

Câble spirale USB-C extensi ble jusqu’à 120 cm de longueur. Avec 3 adapta-
teurs supplémentaires.

Câble de charge/de données avec port USB-C des deux côtés pour une charge 
rapide jusqu’à 60 W. Des adaptateurs USB-A, micro-USB et Lightning sont 
inclus dans le kit pour les appareils mobiles non compatibles USB-C. Transfert de 
données jusqu’à 480 Mbit/s.
Développé par le label technologique primé Vonmählen à Lunebourg 
(Alle  ma gne).

Étui rigide solide 
avec fermeture à 
glissière. Dim. 10,5 x 
4,4 cm (Ø x H), 
poids : 182 g. 
Fabricant : Vonmäh-
len GmbH, Vor dem 
Bardowicker Tore 49, 
21339 Lüneburg, DE, 
service@vonmaehlen.
com
•      Kit de charge 

rapide tout- en-
un, 6 pièces      
Réf. 236-857-89      
49,95 €

La meilleure tondeuse 
pour le nez et les oreilles : 

fonctionne sur batterie 
et hygiénique.

Exclusivement chez Pro-Idée.
Cette tondeuse pour nez et oreilles retire 

rapidement et entièrement les poils gênants du nez et 
des oreilles, sans risque de blessure. Allumez 
simplement l’appareil et les poils gênants et 
disgracieux disparaîtront en un rien de temps.
Toujours propre et hygiénique.

Après utilisation, rincer à l’eau la tête de rasage 
et laisser sécher (accessoire amovible). Ainsi, votre 
appareil reste toujours propre, hygiénique et est prêt 
à être utilisé à tout moment. Mesure seulement 8,8 x 
4,5 x 2,4 cm (H x l x P). Poids : 65 g – se glisse donc 
aisément dans n’importe quelle trousse de toilette. 
Parfaite pour la maison, en déplacement et en 
voyage.
 Gratuit chez Pro-Idée : 3 ans à compter de la 
date de facturation soit un an de plus que la 
durée légale.

Boîtier en plastique ABS robuste. Têtes de 
rasage en acier in oxydable (AISI 304). Batterie 
lithium-ion de 700 mAh avec indicateur de charge 
LED pratique. Autonomie avec batterie pleine : env. 
3,5 heures. Temps de charge : env. 2 heures. 
Comprend un sac de rangement et un capuchon. 
Fabricant : Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Tondeuse pour nez et oreilles 2-en-1      

Réf. 236-491-89     34,95 €
•      Adaptateur secteur USB  

(1 USB-C, 1 USB-A)      
Réf. 236-433-89      
Prix en ligne

La livraison 
comprend un 
sac de 
rangement et 
un capuchon.

muscles du dos assument la fonction d’équilibre. Vous adoptez une posture bien 
droite, votre assise est plus active afin de mieux prévenir les tensions et les douleurs 
(dues à la pression).
Protège du froid, amortit les chocs et les vibrations et se gonfle soi-même.

Ouvrez simplement la valve : de l’air entre automatiquement dans le siège 
SoftAirSeat. Vous pouvez à tout moment ajouter ou enlever de l’air pour adapter 
la fermeté du siège ainsi que sa hauteur – jusqu’à maximum 3,5 cm.
Développé spécialement pour les voitures : le SoftAirSeat Drive.

Il suffit de le poser sur le siège auto pour qu’il agisse presque comme un 
amortisseur pneumatique. De plus, il assure une decompression supplémentaire 
lorsque vous conduisez, du fait d’une échancrure supplémentaire en son milieu. À 
l’arrière, le coussin est plus étroit pour s’adapter à la forme de votre siège de voiture 
de manière optimale. Avec une partie 
inférieure en silicone antidérapant pour un 
maintien ideal.
*Médaille d’or au concours du salon des 
inventeurs iENA 2017 de Nuremberg.

Dessous et assise en polyester ; avec 
revêtement TPU imperméable à l’eau et à 
l’air. Coeur : polyu réthane. Le SoftAirSeat 
Standard mesure 40 x 44 x 2-3,5 cm (l x 
P x H). Replié : 16 x 13 x 4 cm. Poids : 
150 g. Le SoftAirSeat Drive mesure 
35-37 x 45 x 2,5-3,5 cm (l x P x H). Replié : 
16 x 14 x 4,5 cm. Poids : 180 g. Charge 
maxi : 500 kg. Fabricant : TecSeat GmbH, 
Stadelner Hard 20, 90765 Führt, DE, 
kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat Standard  

Réf. 229-422-89     34,90 €
•      SoftAirSeat Drive  

Réf. 232-655-89     34,90 € Transport facile en le repliant et en le 
mettant dans la pochette fournie.

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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80 De plus amples informations concernant les CGV et la Protection des Données sont disponibles dans le feuillet d´information ci-joint et via www.proidee.fr/cgv

Une garantie du prix le plus avantageux
Pro-Idée commercialise de nombreux produits en exclusivité. Dans le 
cas contraire, vous bénéficiez de la garantie de prix Pro-Idée. Si vous 
voyez dans les trois mois après réception, le même produit à un prix 
plus avantageux dans un commerce de détail en France, contactez le 
service clientèle Pro-Idée. Nous trouverons dans tous les cas une 
solution équitable. Vous avez alors le droit de renvoyer à nos frais la 
marchandise et de demander le remboursement du prix d'achat total.

Livraison en France et Monaco:
• Livraison standard en 4 à 5 jours ouvrés 
 Participation forfaitaire aux frais de port et d´emballage de 6,95 €*  
 pour la France métropolitaine

• Marchandises livrées par transporteur :  
    livraison en 4 à 5 jours ouvrés au lieu de votre choix 
 - Symbolisé par 
 - Participation forfaitaire, plus 24 €* 
 - La date de livraison sera convenue avec vous 
 - Pour plus d´informations sur la livraison, rendez-vous sur  
    www.proidee.fr/livraison
*Par commande, indépendamment du nombre d´articles livrés.

Livraison hors de France :
• Livraison dans les pays de l´EEE ainsi que l´Andorre, la Suisse  
 et la Cité du Vatican
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage et d´assurance  
 de 14,95 €. Délai de livraison voir : www.proidee.fr/livraison.

• Livraison dans d´autres pays**
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage  
 et d´assurance de 40 €.
 **Afrique du Sud, Albanie, Argentine, Australie, Bahamas, Bahreïn,  
 Barbade, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Brunei, Canada, Cap-Vert, Chili, Chine,   
 Corée du Sud, Emirats Arabes Unis, Ètats-Unis, Japon, Koweït, Macédoine du   
 Nord, Malaisie, Mexique, Moldavie, Monténégro, Nouvelle-Zélande, Oman,   
 Pérou, Philippines, Qatar, Serbie, Singapour, Thaïlande, Turquie, Uruguay et   
 Vénézuéla.

•  Marchandises prises en charge par transporteur         et 
   les articles qui ne peuvent pas être expédiés par colis (*)    
   uniquement en France.
   - Les conditions de livraison pour l´Autriche, la Suisse, 
     l´Allemagne et les Pays-Bas peuvent être consultées aux  
     adresses suivantes :

     www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung        
     www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung       
     www.proidee.nl/levering

     (*) Pour toute question concernant les options de livraison hors   
          de France, n´hésitez pas à nous appeler au  03 88 19 10 39 
          (du lundi au vendredi, de 8:30h à 19:00h et le samedi,  
          de 8:30h à 16:00h), ou par courriel à l’adresse suivante     
          contact@proidee.fr

Une livraison simple

Un paiement sans contrainte
• Par chèque bancaire ou postal (à l’ordre de Pro-Idée)

• Par PayPal : Payez en toute quiétude via PayPal dans notre   
 boutique en ligne.

• Par carte bancaire : 
 (Carte Bleue, Visa, Mastercard, American Express, Diners Club) :  
 le montant n’est débité de votre carte de crédit que lors de   
 l’expédition de la marchandise.

• Par virement bancaire : merci de réaliser votre virement vers le  
 compte indiqué sur le bon de commande, et de mentionner votre  
 numéro de client comme référence de votre virement.  
 Si nous n’avons pas reçu votre paiement sous 12 jours calendaires,  
 votre commande sera automatiquement annulée.

Le shopping chez Pro-Idée :  simplicité et confort garantis. 

Retournez vos marchandises sans soucis
Au delà du droit de rétractation légal de 14 jours, vous avez la possibilité 
chez Pro-Idée de retourner vos articles dans un délai de 30 jours.  
Le renvoi des marchandises dans le délai imparti est suffisant pour 
conserver le délai de rétractation.

Les frais de port des marchandises retournées seront à votre charge.

Profitez d´une garantie commerciale  
Pro-Idée étendue à 3 ans
La société Pro-Idée s’engage à garantir les produits achetés auprès de 
Pro-Idée pendant 3 ans à compter de la date de la facturation. Valable 
pour toute la France. Vos droits de garantie légaux restent inchangés. 
L'exercice de ces droits de recours légaux est gratuit. Vous trouvez les 
informations relatives aux garanties fabricant directement dans la description 
du produit concerné. Toutefois, les garanties fabricant ne font pas partie de 
notre engagement et ne donnent aucun droit à l’encontre de Pro-Idée. 
Si votre produit présente des défauts de qualité malgré une utilisation 
conforme, nous nous engageons à le réparer dans les plus brefs délais,  
à le remplacer ou à vous rembourser le prix d’achat. Seules les pièces 
d’usure sont exclues de la garantie. Veuillez envoyer le produit défectueux 
avec une copie de la facture au garant :
Pro-Idée · 67962 Strasbourg · Cedex 9
Nous nous chargeons du reste.
Et n’oubliez pas : même après l’échéance de la garantie, nous 
restons toujours à votre disposition.
Le service clientèle Pro-Idée assure une réparation rapide à des prix 
équitables. En cas de problème, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone.

Dénichez le cadeau idéal
• Emballage cadeau
 Sur demande, nous vous proposons pour la  
 presque totalité des articles du catalogue,  
 un emballage cadeau Pro-Idée, pour seulement 4 €.

• Livraison d’un cadeau  
 Votre cadeau est expédié quand vous le souhaitez aux mêmes   
 conditions qu’une simple livraison. La facture vous sera envoyée.

• Bon d’achat cadeau
 Avec une e-carte cadeau Pro-Idée, vous êtes sûr de toujours faire  
 plaisir. Choisissez en ligne (www.proidee.fr/bon-dachat-cadeau)  
 le montant ( 25 €, 50 €, 75 €, 100 €, 150 €, 200 €, 500 € ) et le  
 visuel souhaité, validez et imprimez l’e-carte.

Découvrez Pro-Idée en « live »
Essayez – et achetez. Venez nous rendre visite dans nos boutiques 
Pro-Idée à Düsseldorf sur la Königsallee et à Aix-la-Chapelle. 

Nous sommes à votre entière disposition : 
Par téléphone: 03 88 19 10 49 ou  
courriel service@proidee.fr

Seule votre satisfaction compte.

Dieter Junghans
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La renaissance des élégants tapis de bain –
 inspiré du légendaire O de Giotto.

Pour la douche et la baignoire : le tapis italien, antidérapant et noble, conçu selon le cercle parfait de Giotto.
Au début du 14ème siècle, le pape Bénédicte XI envoya un 

messager à Giotto di Bondone pour obtenir une preuve de son 
habilité. Le peintre, sculpteur et architecte italien (env. 1267-1337) 
dessina à main levée un cercle rouge parfait et renvoya ainsi le 
messager au pape. En 1303, le pape fit amener Giotto à Rome, où 
il resta pendant plus de 10 ans. Giotto fut considérée comme le 
premier génie de la Renaissance. Parmi ses chefs d’œuvres très 
admirés on compte par ex. la fresque décorative de la chapelle 
Scrovegni de Padoue.
Un jeu rarement aussi joli de formes géométriques.

Les éléments circulaires s’assem blent de manière exceptionnel-

lement décorative : en rangée de trois, sous forme de carrée pour le 
tapis de douche antidérapant – et en rectangle de six rangées pour 
le tapis de baignoire antidérapant. Que vous le placiez devant ou 
dans la douche ou la baignoire : un design ultra moderne qui 
apporte une belle fraicheur à toute salle de bain – bien plus 
attrayant que les tapis usuels, souvent démodés.
Une salle de bain sûre, un design parfait. Et un entretien 
extrêmement facile.

L’élastomère thermoplastique (TPE), à couche antidérapante 
assure un maintien stable et conforta ble. Du fait de ventouses sur 
le dessous, les tapis restent bien en place. Un rinçage rapide après 

utilisation suffit. 100 % 
TPE. Lavable en 
machine. Fabrication 
italienne. Dimen sions 
tapis de douche : 55 x 
55 cm. Tapis de bain : 
40 x 80 cm (l x L). 
Poids respectifs : 750 et 
800 g. Fabricant : Ridap 
SRL, Via Roma 119, 
14034 Castello di 
Annone - AT, IT, 
ridap@ridap.com
•      Tapis  

antidérapant      
19,95 €

         

L’ingénieuse raclette de douche en silicone 
 intégrale.

Doux au toucher, flexible et sans bords durs.
Presque indestructible : en silicone d’une seule pièce. La tige ne peut pas se 

détacher, les supports en plastique ne peuvent pas se briser. De plus : elle n’a pas 
de bords métalliques coupants qui pourraient rayer la douche. Si elle tombe, elle 
n’endommagera pas votre salle de bain.
Une conception japonaise simple et 
soulignée : gain de place par rapport à 
la forme en T habi tuelle.

La raclette plate se suspend facilement 
grâce à son œillet pratique. En 100 % 
silicone. Dimensions : 26 x 6 x 2,1 cm (l x 
H x P). Poids : 185 g. Couleur : aqua. 
Fabricant : Kaiko Developments BV, 
Wissinkweg 27, 8106 PG Marienheem, 
NL, kaiko@kaiko.nl
•      Raclette de douche en silicone      

Réf. 227-957-89     34,95 €

81 Pro-Idée
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Pro-Idée • 67962 Strasbourg-Cedex 9 • Service commandes : 03 88 19 10 39* 

Questions et conseil : 03 88 19 10 49* (*du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00, le samedi de 8h30 à 16h00) • www.proidee.fr • contact@proidee.fr 
DE811198527 • Pro-Idee GmbH & Co. KG • Siège de la société : Aachen (Aix-la-Chapelle, Allemagne)  

Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRA 4027 • Associés personnellement responsables : Fairway GmbH • Siège de la société : Aachen 
Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRB 5224 • Gérant : Dieter Junghans • Pro-Idee Geschäftsführungs-GmbH • Siège de la société : Aachen 

Tribunal chargé du registre : Tribunal d’instance d’Aachen, n° HRB 5994 • Gérants : Dieter Junghans • Thomas Bolle 
Identifiants uniques de la responsabilité élargie du producteur : FR022946_05AWUY, FR002828_069L1O, FR002828_069L1O, FR207935_03GSER

 Bleu clair Taupe
Tapis de douche Réf. 236-905-89 Réf. 236-906-89
Tapis de bain Réf. 236-907-89 Réf. 236-908-89

Disponible en tapis de douche 
ou de bain et dans les couleurs 
bleu clair ou taupe.
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Un bien-être pour vos plantes :  
arrosez-les avec un fin filet d’eau plutôt 

qu’avec un jet puissant.
La conception primée* assure un arrosage doux et fluide.  

Une bénédiction pour toutes les plantes d’intérieur et d’extérieur.
Ne soumettez plus vos plantes à un arrosage à l’eau brutal. C’est un 

choc pour la verdure délicate et les fleurs parfumées. Délicat et ultra 
doux, cet arrosoir triplement primé* dose exactement la bonne quantité 
d’eau. Vos plantes seront parfaitement nourries et ne seront pas noyées.
Aussi rafraîchissant qu’une douce pluie d’été.

Le bec plat et large doté de trois ou six rainures étroites permet à 
l’eau de s’écouler délicatement en fins jets. Aucune partie de la plante 
ne se pliera sous l’effet de la pression. De plus, l’eau est mieux 
répartie : même les grandes surfaces sont humidifiées plus rapidement. 
Aucune eau précieuse ne s’infiltre trop rapidement : vos plantes 
pourront l’utiliser de manière optimale.
Design japonais primé trois fois – parfait en termes d’esthétique et 
de fonctionnalité.

*Récompensé par le IF Design Award 2024 dans la catégorie 
Jardin, le Red Dot Design Award 2024 dans la catégorie Accessoires de 

jardin et le Good Design 
Award 2023 dans la catégorie 
Accessoires pour la maison.
Chaque détail a été minutieu-
sement réfléchi.

Le remplissage de l’arrosoir 
est grandement facilité par le 
support de tuyau. Il n’est pas 
nécessaire de tenir le tuyau : il 
sera simplement fixé à travers 
l’ouverture. La poignée de 
transport robuste et pivotante 
vous offre un contrôle parfait de 

l’arrosoir sous n’importe quel angle. Même lorsque l’arrosoir est plein, 
le creux de préhension offre un soutien ferme supplémentaire.
Durable, robuste, même résistant au gel jusqu’à -20 °C.

Fabriqué en plastique polypropylène de haute qualité de couleur 
blanche : durable et résistant, pour une utilisation intérieure et 
extérieure. Facile à nettoyer et à essuyer. Deux tailles : 34 x 16,1 x 16,3 
cm et 37,5 x 21,7 x 19,2 cm (L x l x H). Pèse 227 et 441 g. Fabricant : 
OSKAERE GmbH, Bismarckstr.144, 28205 Brême, DE, order@
oskaere.com
•      Petit arrosoir, 1,5 litre      Réf. 237-599-89     29,95 €
•      Grand arrosoir, 5 litres      Réf. 237-650-89     39,95 €

www.proidee.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Le support de 
tuyau facilite 
grandement le 
remplissage de 
l’arrosoir.

                   
É piler au lieu de simplement raser.        Pour un  visage lisse pendant près de 4 semaines.

   La pince à épiler              au design en  spirale. Made in Germany.
Cet accessoire de beauté breveté au format minimal est idéal 

pour une utilisation entre les sourcils, au-dessus de la lèvre 
supé rieure, sur le menton, les joues, les oreilles … Et son 
utilisa tion est particulièrement facile, avec une main seulement : 
il suffit de prendre la petite spirale entre le pouce et l’index, de 
l’apposer sur la zone du visage sou haitée, de la serrer et de la 
faire glisser dans le sens de la pousse du poil.
Comme pour une épilation, plusieurs poils ainsi que leurs 
racines sont enlevés en même temps.

La pince à épiler laisse la peau du visage lisse et sans poils 

Ciseaux manucure auto-affûtants, 
 prenant exemple sur la nature.

Une technologie innovante basée sur le principe des dents de 
castor. Qualité et précision allemande.

Les dents de castor restent affutées toute une vie durant. 
Leur secret ? La face arrière des dents plus tendre s’use plus 
rapidement que la face avant ultra dure. Ainsi se forme au 
niveau de la transition entre les deux faces un bord qui 
s’auto -affûte constamment. Ces ciseaux manucure en acier 
inoxydable satiné ont été conçu selon le même principe. Une 
lame est dotée d’un revêtement en nitrure de titane ultra dur 
(70 HRC*) et l’autre lame est en acier sans revêtement 
(57 HRC*). À chaque fois que vous coupez, les lames se croi sent. 
Résultat : des lames ultra tranchantes offrant une résistance excep-
tionnelle. Un état de fait vérifié par l’organisme de con trôle « Ver-
suchs- und Prüfanstalt Remscheid ».**

Soigneusement réalisé à la main en plus de 40 étapes. 
Précis, puissant, d’une grande longévité.

Les surfaces tranchantes courbées à pointe spécialement 
affûtée sont parfaitement appairées. Suffisamment fin et pointu 
pour couper les cuticules.
Récompensé par le prix «  GERMANY AT ITS BEST » de 
la  région Rhénanie -du-Nord-Westphalie.

Longueur totale 9 cm. Poids : 20 g. Fabricant : Simbatec 
GmbH, Forststr. 63, 42697 Solingen, DE, info@simbatec.de
•      Ciseaux manucure  auto-affûtants      

Réf. 221-214-89     32,95 €
*HRC (dureté selon Rockwell) est le symbole international normalisé 

pour la mesure de la dureté d’un matériau, une unité usuelle dans le 
domaine des lames.

**Comparaison entre le tranchant du même modèle de ciseaux, avec et 
sans revêtement. Le test porte sur le nombre de fois nécessaire pour que les 
ciseaux tranchent de façon irréprocha ble un matériau donné. Alors que les 
ciseaux sans revêtement montrait des dysfonc tionnements après 50000 éta-
pes, le test concernant les ciseaux avec revêtement a été interrompu après 
100 000 étapes car les lames ne montraient aucune baisse significative du 
tranchant.

VPA Remscheid, rapport d’expertise 170449/13067, 05.06.2013 
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Le calendrier de l’Avent à graines : pour bien commencer un jardinage sain.
Une tendance qui connaît un engouement croissant. Avec 24 graines, terreau, mini serre et instructions.

Le jardinage est un plaisir pour petits et grands : semer, planter, 
entretenir – et surtout récolter. C’est un véritable plaisir que de 
pouvoir déguster des fruits cultivés soi-même, servir des dips aux 
herbes aromatiques ainsi que des bâtonnets de légumes, et de 
pouvoir enchanter votre maison avec des fleurs 
fraîches.
Les 25 portes du calendrier vous surprennent 
avec une variété fantastique.

Derrière chacune des 24 portes se cache un 
sachet de graines pour diverses salades, herbes, 
légumes ou fleurs. Petite surprise supplémentaire, la 
porte de Noël numéro 25 vous offrira une mini-serre, 
comprenant du terreau et un couvercle pour les semis.
Votre joie grandira en même temps que vos plants – 
tout au long de l’année.

Vous pouvez commencer la pré-culture dès janvier. 
Si vous prenez bien soin des plants, vous pourrez 
profiter pendant plusieurs mois de riches décorations 
florales et de votre propre récolte dans votre jardin ou 
sur le parterre de votre balcon. Et le plus important : 

vos plantes prospèrent sans produits chimiques et profitent d’une 
période de maturation idéale. Ainsi, vous pouvez profiter du 
meilleur de la nature pure au lieu des sucreries habituelles.

Un code QR sur chaque sachet de graines et au dos du 
calendrier vous transmettra toutes les informations 
nécessaires.

Le code contient toutes les informations utiles, comme 
par ex. le moment du semis, l’emplacement et les besoins 

en eau des plantes. Au dos du calendrier, vous 
pouvez visionner une vidéo sur les semis à 
l’aide du code QR. Impossible d’échouer !

Également appréciable comme idée 
cadeau originale.

Dim. : 37 x 26 x 5 cm (L x H x P). 
Poids : env. 360 g. Fabricant : 

Baza Seeds B.V., Fluorietweg 39, 1812 RR 
Alkmaar, NL, info@baza.nl
•      Calendrier de l’Avent à graines      

Réf. 236-986-89     29,95 €

                   
É piler au lieu de simplement raser.        Pour un  visage lisse pendant près de 4 semaines.

   La pince à épiler              au design en  spirale. Made in Germany.

Profitez des 24 sachets de graines pour 
diverses salades, herbes, légumes ou 
fleurs – et de la mini-serre en surprise 
supplémentaire (avec terre de culture 
et couvercle pour les semis inclus).

Contient les sachets de 
graines suivants :

•  6 sachets pour les herbes 
aromatiques, comme par 
ex. le basilic, le persil, le 
thym ...

•  10 sachets pour les 
légumes, comme par ex. 
les courgettes, la 
roquette, les tomates ...

•  8 sachets pour les fleurs, 
comme par ex. le 
tournesol, la myosotis, 
la capucine ...

pendant près de 4 semaines, au lieu de seulement quelques jours en rasant. Utili-
sable également sans miroir : la géométrie particulière de la spirale épilatrice 
évite de pincer la peau. Idéal pour votre sac à main ou une trousse 
de toilette. De ce fait, vous avez toujours votre accessoire de 
beauté à disposi tion en voyage et en déplacement. En acier inox 
et polypropylène. Dimen sions : env. 6 x 2,5 cm (L x l), 1 cm Ø. 
Fabricant : Fri-Tech GmbH, Zum Espen 3, 78224 Singen DE, 
info@fri-tech.de
•      Pince à épiler spirale     Réf. 236-268-89     12,95 €
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Un luminaire plein de caractère : 
Mr. Watt réagit au toucher et regarde là où la lumière est nécessaire.

Parfait pour la table de nuit, le bureau ou la chambre d’enfant – orientable, sur batterie et dimmable.
Mr. Watt allie un design primé* à une fonctionnalité bien 

pensée, dans un luminaire aussi charmant que pratique pour petits 
et grands. Son design marquant et sympathique attire tous les 
regards dans la pièce.
Un simple effleurement suffit – et Mr. Watt s’illumine 
instantanément.

Deux grands yeux ronds de 6 cm de diamètre abritent une 
lumière originale, alimentée par deux LED puissantes de 180 lu-
mens chacune.
Tête rotative à 360° et inclinable à volonté. 
Pour une lumière optimale, partout où vous 
en avez besoin.

Faites-le regarder timidement vers le sol, 
tourner la tête sur le côté, illuminer un tableau 
au mur ou lever les yeux avec étonnement : la 
lumière suit exactement vos besoins, que ce soit 
pour lire, travailler ou se détendre.
Cette adorable figurine adoucira agréable-
ment la lumière d’une simple caresse.

En posant doucement votre main sur sa tête, 

la lumière blanc chaud se tamise ou s’intensifie selon vos 
préférences. La fonction mémoire intégrée enregistre le dernier 
réglage de luminosité et le réactive automatiquement à la 
prochaine utilisation.
*Récompensé par l’iF Design Award 2022, catégorie Éclairage.

Ce luminaire en bois au design réussi mesure 13 x 13 x 18 cm 
(L x l x H) et pèse 1 kg. Il fonctionne sur batterie, rechargeable via 
un câble USB-C (150 cm, fourni. Adaptateur secteur en option). 

LED 5 W intégrée (non remplaçable). Jusqu’à 
4 h d’autonomie au niveau de luminosité le 
plus bas. Fabricant : DesignNest B.V., 
Keulschevaart 19, 3612NB Breukelen, NL, 
warehouse-nl@designnest.com
Mr. Watt     89,95 €
•      Blanc      Réf. 238-069-89
•      Bleu-gris      Réf. 238-070-89
•      Adaptateur secteur USB  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Réf. 236-433-89     Prix en ligne

    
www.proidee.fr

service@proidee.fr

Service commandes : 03 88 19 10 39*
Questions et conseil : 03 88 19 10 49*
(*du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00)

67962 Strasbourg – Cedex 9

Mandant: PI 

Land: FR 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPIFRCSKatalog89Winter3 

URL: https://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00017210 

 

 

Le moyen le plus rapide  
de commander

Scannez le QR-Code

Entrez les références des articles

Envoyez la commande

Orientable selon vos besoins, sur batterie et 
à intensité réglable.
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